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Θζμα  : Κατάρτιςθ Μεςοπρόκεςμου Ρρογράμματοσ Δθμοςιονομικισ Στρατθγικισ 2020-2023 
 
Α. Γενικά 
 
το πλαίςιο τθσ διαδικαςίασ του Ευρωπαϊκοφ Εξαμινου, θ χϊρα μασ, όπωσ και όλεσ οι υπόλοιπεσ 
χϊρεσ μζλθ τθσ Ευρωηϊνθσ, καλείται να υποβάλει τθν ερχόμενθ άνοιξθ τον μεςοπρόκεςμο 
δθμοςιονομικό προγραμματιςμό τθσ, με τθ μορφι του Προγράμματοσ τακερότθτασ («Stability 
Programme»). το ίδιο πλαίςιο, ο νόμοσ 4270/2014 (ΦΕΚ 143 Α’) για τισ αρχζσ δθμοςιονομικισ 
διαχείριςθσ και εποπτείασ, προβλζπει μεταξφ άλλων τθν υποχρζωςθ κατάρτιςθσ Μεςοπρόκεςμου 
Προγράμματοσ Δθμοςιονομικισ τρατθγικισ (ΜΠΔ), το οποίο δίνει μια ςαφι εικόνα των 
δθμοςιονομικϊν ορίων και των δεςμεφςεων, που αναλαμβάνονται για τθν επόμενθ περίοδο, των 
βαςικϊν πολιτικϊν κατευκφνςεων, κακϊσ και των προτεραιοτιτων τθσ οικονομικισ και κοινωνικισ 
πολιτικισ. Σο ΜΠΔ κζτει ςυγκεκριμζνουσ ςτόχουσ, χρονοδιαγράμματα και δείκτεσ υλοποίθςθσ 
ςτθν προςπάκεια εξορκολογιςμοφ και ελζγχου των δαπανϊν και επίτευξθσ των εκάςτοτε 
δθμοςιονομικϊν ςτόχων. Παράλλθλα, κζτει τα ανϊτατα όρια δαπανϊν για όλθ τθν περίοδο για τα 
Τπουργεία, κακϊσ και τουσ ςτόχουσ ιςοηυγίου για τουσ λοιποφσ φορείσ τθσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ. 
 
το πλαίςιο αυτό, το ΜΠΔ περιλαμβάνει τα όρια των προχπολογιςμϊν ςε μεςοπρόκεςμο 
ορίηοντα και δεν εςτιάηει μόνο ςτθν Κεντρικι Διοίκθςθ, αλλά ςτθ Γενικι Κυβζρνθςθ, ωσ ζνα ενιαίο 
ςφνολο.  
 
Σο ΜΠΔ 2020-2023 κα περιλαμβάνει τθν περιγραφι και αξιολόγθςθ των δθμοςιονομικϊν 
αποτελεςμάτων των δφο προθγοφμενων ετϊν (2017-2018), κακϊσ και τισ προβλζψεισ των 
δθμοςιονομικϊν προοπτικϊν για α) το τρζχον ζτοσ (2019), β) το ζτοσ προχπολογιςμοφ (2020) και 
γ) τα τρία επόμενα ζτθ (2021-2023). 
 
Για τθν κατάρτιςθ του Προγράμματοσ τακερότθτασ και του ΜΠΔ απαιτείται θ ουςιαςτικι και 
ενεργι ςυμμετοχι όλων των Υπουργείων και λοιπϊν φορζων και ιδιαίτερα των Γενικϊν 
Διευκφνςεων Οικονομικϊν Υπθρεςιϊν, δεδομζνου ότι είναι οι αρμόδιοι φορείσ που οφείλουν 
να υλοποιιςουν τον ςυνολικό δθμοςιονομικό ςχεδιαςμό, όπωσ αντανακλάται ςτισ επιμζρουσ 
δεςμεφςεισ του ΜΡΔΣ, τόςο ςε κεντρικό επίπεδο, όςο και ςε επίπεδο εποπτευόμενων φορζων.  
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Τπενκυμίηεται ότι θ χϊρα ζχει δεςμευκεί ςτθν υλοποίθςθ ςυγκεκριμζνων δθμοςιονομικϊν ςτόχων 
για τθν περίοδο 2019-2022, οι οποίοι προβλζπουν τθν επίτευξθ πρωτογενϊν πλεοναςμάτων τθσ 
τάξθσ του 3,5% του ΑΕΠ ςε επίπεδο Γενικισ Κυβζρνθςθσ ςε όρουσ Ενιςχυμζνθσ Εποπτείασ.     
      
 
Β. Θ ςυμβολι των φορζων ςτθν κατάρτιςθ του ΜΡΔΣ 2020-2023 
 
ΒΑΙΚΟ ΕΝΑΡΙΟ 
 
το πλαίςιο τθσ κατάρτιςθσ του ΜΠΔ, ςε πρϊτθ φάςθ οι φορείσ (Τπουργεία, Αποκεντρωμζνεσ 
Διοικιςεισ – εποπτευόμενοι φορείσ, ΑΔΑ) καλοφνται να εξειδικεφςουν το ΒΑΣΙΚΟ ΣΕΝΑΙΟ τθσ 
περιόδου που καλφπτει α) το τρζχον ζτοσ (2019), β) το ζτοσ του επόμενου προχπολογιςμοφ 
(2020) και γ) τα τρία επόμενα ζτθ (2021-2023).  
 
Ωσ ΒΑΣΙΚΟ ΣΕΝΑΙΟ ορίηεται θ διενζργεια προβλζψεων εςόδων και εξόδων ανά ζτοσ για όλθ τθν 
περίοδο 2019-2023, λαμβάνοντασ υπόψθ τα κατωτζρω: 
 
α. Σισ ενδεικτικζσ μακροοικονομικζσ προβλζψεισ για τθ ςυγκεκριμζνθ περίοδο (ρυκμόσ 
ανάπτυξθσ, ανεργία, πλθκωριςμόσ κ.λπ.) όπωσ παρουςιάηονται ςτον Πίνακα 2, λαμβάνοντασ 
υπόψθ ότι ενδζχεται να επικαιροποιθκοφν, και 
 
β. Σισ επικαιροποιθμζνεσ αποδόςεισ των παρεμβάςεων δαπανϊν και εςόδων που ίςχυαν μζχρι 
τϊρα.  
 
Επομζνωσ, το ςενάριο βάςθσ είναι θ προβολι τθσ εξζλιξθσ των δθμοςιονομικϊν μεγεκϊν των 
φορζων τθσ γενικισ κυβζρνθςθσ, κάτω από ςυγκεκριμζνεσ μακροοικονομικζσ υποκζςεισ για τθ 
ςυνολικι επίδοςθ τθσ οικονομίασ, χωρίσ πρόςκετεσ δθμοςιονομικζσ παρεμβάςεισ και νζεσ 
πολιτικζσ, πζραν εκείνων που ζχουν ιδθ κεςμοκετθκεί μζχρι ςιμερα. 
 
Η ζγκαιρθ και ςυνεπισ κατάρτιςθ του Βαςικοφ εναρίου τόςο ςε επίπεδο Τπουργείου, όςο και ςε 
επίπεδο εποπτευόμενων φορζων κα γίνει με ευκφνθ του Γενικοφ Διευκυντι Οικονομικϊν 
Υπθρεςιϊν του κάκε Υπουργείου.  
 
Σο ςενάριο βάςθσ που κα εκπονιςουν οι φορείσ κα πρζπει να είναι ρεαλιςτικό και ακριβζσ και να 
αποτυπϊνει τισ καλφτερεσ δυνατζσ προβλζψεισ για τισ δθμοςιονομικζσ επιδόςεισ των φορζων ςε 
όλθ τθν υπό εξζταςθ περίοδο. 
 
Γ. Θ τεχνικι κατάρτιςθσ του Βαςικοφ Σεναρίου 
 
Από τεχνικισ πλευράσ θ κατάρτιςθ του Βαςικοφ εναρίου κα γίνει από τον κάκε φορζα, ωσ εξισ: 
 
Βήμα 1ο : Ζτοσ βάςησ για τη διενζργεια προβλζψεων 
 
Ωσ βάςθ για τθ διενζργεια προβολϊν των εςόδων - εξόδων ςτο διάςτθμα 2019-2023, κα λθφκοφν 
υπόψθ τα απολογιςτικά ςτοιχεία του 2018. Ειδικά για τουσ εποπτευόμενουσ φορείσ, τα ςτοιχεία 
που κα χρθςιμοποιθκοφν για το αποτζλεςμα του 2018 κα είναι αυτά που πρόκειται να 
κοινοποιθκοφν ςτθν ΕΛΣΑΣ και το Γενικό Λογιςτιριο του Κράτουσ, ςτο πλαίςιο τθσ ετιςιασ 
υποβολισ ςτοιχείων.  
 
Βήμα 2ο : Μακροοικονομικζσ προβλζψεισ 
 
Κατά το μζροσ που κάποια από τα ςτοιχεία των εςόδων-εξόδων των εποπτευόμενων φορζων για 
τθν περίοδο 2019-2023, όπωσ ζχουν προκφψει από το Βιμα 1, εξαρτϊνται από τθν εξζλιξθ των 
μακροοικονομικϊν προβλζψεων για τθν ελλθνικι οικονομία (Πίνακασ 2 του Παραρτιματοσ), τα 
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ςτοιχεία αυτά κα πρζπει να αναπροςαρμοςκοφν, ϊςτε να ενςωματϊςουν τισ προβλζψεισ αυτζσ 
για το διάςτθμα 2019-2023 (π.χ. αν κάποια από τα λοιπά ζξοδα, δθλαδι προμικειεσ, καφςιμα 
κ.λπ., ςυνδζονται με τον πλθκωριςμό, αυτό κα πρζπει να λθφκεί υπόψθ. Επίςθσ, αν κάποια από τα 
λοιπά ζςοδα ςυνδζονται με τον ονομαςτικό ρυκμό ανάπτυξθσ τθσ οικονομίασ ι τθ ςυνολικι 
ηιτθςθ, κα γίνει ανάλογθ προβολι βάςει των προβλζψεων μεταβολισ του ονομαςτικοφ ΑΕΠ ι τθσ 
ςυνολικισ ηιτθςθσ κ.λπ.). 
 
1. Κεντρικι Διοίκθςθ (Υπουργεία και Αποκεντρωμζνεσ Διοικιςεισ) 
 
Οι οροφζσ δαπανϊν για τον Κεντρικό Φορζα/Τπουργείο ςασ για το 2019 κακορίηονται από τον 
προχπολογιςμό του 2019. Για τα επόμενα χρόνια 2020-2023 ςασ αποςτζλλονται με τθν παροφςα 
εγκφκλιο οι οροφζσ δαπανϊν επανεκτιμθμζνεσ με ςθμείο εκκίνθςθσ τον προχπολογιςμό του 2019 
(για το ζτοσ 2023 ζχει γίνει υπόκεςθ ότι -ςε γενικζσ γραμμζσ-κα κινθκεί ςτα όρια του 2022). 
 
Στισ προαναφερόμενεσ οροφζσ περιλαμβάνονται διακριτά και οι Ανεξάρτθτεσ Αρχζσ, οι οποίεσ 
αποτελοφν ειδικοφσ φορείσ των αντίςτοιχων Υπουργείων. 
 
Λαμβάνοντασ υπόψθ τισ προαναφερκείςεσ οροφζσ δαπανϊν, αλλά και το ευρφτερο 
μεςοπρόκεςμο δθμοςιονομικό πλαίςιο ςτο οποίο κα κινθκεί θ χϊρα, οι ΓΔΟΥ κα πρζπει να 
υποβάλουν επικαιροποιθμζνεσ ρεαλιςτικζσ εκτιμιςεισ για κακζνα από τα ζτθ του ΜΡΔΣ 2020-
2023 ενςωματϊνοντασ πλζον όλεσ τισ δθμοςιονομικζσ παρεμβάςεισ και νζεσ πολιτικζσ που ζχουν 
κεςμοκετθκεί μζχρι ςιμερα. ε κάκε περίπτωςθ, απαιτείται αιτιολόγθςθ κάκε ετιςιασ απόκλιςθσ 
(κετικισ ι αρνθτικισ), από τισ οροφζσ δαπανϊν του Πίνακα 1, ςε ςχετικι ζκκεςθ του οικείου 
προϊςταμζνου οικονομικϊν υπθρεςιϊν. 
  
θμειϊνεται ότι ςτον πίνακα 4 (ςτοιχεία ΠΔΕ), κα αποτυπϊνονται οι προβλζψεισ, κατ’ ζτοσ, για τα 
ποςά του προχπολογιςμοφ του ΠΔΕ που αναμζνεται να κατανεμθκοφν από το Τπουργείο ςε 
νομικά πρόςωπα εντόσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ, ςε φορείσ εκτόσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ και ςε αυτά που 
αναμζνεται να διατεκοφν απευκείασ από το Τπουργείο. Για τθν ορκι αποτφπωςθ των μεγεκϊν του 
πίνακα είναι απαραίτθτθ θ ςυνεννόθςθ με τισ αρμόδιεσ υπθρεςίεσ του Τπουργείου Οικονομίασ και 
Ανάπτυξθσ, ζτςι ϊςτε τα μεγζκθ που κα αποτυπωκοφν ςτον εν λόγω πίνακα να ςυνάδουν με τθν 
κατανομι των κονδυλίων του ΠΔΕ του αρμόδιου Τπουργείου.   
Ιδανικά, ςε ό,τι αφορά τουσ φορείσ εντόσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ, κα βοθκοφςε θ αποτφπωςθ των 
κατανομϊν διακριτά ανά νομικό πρόςωπο. τισ περιπτϊςεισ Τπουργείων που εποπτεφουν μεγάλο 
αρικμό νομικϊν προςϊπων και δεν είναι εφικτι θ διακριτι αποτφπωςθ μπορεί να γίνει 
ομαδοποίθςθ (π.χ. Οργανιςμοί Λιμζνων). ε κάκε περίπτωςθ, τα νομικά πρόςωπα του Τπουργείου 
που απορροφοφν ςθμαντικά κονδφλια από τον ςυνολικό προχπολογιςμό του ΠΔΕ πρζπει να 
αποτυπϊνονται διακεκριμζνα ςτον πίνακα. 
 
 
ημείωςη: Θα πρζπει να επιςημανθεί ότι ςφμφωνα με το Ν. 4270/2014 αμζςωσ μετά την ψήφιςη 
του ΜΠΔΣ, οι οροφζσ για τα δφο πρϊτα ζτη του ΜΠΔΣ καθίςτανται δεςμευτικζσ για την κατάρτιςη 
και εκτζλεςη του Προχπολογιςμοφ των ετϊν αυτϊν.  
 
Ιδιαίτερθ προςοχι κα πρζπει να δοκεί κατά τθν εκτίμθςθ του φψουσ των 
επιχορθγιςεων/αποδιδόμενων πόρων Σακτικοφ Προχπολογιςμοφ και ΠΔΕ που προγραμματίηουν 
να μεταβιβάςουν τα εποπτεφοντα Τπουργεία ςτουσ φορείσ τουσ, αφοφ βάςει αυτϊν, οι 
εποπτευόμενοι φορείσ ςυντάςςουν τισ προβλζψεισ τουσ (Προχπολογιςμό και ΜΠΔ). 
 Ζνασ βαςικόσ ζλεγχοσ που κα πρζπει να γίνεται από τισ ΓΔΟΤ των Τπουργείων είναι κατά πόςο το 
άκροιςμα των εςόδων από μεταβιβάςεισ από τον Σακτικό Π/Τ και το ΠΔΕ, όλων των φορζων του 
Τπουργείου, ιςοφται με τθν αντίςτοιχθ δαπάνθ του Τπουργείου (ι είναι μεγαλφτερο από αυτιν, 
μόνο για τθν περίπτωςθ φορζων που επιχορθγοφνται από περιςςότερα του ενόσ Τπουργεία). Είναι 
προφανζσ ότι για να αποφευχκοφν παρόμοιεσ ςτρεβλϊςεισ απαιτείται προγραμματιςμόσ και ςτενι 
ςυνεργαςία μεταξφ των ΓΔΟΤ και των εποπτευόμενων φορζων.  
 

ΑΔΑ: ΩΘΑΤΗ-ΤΥΡ



 

 

 

 4 

Οι ςυμπλθρωμζνοι Πίνακεσ 3 και 4 του Τπουργείου κα ςταλοφν με ευκφνθ του Γενικοφ Διευκυντι 
Οικονομικϊν Τπθρεςιϊν του Τπουργείου ςτθ ΔΠΔ. 
 
2.  Εποπτευόμενοι φορείσ τθσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ1 
 
2.1. ΑΔΑ, ΝΡΔΔ, ΝΡΙΔ, ΑΕ 
 
Ο υποτομζασ των Νομικϊν Προςϊπων, ο οποίοσ αρικμεί ςε εκατοντάδεσ φορείσ, αποτελείται από 
το ςφνολο των νομικϊν προςϊπων εντόσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ, που εποπτεφονται από τα 
Τπουργεία, ι αποτελοφν Ανεξάρτθτεσ Διοικθτικζσ Αρχζσ (ΑΔΑ) με ξεχωριςτι νομικι 
προςωπικότθτα (που δεν αποτελοφν ειδικοφσ φορείσ Τπουργείων).  
 
Για τθν παραγωγι αξιόπιςτων και ςυνεκτικϊν δθμοςιονομικϊν προβλζψεων, ζγκαιρα, είναι 
εξαιρετικά κρίςιμο οι Διευκφνςεισ Οικονομικϊν Τπθρεςιϊν των Τπουργείων να ενθμερϊςουν 
εγκαίρωσ τα Νομικά Πρόςωπα εποπτείασ τουσ, κακϊσ και τισ ΑΔΑ, για τθν εκτιμϊμενθ κατανομι 
των επιχορθγιςεων και αποδιδόμενων πόρων του Σακτικοφ Προχπολογιςμοφ (ΣΠ) και του 
Προχπολογιςμοφ Δθμοςίων Επενδφςεων (ΠΔΕ) για κάκε ζτοσ τθσ περιόδου του ΜΠΔ.  
 
Σα Νομικά Πρόςωπα, ςτθ ςυνζχεια, πρζπει εγκαίρωσ να καταρτίςουν και να υποβάλουν 
ρεαλιςτικζσ και ςυνεκτικζσ δθμοςιονομικζσ προβλζψεισ ςτισ ΓΔΟΤ των εποπτευόντων Τπουργείων, 
με προςπάκεια ςυγκράτθςθσ των λειτουργικϊν δαπανϊν και εξζταςθ τθσ δυνατότθτασ αφξθςθσ 
των ιδίων εςόδων τουσ. τθν προςπάκεια αυτι πρζπει όλοι οι φορείσ να λάβουν υπόψθ τα 
απολογιςτικά τουσ ςτοιχεία, το γενικότερο δθμοςιονομικό πλαίςιο, τισ μακροοικονομικζσ 
προβλζψεισ, τισ κατευκφνςεισ των ΓΔΟΤ των Τπουργείων και τυχόν ιδιαίτερα γεγονότα που 
αναμζνεται ρεαλιςτικά να επθρεάςουν το δθμοςιονομικό αποτζλεςμα του φορζα κατά τθν 
περίοδο του ΜΠΔ. 
 
Οι προτάςεισ των φορζων που κα υποβλθκοφν, κα αξιολογθκοφν διακριτά (δίνοντασ ιδιαίτερθ 
ζμφαςθ ςτουσ ςθμαντικοφσ από πλευράσ δθμοςιονομικοφ αποτελζςματοσ φορείσ) από τισ ΓΔΟΤ 
των Τπουργείων ςε ό,τι αφορά τθ μεταξφ τουσ ςυνζπεια, αλλά και τθν αξιοπιςτία τουσ και εφόςον 
είναι ςφμφωνεσ με τουσ δθμοςιονομικοφσ ςτόχουσ/πολιτικζσ του Τπουργείου, αλλά και το 
γενικότερο δθμοςιονομικό πλαίςιο, κα υποβλθκοφν ςτο ΓΛΚ για τθν τελικι αξιολόγθςθ. 
 
Κατά το παρελκόν διαπιςτϊκθκε ότι υποβλικθκαν μθ ρεαλιςτικζσ προβλζψεισ από οριςμζνα 
Νομικά Πρόςωπα και μάλιςτα υποεκτιμθμζνεσ ςε όρουσ δθμοςιονομικοφ αποτελζςματοσ. 
Σονίηεται ότι τζτοιεσ προτάςεισ δεν πρζπει να γίνουν αποδεκτζσ από τισ ΓΔΟΤ των Τπουργείων, 
γιατί οδθγοφν ςτον προςδιοριςμό μθ ρεαλιςτικοφ δθμοςιονομικοφ αποτελζςματοσ και ςτθν 
επακόλουκθ λιψθ αποφάςεων πολιτικισ που βαςίηονται ςε εςφαλμζνα δεδομζνα. ε κάκε 
περίπτωςθ, επιςθμαίνουμε τθ διάταξθ τθσ παρ.3 του άρκρου 45 του ν.4270/2014, ςφμφωνα με τθν 
οποία απαιτείται αιτιολόγθςθ κάκε ετιςιασ απόκλιςθσ (κετικισ ι αρνθτικισ) άνω του 5% κατ’ ζτοσ, 
με βάςθ  τα πραγματοποιθκζντα κατά τθν τελευταία χριςθ ζςοδα ι ζξοδα του φορζα, ςε ςχετικι 
ζκκεςθ του οικείου προϊςταμζνου οικονομικϊν υπθρεςιϊν. 
  
Ειδικά για τισ ΑΔΑ, θ υποβολι των προβλζψεϊν τουσ γίνεται ςτο Γενικό Λογιςτιριο του Κράτουσ, 
κατά τα οριηόμενα ςτθν παρ.1 του άρ.45 του ν.4270/2014, αφοφ λθφκεί υπόψθ θ ανάγκθ να 
ςυνδυαςτεί θ λειτουργικι τουσ ανεξαρτθςία και θ εκπλιρωςθ των ςκοπϊν τουσ, με τθν επίτευξθ 
του καλφτερου δυνατοφ δθμοςιονομικοφ αποτελζςματοσ. 
 
 
 
 
 

                                                 
1
 Το ηελεςηαίο επικαιποποιημένο μηηπώο ηων θοπέων πος πεπιλαμβάνονηαι ζηη Γενική Κςβέπνηζη, δημοζιεύεηαι ζηον 

ιζηόηοπο ηηρ Ελληνικήρ Σηαηιζηικήρ Απσήρ: www.statistics.gr > Μηηπώα και Ταξινομήζειρ > Μηηπώο Φοπέων Γενικήρ 
Κςβέπνηζηρ > Μηηπώο Φοπέων Γενικήρ Κςβέπνηζηρ - Ενημέπωζη Σεπηέμβπιορ. 

http://www.statistics.gr/
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Νομικά Πρόςωπα Ιδιωτικοφ Δικαίου και Ανϊνυμεσ Εταιρίεσ 
 
Οι φορείσ που εμπίπτουν ςε αυτι τθν κατθγορία οφείλουν να ςυμπλθρϊςουν τον Πίνακα 6 του 
Παραρτιματοσ. 
 
ε γενικζσ γραμμζσ, το δθμοςιονομικό αποτζλεςμα ενόσ Νομικοφ Προςϊπου που τθρεί τα 
λογιςτικά του βιβλία ςε δεδουλευμζνθ βάςθ είναι το αποτζλεςμα, όπωσ αυτό προςδιορίηεται από 
τθν κατάςταςθ αποτελεςμάτων χριςεωσ, αφοφ λθφκοφν υπόψθ τα κατωτζρω : 
 
Α) εξαιρεκοφν    
1. οι αποςβζςεισ, 
2. οι πάςθσ φφςεωσ προβλζψεισ (π.χ. αποηθμίωςθ προςωπικοφ λόγω εξόδου από τθν υπθρεςία), 
3.οι ηθμιζσ - κζρδθ από τθν πϊλθςθ περιουςιακϊν ςτοιχείων (παγίου ι κυκλοφοροφντοσ 
ενεργθτικοφ), 
4. οι τυχόν ςυναλλαγματικζσ διαφορζσ, κακϊσ και οι διαφορζσ αποτίμθςθσ ςτοιχείων ενεργθτικοφ 
και πακθτικοφ, 
5. οι αναλογοφςεσ ςτθ χριςθ επιχορθγιςεισ αποςβεςμζνων περιουςιακϊν ςτοιχείων,  
6. οι αναπροςαρμογζσ αξίασ παγίων περιουςιακϊν ςτοιχείων. 
 
Β) ςυνυπολογιςτοφν  
1. θ κακαρι κτιςθ (αγορζσ μείον πωλιςεισ ςε αξίεσ κτιςεωσ) περιουςιακϊν ςτοιχείων τθσ ομάδασ 
1 του ΕΓΛ (πλθν του λογαριαςμοφ 18 του ΕΓΛ), 
2. οι αγορζσ τθσ ομάδασ 2 του ΕΓΛ, 
3. ο εκτιμϊμενοσ φόροσ ειςοδιματοσ ι φόροσ ακίνθτθσ περιουςίασ, κακϊσ και τα τυχόν μερίςματα 
που ο φορζασ αναμζνεται να αποδϊςει ςτον Κρατικό Προχπολογιςμό. 
 
ε ό,τι αφορά τα ζςοδα, ςτισ γραμμζσ των επιχορθγιςεων, τακτικοφ Π/Τ & ΠΔΕ, πρζπει να 
καταγράφονται τα ποςά που αναμζνεται να ειςπραχκοφν ςε κάκε ζνα από τα ζτθ του ΜΠΔ. Οι 
προβλζψεισ των ιδίων εςόδων των οργανιςμϊν πρζπει να είναι ρεαλιςτικζσ και να περιλαμβάνουν 
το μζροσ εκείνο των εκτιμϊμενων δεδουλευμζνων κατ’ ζτοσ εςόδων που αναμζνεται, με ςχετικι 
βεβαιότθτα, να ειςπραχκεί ςτο μζλλον.  
 
Ο ςυγκεντρωτικόσ πίνακασ των εποπτευομζνων φορζων του Τπουργείου, μαηί με τουσ 
αναλυτικοφσ πίνακεσ κάκε φορζα διακριτά, κα ςταλοφν με ευκφνθ του Γενικοφ Διευκυντι 
Οικονομικϊν Τπθρεςιϊν του Τπουργείου ςτθν υπθρεςία μασ. 
 
 
Τεχνικζσ παρατηρήςεισ  
 
1. Οι ειςροζσ από τον Κρατικό Προχπολογιςμό (Σακτικό και ΠΔΕ) που προβλζπει ο φορζασ ωσ 
ζςοδο για κάκε ζτοσ του ΜΠΔ πρζπει να ιςοφνται με το ποςό που εμφανίηει το Τπουργείο ωσ 
εκροι για το αντίςτοιχο ζτοσ. 
 
2. τθν γραμμι «επιχορθγιςεισ από τακτικό προχπολογιςμό» καταχωροφνται τόςο θ τακτικι όςο 
και ενδεχόμενθ ζκτακτθ επιχοριγθςθ. Επίςθσ, καταχωροφνται και οι τυχόν αποδόςεισ εςόδων που 
γίνονται ςτο φορζα μζςω του τακτικοφ προχπολογιςμοφ. Σζλοσ, ςτθν ίδια γραμμι καταχωροφνται 
από τον φορζα και τα ποςά που τυχόν αναμζνεται να ειςπράξει μζςω του τακτικοφ 
προχπολογιςμοφ ωσ αφξθςθ μετοχικοφ κεφαλαίου.  
 
3. τθν γραμμι «επιχορθγιςεισ από ΠΔΕ» καταχωροφνται τα αναμενόμενα ποςά επιχορθγιςεων 
από το ΠΔΕ είτε αφορά το εκνικό ςκζλοσ, είτε το ςυγχρθματοδοτοφμενο, ανεξάρτθτα αν ςτα 
λογιςτικά βιβλία του φορζα λογιςτικοποιοφνται ωσ αφξθςθ μετοχικοφ κεφαλαίου ι όχι. ε κάκε 
περίπτωςθ, το ποςό τθσ επιχοριγθςθσ κα πρζπει να ιςοφται με το ποςό που εμφανίηει το 
Τπουργείο ωσ εκροι για το αντίςτοιχο ζτοσ. 
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4. τθν γραμμι «επιχορθγιςεισ από ΕΕ» καταχωροφνται τα ποςά που ο φορζασ αναμζνεται να 
ειςπράξει απευκείασ από τθν Ευρωπαϊκι Ζνωςθ και όχι τα ποςά του ςυγχρθματοδοτοφμενου ΠΔΕ. 
 
5. τθν γραμμι «Λοιπζσ Επιχορθγιςεισ» καταχωροφνται τα ποςά που προζρχονται από τυχόν 
επιχορθγιςεισ άλλων φορζων τθσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ, ι τυχόν άλλεσ επιχορθγιςεισ (που όμωσ 
δεν προζρχονται από τον κρατικό προχπολογιςμό: τακτικό ι  ΠΔΕ). 
 
6. ε κάκε περίπτωςθ οι ειςροζσ από τον Κρατικό Προχπολογιςμό πρζπει να λογίηονται ςτισ 
αντίςτοιχεσ γραμμζσ επιχορθγιςεων του πίνακα και όχι ςε άλλθ γραμμι εςόδου (πχ λοιπά ζςοδα), 
ανεξάρτθτα από τον ςκοπό για τον οποίο δίνονται, προκειμζνου να είναι εφικτι θ ενοποίθςθ των 
οικονομικϊν καταςτάςεων ςε επίπεδο Γενικισ Κυβζρνθςθσ.    
 
7. Οι δαπάνεσ, τόςο οι λειτουργικζσ όςο και οι επενδυτικζσ, κα πρζπει να καταχωροφνται ςτο ζτοσ 
που αναμζνεται να πραγματοποιθκοφν. ε περίπτωςθ δυςκολίασ προςδιοριςμοφ του χρόνου 
πραγματοποίθςθσ μίασ δαπάνθσ, αυτι κα πρζπει να καταχωρείται ςε ζνα μόνο από τα ζτθ τθσ 
περιόδου του ΜΠΔ.   
 
Επιπρόςκετα, αναφορικά με τθν εξζλιξθ του προςωπικοφ, τα νομικά πρόςωπα ιδιωτικοφ δικαίου 
και οι ανϊνυμεσ εταιρείεσ κα πρζπει να ςυμπλθρϊςουν τον Πίνακα 14 του Παραρτιματοσ με τα 
απολογιςτικά ςτοιχεία αποχωριςεων, προςλιψεων, μετατάξεων και αρικμοφ προςωπικοφ για τα 
ζτθ 2017 και 2018. θμειϊνεται ότι το προςωπικό αφορά μόνο τουσ υπαλλιλουσ των οποίων θ 
μιςκοδοςία βαρφνει τον προχπολογιςμό των ανωτζρω φορζων. 
Επίςθσ, αναφορικά με τθν εξζλιξθ του προςωπικοφ του Τποτομζα των Νομικϊν Προςϊπων, με 
ευκφνθ του Γενικοφ Διευκυντι Οικονομικϊν Τπθρεςιϊν του Τπουργείου, κα πρζπει να 
αποςταλοφν ςτθν υπθρεςία μασ τόςο οι ςυγκεντρωτικοί, όςο και οι εξατομικευμζνοι πίνακεσ 
εξζλιξθσ προςωπικοφ. 
 
Νομικά Πρόςωπα Δθμοςίου Δικαίου 
 
Οι φορείσ που εμπίπτουν ςτθν κατθγορία αυτι παρακολουκοφν τισ ςυναλλαγζσ τουσ λογιςτικά ςε 
ταμειακι βάςθ και πρζπει να ςυμπλθρϊςουν τον πίνακα 5 του Παραρτιματοσ. 
 
Σο δθμοςιονομικό αποτζλεςμα των φορζων που ακολουκοφν τθν ταμειακι λογιςτικι 
προςδιορίηεται ωσ θ διαφορά ειςπράξεων – πλθρωμϊν (ταμειακό αποτζλεςμα) +/- τθν μεταβολι 
του φψουσ των απλιρωτων υποχρεϊςεων προσ φορείσ εκτόσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ (τρίτουσ) μζςα 
ςτο ζτοσ αναφοράσ. Αφξθςθ του φψουσ των απλιρωτων υποχρεϊςεων οδθγεί ςε επιδείνωςθ του 
δθμοςιονομικοφ αποτελζςματοσ για τθν περίοδο αναφοράσ. 
 
Τεχνικζσ παρατηρήςεισ 
 

1. το ςκζλοσ των εςόδων (ειςπράξεισ) που προςδιορίηουν το δθμοςιονομικό αποτζλεςμα 
δεν περιλαμβάνονται τα ταμειακά διακζςιμα, οι ειςπράξεισ από δάνεια, κακϊσ και οι 
ειςπράξεισ από πϊλθςθ χρεογράφων. Οι αναμενόμενεσ ειςπράξεισ από τόκουσ αποτελοφν 
μζροσ των δθμοςιονομικϊν εςόδων του οργανιςμοφ.   

2. το ςκζλοσ των δαπανϊν (πλθρωμϊν) που προςδιορίηουν το δθμοςιονομικό αποτζλεςμα 
δεν περιλαμβάνονται οι πλθρωμζσ για χρεολφςια δανείων και για απόκτθςθ χρεογράφων 
(μετοχϊν, ομολόγων κ.λπ.).  

3. ε ό,τι αφορά τθν αποτφπωςθ των επιχορθγιςεων του κρατικοφ προχπολογιςμοφ ιςχφουν 
οι βαςικζσ αρχζσ που αναφζρονται παραπάνω για τα ΝΠΙΔ. 

 
Ο ςυγκεντρωτικόσ πίνακασ των εποπτευομζνων φορζων του Τπουργείου για τον υποτομζα των ΝΠ 
(με διαχωριςμό ΝΠΔΔ και ΝΠΙΔ), μαηί με τουσ αναλυτικοφσ πίνακεσ κάκε φορζα χωριςτά, κα 
ςταλοφν με ευκφνθ του Γενικοφ Διευκυντοφ Οικονομικϊν Τπθρεςιϊν του Τπουργείου ςτθ ΔΠΔ. 

           
2.2. ΟΤΑ αϋ και βϋ βακμοφ και λοιπά νομικά πρόςωπα του υποτομζα των ΟΤΑ 
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Οι φορείσ τοπικισ αυτοδιοίκθςθσ αποτελοφν, λόγω του μεγζκουσ τουσ, υποτομζα με ςθμαντικι 
επίπτωςθ ςτο δθμοςιονομικό αποτζλεςμα τθσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ. Επιςθμαίνεται και εδϊ θ 
ανάγκθ κατάρτιςθσ ρεαλιςτικϊν προβλζψεων, που κα είναι ςυνεπείσ με το εκάςτοτε 
δθμοςιονομικό πλαίςιο. Κατά ςυνζπεια, είναι απαραίτθτο ςτουσ υπό ςυμπλιρωςθ πίνακεσ να 
εγγράφονται μόνο τα ζςοδα και οι δαπάνεσ, τα οποία αναμζνεται να ειςπραχκοφν και αντίςτοιχα 
να πλθρωκοφν κατά τθ διάρκεια του οικονομικοφ ζτουσ, και όχι με βάςθ τθν πικανι διαμόρφωςθ 
των πιςτϊςεων των προχπολογιςμϊν.  
 
το πλαίςιο κατάρτιςθσ του ΜΠΔ 2020-2023, οι ΟΣΑ α’ & β’ βακμοφ, κακϊσ και τα λοιπά νομικά 
πρόςωπα του υποτομζα, κα πρζπει να προβοφν ςε προβλζψεισ ςφμφωνα με το υπόδειγμα του 
Πίνακα 7 του Παραρτιματοσ. Αναφορικά με τθ γραμμογράφθςθ του πίνακα, επιςθμαίνεται ότι: α) 
οι κάκε είδουσ αποδοχζσ, αποηθμιϊςεισ κ.λ.π. των αιρετϊν κα πρζπει να ςυμπεριλθφκοφν ςτθ 
γραμμι «Αμοιβζσ Προςωπικοφ» και β) ςτθ γραμμι δαπανϊν «Κοινωνικζσ Παροχζσ» 
ςυμπεριλαμβάνονται και οι δαπάνεσ που γίνονται από τισ Περιφζρειεσ για τθ μεταφορά μακθτϊν 
(ΚΑΕ 0821). 
 
θμειϊνεται ότι το δθμοςιονομικό αποτζλεςμα όλων των φορζων, πλθν των ΝΠΙΔ, προςδιορίηεται 
ωσ θ διαφορά ειςπράξεων – πλθρωμϊν (ταμειακό αποτζλεςμα) +/- τθν μεταβολι του φψουσ των 
απλιρωτων υποχρεϊςεων προσ φορείσ εκτόσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ (τρίτουσ) μζςα ςτο ζτοσ 
αναφοράσ. Αφξθςθ του φψουσ των απλιρωτων υποχρεϊςεων οδθγεί ςε επιδείνωςθ του 
δθμοςιονομικοφ αποτελζςματοσ για τθν περίοδο αναφοράσ. Για τθ ςυμπλιρωςθ του πίνακα 7 από 
τα ΝΠΙΔ του υποτομζα, που καταρτίηουν και εκτελοφν προχπολογιςμό ςε δεδουλευμζνθ βάςθ, 
παραπζμπουμε ςτθν υπο-παράγραφο με τίτλο «Νομικά Πρόςωπα Ιδιωτικοφ Δικαίου και Ανϊνυμεσ 
Εταιρείεσ», τθσ προθγοφμενθσ παραγράφου 2.1 και επιςθμαίνουμε ότι δεν κα ςυμπλθρϊςουν το 
τμιμα του Πίνακα που αναφζρεται ςε «Απλιρωτεσ Τποχρεϊςεισ ςε φορείσ εκτόσ τθσ Γενικισ 
Κυβζρνθςθσ». 
 
τθ ςυνζχεια, οι ςυμπλθρωμζνοι πίνακεσ κα πρζπει να αποςταλοφν ςτθν αρμόδια Διεφκυνςθ του 
Τπ. Εςωτερικϊν, θ οποία κα προβεί ςτον ζλεγχο και τθν αξιολόγθςι τουσ, τόςο ςε μεμονωμζνο 
όςο και ςε ςυγκεντρωτικό επίπεδο για το ςφνολο του υποτομζα των ΟΣΑ. Ο πίνακασ 7 του 
Παραρτιματοσ με τα ενοποιθμζνα ποςά του υποτομζα κα αποςταλεί με ευκφνθ του Γενικοφ 
Διευκυντι Οικονομικϊν Σοπικισ Αυτοδιοίκθςθσ & Αναπτυξιακισ Πολιτικισ ςτθ ΔΠΔ. 
 
Σζλοσ, επιςθμαίνεται ότι, βάςει του αρ. 43 του ν. 4270/2014, οι ςτόχοι ιςοηυγίου του 
ενοποιθμζνου Προχπολογιςμοφ τθσ Σοπικισ Αυτοδιοίκθςθσ για τα δφο πρϊτα ζτθ από τθ ςφνταξθ 
του ΜΠΔ είναι δεςμευτικοί (δθλ. τα ζτθ 2020 και 2021). 
 
 
 
 
2.3. Φορείσ Κοινωνικισ Αςφάλιςθσ (ΕΦΚΑ) – ΟΑΕΔ - ΟΡΕΚΑ 

Οι Φορείσ Κοινωνικισ Αςφάλιςθσ, υνταξιοδοτικά Σαμεία και ΟΑΕΔ, κα προβοφν ςε προβλζψεισ 
ςφμφωνα με το υπόδειγμα των ΝΠΔΔ (Πίνακασ 8 του Παραρτιματοσ). Οι ςυμπλθρωμζνοι πίνακεσ 
κα αποςταλοφν ςτθν αρμόδια Γενικι Διεφκυνςθ Οικονομικϊν Τπθρεςιϊν του Τπουργείου 
Εργαςίασ, Κοινωνικισ Αςφάλιςθσ και Κοινωνικισ Αλλθλεγγφθσ, προκειμζνου να ελεγχκοφν και να 
ομαδοποιθκοφν, ϊςτε να καταρτιςτοφν οι Πίνακεσ 9 και 10 αντίςτοιχα. Οι εποπτευόμενοι φορείσ 
κοινωνικισ αςφάλιςθσ των Τπουργείων Εκνικισ Άμυνασ, Οικονομίασ, Τποδομϊν, Ναυτιλίασ και 
Εςωτερικϊν κα πρζπει και αυτοί να αποςτείλουν τισ ςχετικζσ προβλζψεισ τουσ ςτθν ΓΔΟΤ του Τπ. 
Εργαςίασ για να διευκολυνκεί θ κατάρτιςθ του Πίνακα 9.  

ε ό,τι αφορά τον ΟΠΕΚΑ απαιτείται θ ςυμπλιρωςθ του πίνακα 15. 
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Επιςθμαίνεται ότι για τθν κατάρτιςθ των ανωτζρω πινάκων από τουσ ίδιουσ τουσ φορείσ κα πρζπει 
να δοκεί ιδιαίτερθ προςοχι, ωσ προσ τθν ακρίβεια των προβλζψεων και τθ ςυνζπειά τουσ.  
 
Οι Πίνακεσ 9, 10 και 15, κακϊσ και οι πίνακεσ προβλζψεων των επί μζρουσ ΦΚΑ κα αποςταλοφν 
ςτθν Τπθρεςία μασ με ευκφνθ τθσ Γενικισ Διεφκυνςθσ Οικονομικϊν Τπθρεςιϊν του αρμόδιου 
Τπουργείου. 
 
2.4. Φορείσ Υγείασ (Νοςοκομεία, ΡΕΔΥ-ΥΡΕ, ΕΟΡΥΥ) 
 
Για τα μεγζκθ των νοςοκομείων και των δομϊν ΤΠΕ – ΠΕΔΤ, θ ΓΔΟΤ του αρμόδιου Τπουργείου 
Τγείασ κα υποβάλει τουσ ςυγκεντρωτικοφσ πίνακεσ των υποδειγμάτων 11 και 12 αντίςτοιχα. τα 
μεγζκθ του ςυγκεντρωτικοφ πίνακα των νοςοκομείων τθσ εγκυκλίου κα περιλαμβάνονται τα 
μεγζκθ των νοςοκομείων του ΕΤ (ΝΠΔΔ), κακϊσ και των νοςοκομείων Ωνάςειο και Παπαγεωργίου 
(θ ανάλυςθ των μεγεκϊν ςε νοςοκομεία ΕΤ, Ωνάςειο και Παπαγεωργίου κα ηθτθκεί 
εξειδικευμζνα).   
 
ε ό,τι αφορά τισ μονάδεσ των δομϊν ΤΠΕ – ΠΕΔΤ απαιτείται θ ςυμπλιρωςθ του ςυγκεντρωτικοφ 
πίνακα 12. 
 
ε ό,τι αφορά τα μεγζκθ των νοςοκομείων ΝΙΜΣ, Αρεταίειο και Αιγινιτειο που δεν εποπτεφονται 
άμεςα από το Τπουργείο Τγείασ απαιτείται θ ςυμπλιρωςθ και θ αποςτολι από τισ ΓΔΟΤ των 
Τπουργείων Εκνικισ Άμυνασ και Παιδείασ  του υποδείγματοσ 11.  
 
Σζλοσ ςε ό,τι αφορά τον ΕΟΠΤΤ απαιτείται θ ςυμπλιρωςθ του υποδείγματοσ 13 του 
παραρτιματοσ.      
 
Δ. Ειδικά κζματα 
 
1. Ζςοδα/δαπάνεσ που αφοροφν χρθματοοικονομικζσ ςυναλλαγζσ 
 
Μεταξφ άλλων, ςτουσ πίνακεσ του Παραρτιματοσ ηθτοφνται ςτοιχεία και για χρθματοοικονομικζσ 
ςυναλλαγζσ. Επιςθμαίνεται ότι οι χρθματοοικονομικζσ ςυναλλαγζσ δεν επθρεάηουν το 
δθμοςιονομικό αποτζλεςμα του φορζα (και τθσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ), παρά μόνο μεταβάλλουν τα 
ςτοιχεία χρθματοοικονομικοφ ενεργθτικοφ και πακθτικοφ. Για παράδειγμα, θ λιψθ ενόσ δανείου 
αυξάνει τα ταμειακά διακζςιμα (ενεργθτικό) και ιςόποςα τισ υποχρεϊςεισ (πακθτικό). Ενδεικτικά 
παραδείγματα χρθματοοικονομικϊν ςυναλλαγϊν αποτελοφν θ λιψθ δανείων, θ αποπλθρωμι 
δανείων, θ αγορά μετοχϊν και χρεογράφων, θ πϊλθςθ μετοχϊν και χρεογράφων κ.λ.π. 
Σονίηεται ότι οι αποδόςεισ από τθν διακράτθςθ χρθματοοικονομικϊν ςτοιχείων, όπωσ για 
παράδειγμα τόκοι κατακζςεων και μερίςματα ι οι τόκοι εξυπθρζτθςθσ δανείων, δεν αποτελοφν 
χρθματοοικονομικζσ ςυναλλαγζσ και επομζνωσ προςμετρϊνται ςτο δθμοςιονομικό αποτζλεςμα 
του οργανιςμοφ και τθσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ. 
 
2 . Απλιρωτεσ υποχρεϊςεισ 
 
Πζραν των ςτοιχείων εςόδων-εξόδων ςφμφωνα με τουσ πίνακεσ του παραρτιματοσ, κα 
καταγράφεται ςτθν ειδικι ςειρά και το φψοσ (stock) των ςυςςωρευμζνων απλιρωτων 
υποχρεϊςεων με διάκριςθ προσ τρίτουσ και μθ ςτο τζλοσ του προθγοφμενου ζτουσ, ακριβϊσ όπωσ 
κοινοποιείται και ςτθν ΕΛΣΑΣ. Ειδικότερα, ςτο φψοσ των ςυςςωρευμζνων οφειλϊν κα 
καταγράφονται όλεσ ανεξαιρζτωσ οι απλιρωτεσ υποχρεϊςεισ, αςχζτωσ αν ζχουν καταςτεί 
λθξιπρόκεςμεσ ι όχι. Επίςθσ, κα γίνεται πρόβλεψθ για το εκάςτοτε φψοσ των απλιρωτων 
υποχρεϊςεων για κάκε ζτοσ τθσ περιόδου 2019-2023, ωσ εξισ: 
 
Ύψοσ απλήρωτων υποχρεϊςεων ςτο τζλοσ του προηγοφμενου ζτουσ, μείον (-) πληρωμζσ για 
εξοφλήςεισ απλήρωτων υποχρεϊςεων παλαιϊν ετϊν ςτο τρζχον ζτοσ, πλζον (+) νζεσ απλήρωτεσ 

ΑΔΑ: ΩΘΑΤΗ-ΤΥΡ
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υποχρεϊςεισ του τρζχοντοσ ζτουσ (αν δημιουργηθοφν) = νζο φψοσ απλήρωτων υποχρεϊςεων 
ςτο τζλοσ του τρζχοντοσ ζτουσ. 
 
Σο ςτοιχεία του φψουσ των απλιρωτων υποχρεϊςεων ςτο τζλοσ του ζτουσ είναι απαραίτθτα για 
τον υπολογιςμό του ιςοηυγίου και του πρωτογενοφσ αποτελζςματοσ γενικισ κυβζρνθςθσ ςφμφωνα 
με το Ευρωπαϊκό φςτθμα Λογαριαςμϊν ESA2010. 
 
Ε. Διαβίβαςθ ςτοιχείων και πινάκων – Ραροχι διευκρινίςεων 
 
Οι Γενικοί Διευκυντζσ Οικονομικϊν Τπθρεςιϊν παρακαλοφνται να αποςτείλουν τθν παροφςα 
εγκφκλιο ςε όλουσ τουσ εποπτευόμενουσ φορείσ τουσ και όλεσ τισ ΑΔΑ, προκειμζνου οι τελευταίοι 
να προβοφν ςτθ διενζργεια προβλζψεων, ςυμπλθρϊνοντασ τουσ ςχετικοφσ πίνακεσ. 
 
Όλοι οι ανωτζρω πίνακεσ, αφοφ ςυμπλθρωκοφν από τουσ φορείσ του κάκε εποπτεφοντοσ 
Τπουργείου, κα αποςταλοφν θλεκτρονικά ςτο Γενικό Διευκυντι Οικονομικϊν Υπθρεςιϊν του 
Υπουργείου (και όχι ςτο Γενικό Λογιςτιριο του Κράτουσ), ο οποίοσ κα τουσ ελζγξει για τθ 
ςυνζπεια και τθν πλθρότθτά τουσ. τθ ςυνζχεια οι πίνακεσ αυτοί (ςυγκεντρωτικοί και αναλυτικοί, 
όπωσ ηθτείται κατά περίπτωςθ) μαηί με τουσ πίνακεσ του Τπουργείου, κα ςταλοφν επίςθσ 
θλεκτρονικά, αποκλειςτικά μζχρι τισ 8 Μαρτίου 2019 και με ευκφνθ του Γενικοφ Διευκυντι 
Οικονομικϊν Υπθρεςιϊν του Υπουργείου, ςτθ Διεφκυνςθ Προγραμματιςμοφ και Δθμοςιονομικϊν 
τοιχείων του Γενικοφ Λογιςτθρίου του Κράτουσ, ςτθν θλεκτρονικι διεφκυνςθ: dpdsm@glk.gr. Για 
τθ διευκόλυνςι ςασ, μαηί με τθν εγκφκλιο, ςασ αποςτζλλονται οι πίνακεσ του Παραρτιματοσ και ςε 
θλεκτρονικι μορφι (excel). 
 
Για οποιαδιποτε διευκρίνιςθ ςχετικά με τθν κατάρτιςθ των πινάκων μπορείτε να απευκφνεςτε ςτθ 
Διεφκυνςθ Προγραμματιςμοφ και Δθμοςιονομικϊν τοιχείων του Γενικοφ Λογιςτθρίου του 
Κράτουσ, ςτθν θλεκτρονικι διεφκυνςθ dpdsm@glk.gr.  

 
   

 
 
 
 

   Ακριβζσ  

 

       Ο ΠΡΟΙΣΑΜΕΝΟ ΣΟΤ ΑΤΣΟΣΕΛΟΤ ΓΡΑΦΕΙΟΤ 
               ΓΡΑΜΜΑΣΕΙΑ ΚΑΙ ΑΡΧΕΙΟΤ α.α. 
 

ΑΜΕΝΟ ΣΟΤ ΑΤΣΟΣ 
 
  

 

 

Ρίνακασ Αποδεκτϊν 

1. Προεδρία Δθμοκρατίασ                                                                         
Τπθρεςία Διοικθτικϊν και                                                            
Οικονομικϊν Τποκζςεων 

2. Βουλι των Ελλινων 
Διεφκυνςθ Οικονομικϊν Τπθρεςιϊν 

3. Όλα τα Τπουργεία 
α)  Γραφεία Τπουργϊν 
β) Γραφεία Αναπλθρωτϊν Τπουργϊν, Τφυπουργϊν 

Ο Αναπληπωηήρ 
Υποςπγόρ Οικονομικών 

Γιώπγορ Φοςλιαπάκηρ 

mailto:mtp-fd@glk.gr
mailto:dpdsm@glk.gr
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γ) Γραφεία Γενικϊν Γραμματζων 
   δ)   Γενικοφσ Διευκυντζσ Οικονομικϊν Τπθρεςιϊν  
   (με τθν υποχρζωςθ να ενθμερϊςουν άμεςα τουσ φορείσ τθσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ   
                 που εποπτεφουν και τισ ΑΔΑ)  
4.     Αποκεντρωμζνεσ Διοικιςεισ 
        α) Γραφεία αςκοφντων κακικοντα Γενικϊν Γραμματζων 
        β) Γενικζσ Δ/νςεισ Εςωτερικισ Λειτουργίασ  
 
 
  
Εςωτερικι διανομι 

1) Γραφείο κ. Τπουργοφ Οικονομικϊν 
2) Γραφείο κ. Αναπλθρωτι Τπουργοφ Οικονομικϊν 
3) Γραφείο κ. Γεν. Γραμματζα Δθμοςιονομικισ Πολιτικισ 
4) Γραφείο κασ Γενικισ Δ/ντριασ Δθμοςιονομικισ Πολιτικισ & Προχπολογιςμοφ 
5) ΔΠΔ - Α'  
6) ΔΠΓΚ 
7) ΔΕΠ 
8) Διεφκυνςθ Αξιολόγθςθσ Δράςεων Γενικισ Κυβζρνθςθσ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
      
    ΠΑΡΑΡΣΗΜΑ ΠΙΝΑΚΩΝ 
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2019 2019 2020 2021 2022 2023
Φνξείο Ρροχπολογιςμόσ Εκτίμθςθ Ρρόβλεψθ Ρρόβλεψθ Ρρόβλεψθ Ρρόβλεψθ

1 Πξνεδξία ηεο Δεκνθξαηίαο

Τ.Π. Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 2,5 2,5 2,5 2,5 2,5 2,5

Τ.Π. Μεηαβηβάζεηο 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1

Τ.Π. Λνηπέο δαπάλεο 0,8 0,8 0,8 0,8 0,8 0,8

Π.Δ.Ε. 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Σαμειακό ύνολο 3,4 3,4 3,5 3,5 3,5 3,5

Εθνικολογιζηικέρ πποζαπμογέρ 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ύνολο καηά ESA 3,4 3,4 3,5 3,5 3,5 3,5

2 Βνπιή ησλ Γιιήλσλ 

Τ.Π. 141,9 141,9 139,6 140,1 140,6 140,6

Π.Δ.Ε. 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0

Σαμειακό ύνολο 142,9 142,9 140,6 141,1 141,6 141,6

Εθνικολογιζηικέρ πποζαπμογέρ 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ύνολο καηά ESA 142,9 142,9 140,6 141,1 141,6 141,6

3 Τπνπξγείν Δηνηθεηηθήο Αλαζπγθξόηεζεο

Τ.Π. Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 29,4 29,4 29,8 29,7 29,5 29,5

Τ.Π. Μεηαβηβάζεηο 4,1 4,1 4,1 4,1 4,1 4,1

Τ.Π. Λνηπέο δαπάλεο 10,6 10,6 10,7 10,9 10,9 10,9

Π.Δ.Ε. 88,0 88,0 87,0 96,0 96,0 96,0

Σαμειακό ύνολο 132,1 132,1 131,6 140,7 140,5 140,5

εθ ησλ νπνίσλ:

Ανώηαηο ςμβούλιο Επιλογήρ Πποζυπικού 9,0 9,0 9,1 9,1 9,1 9,1

Τ.Π. Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 7,5 7,5 7,6 7,6 7,5 7,5

Τ.Π. Λνηπέο δαπάλεο 1,6 1,6 1,6 1,6 1,6 1,6

ΠΔΕ

ςνήγοπορ ηος Πολίηη 6,6 6,6 6,5 6,5 6,4 6,4

Τ.Π. Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 5,6 5,6 5,6 5,5 5,5 5,5

Τ.Π. Λνηπέο δαπάλεο 0,9 0,9 0,9 0,9 0,9 0,9

ΠΔΕ

Εθνικολογιζηικέρ πποζαπμογέρ 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ύνολο καηά ESA 132,1 132,1 131,6 140,7 140,5 140,5

4 Τπνπξγείν Γζσηεξηθώλ

Τ.Π. Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 28,3 28,3 28,7 28,8 28,9 28,9

Τ.Π. Μεηαβηβάζεηο 2.474,4 2.474,4 2.782,9 2.809,9 2.809,9 2.814,9

Τ.Π. Λνηπέο δαπάλεο 80,1 80,0 5,6 5,6 5,5 85,5

Π.Δ.Ε. 146,0 146,0 152,0 158,0 158,0 158,0

Σαμειακό ύνολο 2.728,8 2.728,7 2.969,3 3.002,3 3.002,4 3.087,4

Εθνικολογιζηικέρ πποζαπμογέρ 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ύνολο καηά ESA 2.728,8 2.728,7 2.969,3 3.002,3 3.002,4 3.087,4

4α πξώελ Τπνπξγείν Γζσηεξηθώλ 

Τ.Π. Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 25,9 25,9 26,2 26,3 26,4 26,4

Τ.Π. Μεηαβηβάζεηο 2.473,5 2.473,5 2.782,0 2.809,0 2.809,0 2.814,0

εθ ησλ νπνίσλ:

   Απνδόζεηο ζε ΟΤΑ 2.238,6 2.238,6 2.473,4 2.473,4 2.473,4 2.473,4

Τ.Π. Λνηπέο δαπάλεο 78,6 78,6 4,1 4,0 4,0 84,0

εθ ησλ νπνίσλ:

   Εθινγηθέο δαπάλεο 75,0 75,0 0,0 0,0 0,0 80,0

Π.Δ.Ε. 144,0 144,0 150,0 155,0 155,0 155,0

Σαμειακό ύνολο 2.722,0 2.722,0 2.962,4 2.994,4 2.994,4 3.079,4

Εθνικολογιζηικέρ πποζαπμογέρ 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ύνολο καηά ESA 2.722,0 2.722,0 2.962,4 2.994,4 2.994,4 3.079,4

4β πξώελ Τπνπξγείν Μαθεδνλίαο θαη Θξάθεο

Τ.Π. Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 2,4 2,4 2,5 2,5 2,6 2,6

Τ.Π. Μεηαβηβάζεηο 0,9 0,9 0,9 0,9 0,9 0,9

Τ.Π. Λνηπέο δαπάλεο 1,5 1,4 1,5 1,5 1,5 1,5

Π.Δ.Ε. 2,0 2,0 2,0 3,0 3,0 3,0

Σαμειακό ύνολο 6,8 6,8 6,9 8,0 8,0 8,0

Εθνικολογιζηικέρ πποζαπμογέρ 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ύνολο καηά ESA 6,8 6,8 6,9 8,0 8,0 8,0

5 Τπνπξγείν Γμσηεξηθώλ 

Τ.Π. Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 119,9 119,9 119,2 117,3 116,4 116,4

Τ.Π. Μεηαβηβάζεηο 61,5 61,5 61,5 61,5 61,5 61,5

Τ.Π. Λνηπέο δαπάλεο 77,6 77,6 76,3 77,1 76,1 76,1

εθ ησλ νπνίσλ:

Τόθνη (ζε θαζαξή βάζε) 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1

Π.Δ.Ε. 3,0 3,0 3,0 4,0 4,0 4,0

Σαμειακό ύνολο 262,1 262,1 260,1 259,9 258,1 258,1

Εθνικολογιζηικέρ πποζαπμογέρ 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ύνολο καηά ESA 262,1 262,1 260,1 259,9 258,1 258,1

6 Τπνπξγείν Γζληθήο Άκπλαο 

Τ.Π. Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 2.291,4 2.291,4 2.373,1 2.388,9 2.410,5 2.410,5

Τ.Π. Μεηαβηβάζεηο 27,0 27,0 27,0 27,0 27,0 27,0

Τ.Π. Λνηπέο δαπάλεο 1.040,2 1.040,2 1.040,2 1.040,2 1.040,2 1.040,2

εθ ησλ νπνίσλ:

Εμνπιηζηηθά πξνγξάκκαηα (ζε ηακεηαθή βάζε) 530,0 530,0 530,0 530,0 530,0 530,0

Π.Δ.Ε. 30,0 30,0 14,0 14,0 14,0 14,0

Σαμειακό ύνολο 3.388,6 3.388,6 3.454,3 3.470,1 3.491,7 3.491,7

Εθνικολογιζηικέρ πποζαπμογέρ 194,3 195,6 133,8 -134,8 -79,7 -177,1

ύνολο καηά ESA 3.194,3 3.193,0 3.320,5 3.604,9 3.571,4 3.668,8

7 Τπνπξγείν Τγείαο 

Τ.Π. Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 2.215,8 2.215,8 2.274,3 2.263,5 2.246,2 2.246,2

Τ.Π. Μεηαβηβάζεηο 1.588,3 1.588,3 1.588,3 1.588,3 1.588,3 1.588,3

Τ.Π. Λνηπέο δαπάλεο 20,2 20,2 20,2 20,2 20,2 20,2

Π.Δ.Ε. 60,0 60,0 65,0 65,0 65,0 65,0

Σαμειακό ύνολο 3.884,3 3.884,3 3.947,8 3.937,1 3.919,7 3.919,7

Εθνικολογιζηικέρ πποζαπμογέρ 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ύνολο καηά ESA 3.884,3 3.884,3 3.947,8 3.937,1 3.919,7 3.919,7

Ρίνακασ 1: Ανϊτατα Πρια Δαπανϊν Φορζων Κρατικοφ Ρροχπολογιςμοφ ςε ταμειακι και δεδουλευμζνθ βάςθ 

ςφμφωνα με τθν μεκοδολογία του ESA για τα ζτθ 2019-2023

(ςε εκατ. ευρϊ)

ΑΔΑ: ΩΘΑΤΗ-ΤΥΡ



 

 

 

 12 

 
 
 
 

8
Τπνπξγείν Δηθαηνζύλεο, Δηαθάλεηαο θαη Αλζξσπίλσλ 

Δηθαησκάησλ   

Τ.Π. Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 585,3 585,3 598,9 598,8 597,9 597,9

Τ.Π. Μεηαβηβάζεηο 11,2 11,2 11,2 11,2 11,2 11,2

Τ.Π. Λνηπέο δαπάλεο 53,8 53,8 53,3 53,3 53,3 53,3

Π.Δ.Ε. 7,0 7,0 7,0 7,0 7,0 7,0

Σαμειακό ύνολο 657,3 657,3 670,4 670,3 669,4 669,4

εθ ησλ νπνίσλ:

Απσή Πποζηαζίαρ Δεδομένυν Πποζυπικού 

Χαπακηήπα
2,8 2,8 2,9 3,0 3,0 3,0

Τ.Π. Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 2,2 2,2 2,3 2,4 2,5 2,5

Τ.Π. Λνηπέο δαπάλεο 0,6 0,6 0,6 0,6 0,6 0,6

ΠΔΕ

Απσή Διαζθάλιζηρ ηος Αποππήηος ηυν 

Επικοινυνιών
2,7 2,7 2,8 2,8 2,9 2,9

Τ.Π. Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 2,3 2,3 2,4 2,5 2,5 2,5

Τ.Π. Λνηπέο δαπάλεο 0,4 0,4 0,4 0,4 0,4 0,4

ΠΔΕ

Εθνικολογιζηικέρ πποζαπμογέρ 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ύνολο καηά ESA 657,3 657,3 670,4 670,3 669,4 669,4

9 Τπνπξγείν Παηδείαο, Έξεπλαο θαη Θξεζθεπκάησλ 

Τ.Π. Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 4.353,2 4.353,2 4.499,7 4.523,5 4.539,8 4.539,8

Τ.Π. Μεηαβηβάζεηο 470,6 470,6 452,3 437,3 437,3 437,3

Τ.Π. Λνηπέο δαπάλεο 138,1 138,1 138,9 138,9 138,9 138,9

Π.Δ.Ε. 565,0 565,0 510,0 535,0 535,0 535,0

Σαμειακό ύνολο 5.527,0 5.527,0 5.600,9 5.634,7 5.651,0 5.651,0

εθ ησλ νπνίσλ:

Απσή Διαζθάλιζηρ ηηρ Ποιόηηηαρ ζηην 

Ππυηοβάθμια και Δεςηεποβάθμια Εκπαίδεςζη
0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1

Τ.Π. Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1

Τ.Π. Λνηπέο δαπάλεο 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ΠΔΕ

Εθνικόρ Οπγανιζμόρ Εξεηάζευν 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1

Τ.Π. Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Τ.Π. Λνηπέο δαπάλεο 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ΠΔΕ

Απσή Διαζθάλιζηρ ηηρ Ποιόηηηαρ ζηην Ανώηαηη 

Εκπαίδεςζη
0,8 0,8 0,8 0,8 0,8 0,8

Τ.Π. Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 0,7 0,7 0,7 0,7 0,7 0,7

Τ.Π. Λνηπέο δαπάλεο 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1

ΠΔΕ

Εθνικολογιζηικέρ πποζαπμογέρ 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ύνολο καηά ESA 5.527,0 5.527,0 5.600,9 5.634,7 5.651,0 5.651,0

10 Τπνπξγείν Πνιηηηζκνύ θαη Αζιεηηζκνύ

Τ.Π. Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 169,8 169,8 170,3 169,8 168,8 168,8

Τ.Π. Μεηαβηβάζεηο 98,8 98,8 98,8 98,8 98,8 98,8

Τ.Π. Λνηπέο δαπάλεο 36,5 36,5 36,7 36,7 36,7 36,7

Π.Δ.Ε. 44,0 44,0 45,0 45,0 45,0 45,0

Σαμειακό ύνολο 349,0 349,0 350,7 350,2 349,3 349,3

Εθνικολογιζηικέρ πποζαπμογέρ 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ύνολο καηά ESA 349,0 349,0 350,7 350,2 349,3 349,3

11
Τπνπξγείν Οηθνλνκηθώλ (πιελ Γεληθώλ Κξαηηθώλ 

Δαπαλώλ) 

Τ.Π. Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 544,3 544,3 547,7 541,4 534,0 534,0

Τ.Π. Μεηαβηβάζεηο 69,8 69,8 108,0 106,0 60,5 60,5

Τ.Π. Λνηπέο δαπάλεο 121,3 121,3 121,3 122,0 122,0 122,0

Π.Δ.Ε. 22,0 22,0 12,0 12,0 12,0 12,0

Σαμειακό ύνολο 757,4 757,4 789,0 781,3 728,4 728,4

εθ ησλ νπνίσλ:

Ανεξάπηηηη Απσή Δημοζίυν Εζόδυν 494,8 494,8 499,1 495,9 492,1 492,1

Τ.Π. Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 414,0 414,0 418,3 415,1 411,2 411,2

Τ.Π. Μεηαβηβάζεηο 12,3 12,3 12,3 12,3 12,3 12,3

Τ.Π. Λνηπέο δαπάλεο 68,5 68,5 68,5 68,5 68,5 68,5

ΠΔΕ

Απσή Καηαπολέμηζηρ ηηρ Νομιμοποίηζηρ Εζόδυν 

από Εγκλημαηικέρ Δπαζηηπιόηηηερ και 

Χπημαηοδόηηζηρ ηηρ Σπομοκπαηίαρ και Ελέγσος ηυν 

Δηλώζευν Πεπιοςζιακήρ Καηάζηαζηρ

1,2 1,2 1,2 1,2 1,2 1,2

Τ.Π. Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 0,8 0,8 0,8 0,8 0,8 0,8

Τ.Π. Λνηπέο δαπάλεο 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5

ΠΔΕ

Εθνικολογιζηικέρ πποζαπμογέρ 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ύνολο καηά ESA 757,4 757,4 789,0 781,3 728,4 728,4

12 Γεληθέο Κξαηηθέο Δαπάλεο

Τ.Π. Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Τ.Π. Μεηαβηβάζεηο 2.424,3 2.424,3 2.735,9 2.051,3 2.098,7 2.098,7

Τ.Π. Λνηπέο δαπάλεο 8.477,9 7.847,1 7.010,9 7.222,5 7.378,1 7.578,1

εθ ησλ νπνίσλ:

Τόθνη (ζε θαζαξή βάζε) 5.600,0 5.600,0 5.000,0 5.100,0 5.300,0 5.500,0

Δαπάλεο αλάιεςεο δαλείσλ από ηνλ Επξσπατθό 

Μεραληζκό Σηήξημεο (ΕΜΣ) θαη παξάιιειεο δαπάλεο 

δεκνζίνπ ρξένπ

40,0 40,0 50,0 50,0 50,0 50,0

Καηαπηώζεηο εγγπήζεσλ - ζε αθαζάξηζηε βάζε 405,0 405,0 659,0 118,8 118,8 118,8

Π.Δ.Ε. 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Σαμειακό ύνολο   /4  /5 10.902,2 10.271,4 9.746,8 9.273,9 9.476,8 9.676,8

Εθνικολογιζηικέρ πποζαπμογέρ -354,6 -1.008,6 -2.186,7 -2.375,5 -2.362,9 -2.228,3

ύνολο καηά ESA 11.256,8 11.280,0 11.933,5 11.649,3 11.839,7 11.905,0

Ρίνακασ 1: Ανϊτατα Πρια Δαπανϊν Φορζων Κρατικοφ Ρροχπολογιςμοφ ςε ταμειακι και δεδουλευμζνθ βάςθ 

ςφμφωνα με τθν μεκοδολογία του ESA για τα ζτθ 2019-2023

(ςε εκατ. ευρϊ)

ΑΔΑ: ΩΘΑΤΗ-ΤΥΡ
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13 Τπνπξγείν Αγξνηηθήο Αλάπηπμεο θαη Σξνθίκσλ

Τ.Π. Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 43,1 43,1 44,0 44,0 44,0 44,0

Τ.Π. Μεηαβηβάζεηο (πιελ θάιπςεο ειιείκκαηνο ΕΛΕΓΕΠ) 79,0 79,0 79,1 79,0 79,0 79,0

Τ.Π. Κάιπςε ειιείκκαηνο ΕΛΕΓΕΠ 100,0 100,0 164,4 173,7 173,2 173,2

Τ.Π. Λνηπέο δαπάλεο 36,4 36,4 35,1 35,1 35,1 35,1

Π.Δ.Ε. 852,0 852,0 802,0 802,0 802,0 802,0

Σαμειακό ύνολο 1.110,4 1.110,4 1.124,5 1.133,9 1.133,3 1.133,3

Εθνικολογιζηικέρ πποζαπμογέρ 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ύνολο καηά ESA 1.110,4 1.110,4 1.124,5 1.133,9 1.133,3 1.133,3

14 Τπνπξγείν Πεξηβάιινληνο θαη Γλέξγεηαο

Τ.Π. Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 22,2 22,2 22,1 21,7 21,8 21,8

Τ.Π. Μεηαβηβάζεηο 49,4 49,4 55,1 58,3 58,3 58,3

Τ.Π. Λνηπέο δαπάλεο 12,2 12,2 12,5 13,3 13,0 13,0

Π.Δ.Ε. 420,0 420,0 440,0 410,0 406,0 406,0

Σαμειακό ύνολο 503,8 503,8 529,7 503,3 499,1 499,1

Εθνικολογιζηικέρ πποζαπμογέρ 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ύνολο καηά ESA 503,8 503,8 529,7 503,3 499,1 499,1

15
Τπνπξγείν Γξγαζίαο, Κνηλσληθήο Αζθάιηζεο θαη 

Κνηλσληθήο Αιιειεγγύεο

Τ.Π. Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 78,6 78,6 79,5 79,2 78,7 78,7

Τ.Π. Μεηαβηβάζεηο 18.283,8 18.283,8 18.015,8 18.098,8 18.075,8 18.075,8

Τ.Π. Λνηπέο δαπάλεο 170,7 170,7 171,0 171,0 171,0 171,0

Π.Δ.Ε. 340,0 340,0 345,0 345,0 345,0 345,0

Σαμειακό ύνολο 18.873,1 18.873,1 18.611,2 18.694,0 18.670,5 18.670,5

Εθνικολογιζηικέρ πποζαπμογέρ 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ύνολο καηά ESA 18.873,1 18.873,1 18.611,2 18.694,0 18.670,5 18.670,5

16 Τπνπξγείν Οηθνλνκίαο θαη Αλάπηπμεο

Τ.Π. Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 29,8 29,8 30,0 29,6 29,3 29,3

Τ.Π. Μεηαβηβάζεηο 10,9 10,9 10,9 10,9 10,9 10,9

Τ.Π. Λνηπέο δαπάλεο 57,6 57,6 37,5 37,5 37,5 37,5

Π.Δ.Ε. 2.173,0 2.173,0 2.269,0 2.438,0 2.442,0 2.442,0

Σαμειακό ύνολο   /3 2.271,2 2.271,2 2.347,4 2.516,0 2.519,7 2.519,7

εθ ησλ νπνίσλ:

ςνήγοπορ ηος Καηαναλυηή 1,9 1,9 1,9 1,9 1,9 1,9

Τ.Π. Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 1,4 1,4 1,5 1,5 1,5 1,5

Τ.Π. Λνηπέο δαπάλεο 0,4 0,4 0,4 0,4 0,4 0,4

ΠΔΕ

Εθνικολογιζηικέρ πποζαπμογέρ 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ύνολο καηά ESA 2.271,2 2.271,2 2.347,4 2.516,0 2.519,7 2.519,7

17 Τπνπξγείν Τπνδνκώλ θαη Μεηαθνξώλ

Τ.Π. Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 144,4 144,4 144,8 143,5 141,8 141,8

Τ.Π. Μεηαβηβάζεηο 278,3 278,3 278,6 276,4 246,1 246,1

Τ.Π. Επηδνηήζεηο 62,0 62,0 62,0 62,0 62,0 62,0

Τ.Π. Λνηπέο δαπάλεο 54,3 54,3 54,4 54,4 54,4 54,4

Π.Δ.Ε. 1.804,0 1.804,0 1.764,0 1.820,0 1.820,0 1.820,0

Σαμειακό ύνολο 2.343,0 2.343,0 2.303,8 2.356,3 2.324,3 2.324,3

εθ ησλ νπνίσλ:

Επιηποπή Διεπεύνηζηρ Αηςσημάηυν και Αζθάλειαρ 

Πηήζευν 
0,7 0,7 0,7 0,7 0,7 0,7

Τ.Π. Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 0,4 0,4 0,4 0,4 0,4 0,4

Τ.Π. Λνηπέο δαπάλεο 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3

ΠΔΕ

Επιηποπή Διεπεύνηζηρ ιδηποδπομικών Αηςσημάηυν 

και ςμβάνηυν
0,0 0,0 0,1 0,1 0,1 0,1

Τ.Π. Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 0,0 0,0 0,1 0,1 0,1 0,1

Τ.Π. Λνηπέο δαπάλεο 0,0 0,0 0,1 0,1 0,1 0,1

ΠΔΕ

Ρςθμιζηική Απσή ιδηποδπόμυν 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0

Τ.Π. Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 0,6 0,6 0,7 0,7 0,7 0,7

Τ.Π. Λνηπέο δαπάλεο 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3

ΠΔΕ

Εθνικολογιζηικέρ πποζαπμογέρ 0,0 48,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ύνολο καηά ESA 2.343,0 2.295,0 2.303,8 2.356,3 2.324,3 2.324,3

18 Τπνπξγείν Ναπηηιίαο θαη Νεζησηηθήο Πνιηηηθήο

Τ.Π. Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 212,1 212,1 219,6 220,4 221,9 221,9

Τ.Π. Μεηαβηβάζεηο 2,7 2,7 2,7 2,7 2,7 2,7

Τ.Π. Επηδνηήζεηο 88,3 88,3 90,7 93,2 93,2 93,2

Τ.Π. Λνηπέο δαπάλεο 36,0 36,0 36,0 36,0 36,0 36,0

Π.Δ.Ε. 46,0 46,0 55,0 54,0 54,0 54,0

Σαμειακό ύνολο 385,1 385,1 404,0 406,3 407,8 407,8

Εθνικολογιζηικέρ πποζαπμογέρ 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ύνολο καηά ESA 385,1 385,1 404,0 406,3 407,8 407,8

19 Τπνπξγείν Πξνζηαζίαο ηνπ Πνιίηε

Τ.Π. Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 1.845,7 1.845,7 1.910,2 1.930,7 1.954,7 1.954,7

Τ.Π. Μεηαβηβάζεηο 2,2 2,2 2,2 2,2 2,2 2,2

Τ.Π. Λνηπέο δαπάλεο 265,7 265,7 268,2 270,7 270,7 270,7

Π.Δ.Ε. 61,0 61,0 61,0 64,0 64,0 64,0

Σαμειακό ύνολο 2.174,6 2.174,6 2.241,6 2.267,6 2.291,7 2.291,7

Εθνικολογιζηικέρ πποζαπμογέρ 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ύνολο καηά ESA 2.174,6 2.174,6 2.241,6 2.267,6 2.291,7 2.291,7

20 Τπνπξγείν Σνπξηζκνύ

Τ.Π. Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 14,4 14,4 14,5 14,5 14,4 14,4

Τ.Π. Μεηαβηβάζεηο 23,5 23,5 24,4 25,3 25,3 25,3

Τ.Π. Λνηπέο δαπάλεο 8,2 8,2 8,1 8,1 8,1 8,1

Π.Δ.Ε. 23,0 23,0 23,0 35,0 35,0 35,0

Σαμειακό ύνολο 69,1 69,1 70,0 82,9 82,8 82,8

Εθνικολογιζηικέρ πποζαπμογέρ 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ύνολο καηά ESA 69,1 69,1 70,0 82,9 82,8 82,8

21 Τπνπξγείν Μεηαλαζηεπηηθήο Πνιηηηθήο

Τ.Π. Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 17,5 17,5 17,1 17,3 17,4 17,4

Τ.Π. Μεηαβηβάζεηο 20,2 20,2 20,2 20,2 20,2 20,2

Τ.Π. Λνηπέο δαπάλεο 6,1 6,1 6,1 6,1 6,1 6,1

Π.Δ.Ε. 35,0 35,0 35,0 35,0 35,0 35,0

Σαμειακό ύνολο 78,8 78,8 78,3 78,5 78,7 78,7

Εθνικολογιζηικέρ πποζαπμογέρ 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ύνολο καηά ESA 78,8 78,8 78,3 78,5 78,7 78,7

Ρίνακασ 1: Ανϊτατα Πρια Δαπανϊν Φορζων Κρατικοφ Ρροχπολογιςμοφ ςε ταμειακι και δεδουλευμζνθ βάςθ 

ςφμφωνα με τθν μεκοδολογία του ESA για τα ζτθ 2019-2023

(ςε εκατ. ευρϊ)

ΑΔΑ: ΩΘΑΤΗ-ΤΥΡ
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22
Τπνπξγείν Φεθηαθήο Πνιηηηθήο, Σειεπηθνηλσληώλ θαη 

Γλεκέξσζεο 

Τ.Π. Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 19,8 19,8 19,9 19,7 19,6 19,6

Τ.Π. Μεηαβηβάζεηο 19,5 19,5 19,5 19,5 19,5 19,5

Τ.Π. Λνηπέο δαπάλεο 19,5 19,5 19,5 19,5 19,5 19,5

Π.Δ.Ε. 30,0 30,0 60,0 60,0 60,0 60,0

Σαμειακό ύνολο 88,8 88,8 118,9 118,7 118,6 118,6

εθ ησλ νπνίσλ:

Εθνικό ςμβούλιο Ραδιοηηλεόπαζηρ 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0

Τ.Π. Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 1,5 1,5 1,6 1,6 1,6 1,6

Τ.Π. Λνηπέο δαπάλεο 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5

ΠΔΕ

Εθνικολογιζηικέρ πποζαπμογέρ 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ύνολο καηά ESA 88,8 88,8 118,9 118,7 118,6 118,6

23 Απνθεληξσκέλεο Δηνηθήζεηο 

Τ.Π. Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 139,6 139,6 141,5 140,6 139,1 139,1

Τ.Π. Μεηαβηβάζεηο 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Τ.Π. Λνηπέο δαπάλεο 23,6 23,6 25,1 25,2 25,8 25,8

Π.Δ.Ε. 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Σαμειακό ύνολο 163,2 163,2 166,6 165,8 164,9 164,9

Εθνικολογιζηικέρ πποζαπμογέρ 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ύνολο καηά ESA 163,2 163,2 166,6 165,8 164,9 164,9

23α Α.Δ. Αηηηθήο

Τ.Π. Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 16,5 16,5 17,0 17,2 16,5 16,5

Τ.Π. Μεηαβηβάζεηο 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Τ.Π. Λνηπέο δαπάλεο 3,6 3,6 3,8 3,9 3,9 3,9

Π.Δ.Ε. 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Σαμειακό ύνολο 20,1 20,1 20,8 21,1 20,3 20,3

Εθνικολογιζηικέρ πποζαπμογέρ 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ύνολο καηά ESA 20,1 20,1 20,8 21,1 20,3 20,3

23β Α.Δ. Θεζζαιίαο

Τ.Π. Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 24,0 24,0 24,1 23,8 23,5 23,5

Τ.Π. Μεηαβηβάζεηο 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Τ.Π. Λνηπέο δαπάλεο 3,5 3,5 3,7 3,7 3,9 3,9

Π.Δ.Ε. 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Σαμειακό ύνολο 27,5 27,5 27,8 27,5 27,4 27,4

Εθνικολογιζηικέρ πποζαπμογέρ 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ύνολο καηά ESA 27,5 27,5 27,8 27,5 27,4 27,4

23γ Α.Δ. Μαθεδνλίαο

Τ.Π. Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 36,0 36,0 36,5 36,3 36,2 36,2

Τ.Π. Μεηαβηβάζεηο 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Τ.Π. Λνηπέο δαπάλεο 7,0 7,0 7,2 7,3 7,4 7,4

Π.Δ.Ε. 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Σαμειακό ύνολο 43,0 43,0 43,7 43,6 43,6 43,6

Εθνικολογιζηικέρ πποζαπμογέρ 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ύνολο καηά ESA 43,0 43,0 43,7 43,6 43,6 43,6

23δ Α.Δ. Ηπείξνπ

Τ.Π. Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 16,0 16,0 16,1 16,1 16,0 16,0

Τ.Π. Μεηαβηβάζεηο 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Τ.Π. Λνηπέο δαπάλεο 2,4 2,4 2,8 2,6 2,8 2,8

Π.Δ.Ε. 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Σαμειακό ύνολο 18,5 18,5 18,9 18,7 18,8 18,8

Εθνικολογιζηικέρ πποζαπμογέρ 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ύνολο καηά ESA 18,5 18,5 18,9 18,7 18,8 18,8

23ε Α.Δ. Πεινπνλλήζνπ

Τ.Π. Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 29,0 29,0 29,3 28,9 28,6 28,6

Τ.Π. Μεηαβηβάζεηο 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Τ.Π. Λνηπέο δαπάλεο 4,4 4,4 4,7 4,6 4,7 4,7

Π.Δ.Ε. 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Σαμειακό ύνολο 33,4 33,4 33,9 33,5 33,3 33,3

Εθνικολογιζηικέρ πποζαπμογέρ 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ύνολο καηά ESA 33,4 33,4 33,9 33,5 33,3 33,3

23ζη Α.Δ. Αηγαίνπ

Τ.Π. Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 8,5 8,5 8,7 8,6 8,5 8,5

Τ.Π. Μεηαβηβάζεηο 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Τ.Π. Λνηπέο δαπάλεο 1,2 1,2 1,4 1,6 1,6 1,6

Π.Δ.Ε. 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Σαμειακό ύνολο 9,7 9,7 10,1 10,2 10,1 10,1

Εθνικολογιζηικέρ πποζαπμογέρ 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ύνολο καηά ESA 9,7 9,7 10,1 10,2 10,1 10,1

23δ Α.Δ. Κξήηεο

Τ.Π. Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 9,7 9,7 9,8 9,7 9,7 9,7

Τ.Π. Μεηαβηβάζεηο 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Τ.Π. Λνηπέο δαπάλεο 1,4 1,4 1,6 1,6 1,7 1,7

Π.Δ.Ε. 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Σαμειακό ύνολο 11,1 11,1 11,3 11,3 11,3 11,3

Εθνικολογιζηικέρ πποζαπμογέρ 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ύνολο καηά ESA 11,1 11,1 11,3 11,3 11,3 11,3

Ι.
TAMEIAKO ΤΝΟΛΟ ΔΑΠΑΝΧΝ ΚΡΑΣΙΚΟΤ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΜΟΤ (Α+Β)
56.796,3 56.165,5 56.060,8 55.988,3 56.123,5 56.408,5

Α. Δαπάλεο Σαθηηθνύ Πξνππνινγηζκνύ (1+2) 50.046,3 49.415,5 49.310,8 48.988,3 49.123,5 49.408,5

1 Πξσηνγελείο δαπάλεο 44.446,2 43.815,4 44.310,7 43.888,2 43.823,4 43.908,4

εκ ηυν οποίυν:

Δαπάνερ ανάλητηρ δανείυν από ηον Εςπυπαφκό 

Μησανιζμό ηήπιξηρ (ΕΜ) και παπάλληλερ δαπάνερ 

δημοζίος σπέος

40,0 40,0 50,0 50,0 50,0 50,0

Καηαπηώζειρ εγγςήζευν (ζε ακαθάπιζηη βάζη) 405,0 405,0 659,0 118,8 118,8 118,8

Αποδόζειρ ζε ΟΣΑ 2.238,6 2.238,6 2.473,4 2.473,4 2.473,4 2.473,4

Εκλογικέρ δαπάνερ 75,0 75,0 0,0 0,0 0,0 80,0

Εξοπλιζηικά ππογπάμμαηα (ζε ηαμειακή βάζη) 530,0 530,0 530,0 530,0 530,0 530,0

2 Σόθνη (ζε θαζαξή βάζε)   /2 5.600,1 5.600,1 5.000,1 5.100,1 5.300,1 5.500,1

Β. ΠΔΓ 6.750,0 6.750,0 6.750,0 7.000,0 7.000,0 7.000,0

Γ. Γζληθνινγηζηηθέο πξνζαξκνγέο   /1 -160,3 -765,0 -2.052,9 -2.510,3 -2.442,6 -2.405,4

ΙΙ.
ύλνιν δαπαλώλ Κξαηηθνύ Πξνϋπνινγηζκνύ θαηά ESA 

(Ι-Γ) 
56.956,6 56.930,4 58.113,7 58.498,6 58.566,1 58.813,8

1

2

3

4

5

6

ην όξην ησλ Γεληθώλ Κξαηηθώλ Δαπαλώλ πεξηιακβάλνληαη πηζηώζεηο γηα ηηο δαπάλεο κεηαλαζηεπηηθώλ ξνώλ ηνπ Τπνπξγείνπ Οηθνλνκηθώλ.

Δελ ππάξρνπλ δηαζέζηκα δηαθξηηά ζηνηρεία γηα ην ΠΔΓ ησλ Αλεμάξηεησλ Δηνηθεηηθώλ Αξρώλ, ηα πνζά ησλ νπνίσλ πεξηιακβάλνληαη ζην ζπλνιηθό όξην δαπαλώλ 

ηνπ εθάζηνηε ππνπξγείνπ.

Ρίνακασ 1: Ανϊτατα Πρια Δαπανϊν Φορζων Κρατικοφ Ρροχπολογιςμοφ ςε ταμειακι και δεδουλευμζνθ βάςθ 

ςφμφωνα με τθν μεκοδολογία του ESA για τα ζτθ 2019-2023

(ςε εκατ. ευρϊ)

Γζληθνινγηζηηθέο πξνζαξκνγέο: (+) κείσζε δαπαλώλ / (-) αύμεζε δαπαλώλ.

Μέξνο ησλ ηόθσλ ηεο θεληξηθήο δηνίθεζεο θαηαηάζζεηαη ζηε κείδνλα θαηεγνξία "Υξεκαηννηθνλνκηθά Παξάγσγα" ζύκθσλα κε ηελ λέα νηθνλνκηθή ηαμηλόκεζε.

ηνλ ππνινγηζκό ησλ νξίσλ ηνπ Τπνπξγείνπ Οηθνλνκίαο θαη Αλάπηπμεο δελ έρνπλ ζπκπεξηιεθζεί πηζηώζεηο ύςνπο 11.980.000€ γηα ην νηθνλνκηθό έηνο 2019 θαη 

11.980.000€ γηα ηα νηθνλνκηθά έηε 2020, 2021, 2022 θαη 2023 πνπ αθνξνύλ ζηε ζπκκεηνρή ηνπ Γιιεληθνύ Δεκνζίνπ ζε απμήζεηο ΜΚ δηεζλώλ νξγαληζκώλ.

ην όξην ησλ Γεληθώλ Κξαηηθώλ Δαπαλώλ δελ πεξηιακβάλνληαη πηζηώζεηο γηα ρξεκαηννηθνλνκηθέο ζπλαιιαγέο.

ΑΔΑ: ΩΘΑΤΗ-ΤΥΡ
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USE AND SUPPLY OF GOODS AND SERVICES

VALUE AT CURRENT PRICES

TABLE 2

Country:GREECE

Currency unit: euro million.

%Δ 2017 %Δ 2018 %Δ 2019 %Δ 2020 %Δ 2021 %Δ 2022 %Δ 2023

1 Private consumption expenditure 1,4% 123816 1,6% 125854 2,4% 128816 2,6% 132133 2,7% 135746 3,0% 139760 2,9% 143798

2.Government consumption expenditure 0,8% 35695 2,3% 36500 1,4% 37027 1,6% 37614 1,6% 38218 2,0% 38963 1,9% 39698

3.Gross fixed capital formation 9,2% 23243 3,7% 24096 12,5% 27118 12,1% 30408 10,0% 33450 7,8% 36057 7,2% 38645

   3a.  -of which construction 0,2% 9593 11,2% 10669 12,2% 11973 13,7% 13619 10,6% 15068 7,2% 16151 6,9% 17268

   3b.  -of which Equipment 22,5% 10517 -2,3% 10275 13,3% 11640 12,4% 13085 11,4% 14576 9,6% 15973 8,6% 17341

   3c.  -other 0,3% 3133 0,6% 3151 11,2% 3505 5,7% 3705 2,8% 3807 3,3% 3933 2,6% 4036

  Final domestic demand (1+2+3) 2,2% 182754 2,0% 186450 3,5% 192962 3,7% 200156 3,6% 207414 3,6% 214780 3,4% 222141

4.Change in inventories (% of GDP) -0,4% -699 -0,4% -691 -0,4% -714 -0,4% -743 -0,4% -766 -0,4% -775 -0,4% -790

5.Domestic demand 2,4% 182055 2,0% 185759 3,5% 192247 3,7% 199412 3,6% 206648 3,6% 214005 3,4% 221351

6.Exports of goods and services 12,1% 59454 11,4% 66260 6,4% 70530 5,8% 74613 5,6% 78763 5,3% 82916 5,1% 87132

   6a.  -of which Goods (fob) 13,4% 32037 13,8% 36449 4,9% 38228 5,3% 40243 5,6% 42501 5,4% 44778 5,1% 47064

   6b.  -of which Services 10,5% 27418 8,7% 29811 8,4% 32302 6,4% 34370 5,5% 36261 5,2% 38138 5,1% 40068

7. Final demand (5+6) 4,6% 241510 4,4% 252019 4,3% 262777 4,3% 274026 4,2% 285411 4,0% 296920 3,9% 308483

8.Imports of goods and services 12,8% 61292 8,3% 66361 5,5% 70028 5,2% 73681 5,3% 77595 5,1% 81557 4,8% 85434

   8a.  -of which Goods (fob) 13,1% 50605 8,2% 54745 5,0% 57485 5,0% 60343 5,4% 63588 5,1% 66835 4,8% 70012

   8b.  -of which Services 11,4% 10687 8,7% 11616 8,0% 12543 6,3% 13338 5,0% 14007 5,1% 14722 4,8% 15422

9.External balance of goods and services -1838 -101 501 932 1168 1359 1698

   9a.  -of which Goods -18569 -18296 -19257 -20100 -21086 -22057 -22948

   9b.  -of which Services 16731 18195 19759 21031 22254 23416 24646

10.Gross domestic product at market prices 2,1% 180218 3,0% 185658 3,8% 192749 3,9% 200344 3,7% 207816 3,6% 215364 3,6% 223049

11. Balance of primary income with the RoW 350 500 -100 300 200 200 200

12. Gross national product (10+11) 2,3% 180568 3,1% 186158 3,5% 192649 4,2% 200644 3,7% 208016 3,6% 215564 3,6% 223249

15. Taxes less subsidies on productions and imports 1,4% 26588 3,3% 27465 4,0% 28564 3,8% 29642 2,8% 30475 3,5% 31551 3,5% 32665

16. Gross income (10-15) 2,2% 153630 3,0% 158193 3,8% 164185 4,0% 170702 3,9% 177341 3,6% 183813 3,6% 190384

17. Compensation of employees 2,3% 59603 2,9% 61350 3,3% 63347 3,4% 65519 3,3% 67709 3,1% 69819 3,1% 71995

18. Gross operating surplus/mixed income (16-17) 2,2% 94027 3,0% 96843 4,1% 100838 4,3% 105184 4,2% 109632 4,0% 113993 3,9% 118389

USE AND SUPPLY OF GOODS AND SERVICES

AT CONSTANT 2010 PRICES

TABLE 1

Country:GREECE

Currency unit: euro million.

%Δ 2017 %Δ 2018 %Δ 2019 %Δ 2020 %Δ 2021 %Δ 2022 %Δ 2023

1 Private consumption expenditure 0,9% 128444 1,0% 129780 1,1% 131263 1,2% 132898 1,2% 134539 1,2% 136201 1,1% 137726

2.Government consumption expenditure -0,4% 40655 0,2% 40756 0,6% 41017 0,6% 41262 0,4% 41440 0,4% 41619 0,3% 41757

3.Gross fixed capital formation 9,1% 24256 0,8% 24461 11,9% 27377 9,7% 30032 7,9% 32405 5,9% 34309 5,2% 36107

   3a.  -of which construction 0,4% 10618 8,4% 11510 12,0% 12891 11,2% 14334 8,4% 15538 5,1% 16331 4,8% 17115

   3b.  -of which Equipment 22,2% 10457 -4,4% 9997 12,6% 11257 10,0% 12382 9,1% 13509 7,7% 14542 6,6% 15502

   3c.  -other -0,5% 3118 -5,3% 2954 9,3% 3229 2,7% 3316 1,3% 3358 2,3% 3436 1,6% 3490

   3d. Statistical discrepancies 63 0 0 0 0 0 0

  Final domestic demand (1+2+3) 1,5% 193355 0,8% 194997 2,4% 199657 2,3% 204192 2,1% 208384 1,8% 212129 1,6% 215589

4.Change in inventories & stat.discrepancies (% of GDP) -0,6% -1153 -0,6% -1178 -0,7% -1304 -0,7% -1422 -0,7% -1526 -0,8% -1614 -0,8% -1615

5.Domestic demand 1,7% 192202 0,8% 193819 2,3% 198353 2,2% 202770 2,0% 206858 1,8% 210514 1,6% 213974

6.Exports of goods and services 6,8% 59755 7,5% 64250 5,8% 67983 4,6% 71137 3,5% 73622 3,2% 75984 3,0% 78280

   6a.  -of which Goods (fob) 5,7% 32963 7,7% 35514 5,3% 37397 4,9% 39231 3,5% 40620 3,3% 41954 3,0% 43230

   6b.  -of which Services 8,0% 26746 7,4% 28736 6,4% 30586 4,3% 31906 3,4% 33002 3,1% 34030 3,0% 35051

   6c. Statistical discrepancies 46 0 0 0 0 0 0

7. Final demand (5+6) 2,9% 251957 2,4% 258069 3,2% 266336 2,8% 273907 2,4% 280481 2,1% 286498 2,0% 292254

8.Imports of goods and services 7,1% 64761 3,4% 66942 5,2% 70411 4,3% 73441 3,2% 75818 3,0% 78127 2,7% 80236

   8a.  -of which Goods (fob) 6,7% 53847 2,3% 55059 4,9% 57757 4,2% 60183 3,3% 62169 3,0% 64062 2,7% 65792

   8b.  -of which Services 9,0% 10907 9,0% 11883 6,5% 12654 4,8% 13258 3,0% 13650 3,0% 14065 2,7% 14444

   8c. Statistical discrepancies 7 0 0 0 0 0 0

9.Gross domestic product at market prices 1,5% 187196 2,1% 191127 2,5% 195924 2,3% 200467 2,1% 204662 1,8% 208371 1,8% 212018

CONTRIBUTION TO CHANGE IN GDP

10. Final domestic demand 1,59 0,88 2,44 2,31 2,09 1,83 1,66

11. Change in inventories & net acqisition of valuables) 0,18 -0,01 -0,07 -0,06 -0,05 -0,04 0,00

12. External Balance of goods and services -0,27 1,24 0,14 0,06 0,05 0,03 0,09

ΑΔΑ: ΩΘΑΤΗ-ΤΥΡ
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FURTHER ANALYSIS OF FIXED INVESTMENT

AT CONSTANT 2010 PRICES

TABLE 1A

Country:GREECE

Currency unit: euro million.

%Δ 2017 %Δ 2018 %Δ 2019 %Δ 2020 %Δ 2021 %Δ 2022 %Δ 2023

By sector

1. General government 28,7% 7190 -7,9% 6623 18,7% 7861 -2,2% 7686 -2,0% 7530 -1,9% 7386 -2,0% 7241

2. Other domestic sectors 2,5% 17066 4,5% 17838 9,4% 19515 14,5% 22346 11,3% 24874 8,2% 26923 7,2% 28865

By type of asset        

3. Construction 0,4% 10618 8,4% 11510 12,0% 12891 11,2% 14334 8,4% 15538 5,1% 16331 4,8% 17115

3a. Housing -5,5% 1172 8,3% 1269 9,0% 1384 9,9% 1520 8,9% 1656 6,7% 1767 4,6% 1848

3b. Other construction 1,2% 9446 8,4% 10241 12,4% 11508 11,4% 12814 8,3% 13883 4,9% 14564 4,8% 15267

4. Equipment 22,2% 10457 -4,4% 9997 12,6% 11257 10,0% 12382 9,1% 13509 7,7% 14542 6,6% 15502

5. Other -0,5% 3118 -5,3% 2954 9,3% 3229 2,7% 3316 1,3% 3358 2,3% 3436 1,6% 3490

7. Gross fixed capital formation 9,1% 24256 0,8% 24461 11,9% 27377 9,7% 30032 7,9% 32405 5,9% 34309 5,2% 36107

FURTHER ANALYSIS OF FIXED INVESTMENT

AT CURRENT PRICES

TABLE 1B

Country:GREECE

Currency unit: euro million.

%Δ 2017 %Δ 2018 %Δ 2019 %Δ 2020 %Δ 2021 %Δ 2022 %Δ 2023

By sector

1. General government 28,5% 7846 -5,5% 7411 19,0% 8819 0,0% 8819 0,0% 8819 0,0% 8819 0,0% 8819

2. Other domestic sectors 1,4% 15397 8,4% 16685 9,7% 18299 18,0% 21589 14,1% 24631 10,6% 27238 9,5% 29826

By type of asset        

3. Construction 0,2% 9593 11,2% 10669 12,2% 11973 13,7% 13619 10,6% 15068 7,2% 16151 6,9% 17268

3a. Housing -7,0% 1048 11,1% 1164 9,2% 1272 12,4% 1430 11,2% 1589 8,8% 1729 6,7% 1845

3b. Other construction 1,2% 8545 11,2% 9505 12,6% 10702 13,9% 12189 10,6% 13478 7,0% 14422 6,9% 15423

4. Equipment 22,5% 10517 -2,3% 10275 13,3% 11640 12,4% 13085 11,4% 14576 9,6% 15973 8,6% 17341

5. Other 0,3% 3133 0,6% 3151 11,2% 3505 5,7% 3705 2,8% 3807 3,3% 3933 2,6% 4036

7. Gross fixed capital formation 9,2% 23243 3,7% 24096 12,5% 27118 12,1% 30408 10,0% 33450 7,8% 36057 7,2% 38645

PERCENTAGE CHANGE IN IMPLICIT PRICE DEFLATOR

TABLE 2-A

Country : Greece

%Δ 2017 %Δ 2018 %Δ 2019 %Δ 2020 %Δ 2021 %Δ 2022 %Δ 2023

1 Private consumption expenditure 0,5% 0,6% 1,2% 1,3% 1,5% 1,7% 1,8%

2.Government consumption expenditure 1,2% 2,0% 0,8% 1,0% 1,2% 1,5% 1,6%

3.Gross fixed capital formation 0,1% 2,8% 0,6% 2,2% 2,0% 1,8% 1,8%

   3a.  -of which construction -0,2% 2,6% 0,2% 2,3% 2,1% 2,0% 2,0%

   3b.  -of which Equipment 0,2% 2,2% 0,6% 2,2% 2,1% 1,8% 1,8%

   3c.  -other 0,8% 6,2% 1,8% 2,9% 1,5% 1,0% 1,0%

5.Domestic demand 0,7% 1,2% 1,1% 1,5% 1,6% 1,8% 1,8%

6.Exports of goods and services 5,0% 3,6% 0,6% 1,1% 2,0% 2,0% 2,0%

   6a.  -of which Goods (fob) 7,3% 5,6% -0,4% 0,4% 2,0% 2,0% 2,0%

   6b.  -of which Services 2,3% 1,2% 1,8% 2,0% 2,0% 2,0% 2,0%

7. Final demand (5+6) 1,7% 1,9% 1,0% 1,4% 1,7% 1,8% 1,8%

8.Imports of goods and services 5,4% 4,7% 0,3% 0,9% 2,0% 2,0% 2,0%

   8a.  -of which Goods (fob) 6,1% 5,8% 0,1% 0,7% 2,0% 2,0% 2,0%

   8b.  -of which Services 2,3% -0,2% 1,4% 1,5% 2,0% 2,0% 2,0%

9.Gross domestic product at market prices 0,6% 0,9% 1,3% 1,6% 1,6% 1,8% 1,8%

10. HICP 1,1% 0,8% 1,2% 1,3% 1,5% 1,7% 1,7%

      

UNIT LABOUR COSTS 

TABLE 3A

Country :GREECE

Currency unit: euro million.

%Δ 2017 %Δ 2018 %Δ 2019 %Δ 2020 %Δ 2021 %Δ 2022 %Δ 2023

1.Gross value added 2,0% 1,9% 2,2% 2,2% 2,1% 1,7% 1,7%

2.Employment ('000) 1,5% 4146 1,3% 4200 1,4% 4258 1,2% 4311 1,0% 4354 0,7% 4385 0,6% 4413

3.Gross value added/occupied person 0,5% 0,6% 0,8% 0,9% 1,1% 1,0% 1,0%

4.Compensation of employees 2,3% 59603 2,9% 61350 3,3% 63347 3,4% 65519 3,3% 67709 3,1% 69819 3,1% 71995

5.Wage and salary earners ('000) 1,7% 2779,6 1,7% 2828 1,8% 2879 1,4% 2919 1,0% 2948 0,7% 2969 0,7% 2989

6.Compensation of employees/head 0,5% 21443 1,2% 21696 1,4% 22006 2,0% 22446 2,3% 22967 2,4% 23518 2,4% 24083

7.Unit labour costs  0,1% 0,6% 0,6% 1,0% 1,2% 1,4% 1,4%

ΑΔΑ: ΩΘΑΤΗ-ΤΥΡ
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EMPLOYMENT AND UNEMPLOYMENT

TABLE 3

Country:GREECE

Unit :'000 persons.                                                                  

%Δ 2017 %Δ 2018 %Δ 2019 %Δ 2020 %Δ 2021 %Δ 2022 %Δ 2023

1.Total population -0,1% 10768,2 -0,3% 10738,9 -0,5% 10681,3 -0,6% 10621,6 -0,6% 10562,2 -0,6% 10503,0 -0,6% 10444,2

2.Popul.of working age (15-64 years) -0,5% 6902,4 -0,9% 6843,6 -0,9% 6785,0 -0,9% 6723,6 -0,9% 6662,4 -0,9% 6601,8 -0,9% 6541,7

3.Civilian labour force -0,8% 5173,1 -0,9% 5126,5 -0,4% 5108,6 -0,4% 5086,1 -0,4% 5065,8 -0,4% 5048,0 -0,4% 5030,4

4.Activity rate (%) (3/2) 74,9% 74,9% 75,3% 75,6% 76,0% 76,5% 76,9%

5.Civilian labour force -0,8% 5173,1 -0,9% 5126,5 -0,4% 5108,6 -0,4% 5086,1 -0,4% 5065,8 -0,4% 5048,0 -0,4% 5030,4

6.Total employment 1,5% 4146,0 1,3% 4199,9 1,4% 4257,9 1,2% 4311,1 1,0% 4354,2 0,7% 4384,7 0,6% 4412,7

   6a. of which employees 1,7% 2779,6 1,7% 2827,7 1,8% 2878,6 1,4% 2918,9 1,0% 2948,1 0,7% 2968,7 0,7% 2989,5

   6b. of which self-employed 1,2% 1366,5 0,4% 1372,3 0,5% 1379,3 0,9% 1392,2 1,0% 1406,1 0,7% 1416,0 0,5% 1423,3

7.Unemployed (3-6) 1027,1 926,6 850,7 775,0 711,6 663,4 617,6

8.Unemployment rate (%) (7/5) 19,9% 18,1% 16,7% 15,2% 14,0% 13,1% 12,3%

8a.Unemployment rate (%) (LFS survey) 21,5% 19,6% 18,2% 16,6% 15,4% 14,3% 13,2%

EXTERNAL TRANSACTIONS ACCOUNT OF THE NATION 

TABLE 7

Country:GREECE

Currency unit: euro million.

%Δ 2017 %Δ 2018 %Δ 2019 %Δ 2020 %Δ 2021 %Δ 2022 %Δ 2023

1.Exports of goods (fob) 13,4% 32037 13,8% 36449 4,9% 38228 5,3% 40243 5,6% 42501 5,4% 44778 5,1% 47064

2.Imports of goods  (fob) 13,1% 50605 8,2% 54745 5,0% 57485 5,0% 60343 5,4% 63588 5,1% 66835 4,8% 70012

3.Trade balance(goods,fob/fob) (1-2)  -18569  -18296  -19257  -20100  -21086  -22057  -22948

3a.p.m. 3 as % of GDP  -10,3%  -9,9%  -10,0%  -10,0%  -10,1%  -10,2%  -10,3%

4.Exports of services 10,5% 27418 8,7% 29811 8,4% 32302 6,4% 34370 5,5% 36261 5,2% 38138 5,1% 40068

4a.- of which , Tourism (fob) 10,8% 14630 9,0% 15947 8,2% 17254 6,6% 18393 5,0% 19313 4,8% 20240 4,8% 21211

5.Imports of services 11,4% 10687 8,7% 11616 8,0% 12543 6,3% 13338 5,0% 14007 5,1% 14722 4,8% 15422

5a.- of which , Tourism (CIF) -5,0% 1905 13,8% 2168 12,0% 2428 8,0% 2622 6,0% 2780 5,0% 2919 5,0% 3065

6.Services balance (4-5)  16731  18195  19759  21031  22254  23416  24646

6.Services balance (4-5) as % of GDP 9,3% 9,8% 10,3% 10,5% 10,7% 10,9% 11,0%

7. External balance of goods & services (3+6) -1,0% -1838 -0,1% -101 0,3% 501 0,5% 932 0,6% 1168 0,6% 1359 0,8% 1698

8. Balance of primary income 350 500 -100 300 200 200 200

9. Net current transfers  -453  100  100  100  100  100  200

10. Balance of primary incomes and current transfers (8+9) -0,1% -103 0,3% 600 0,0% 0 0,2% 400 0,1% 300 0,1% 300 0,2% 400

11. Current external balance (7+10) -1941 499 501 1332 1468 1659 2098

11a.p.m. 11 as % of GDP -1,1% 0,3% 0,3% 0,7% 0,7% 0,8% 0,9%

12. Net capital transactions 1,1% 2017 0,4% 650 0,9% 1750 0,9% 1850 0,9% 1850 1,6% 3400 1,5% 3400

13.Net lending (+) / net borrowing (-) (11+12) 76 1149 2251 3182 3318 5059 5498

13a.p.m. 13 as % of GDP 0,0% 0,6% 1,2% 1,6% 1,6% 2,3% 2,5%

ΑΔΑ: ΩΘΑΤΗ-ΤΥΡ
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Τπνπξγείν / ΑΓΑ:……………………………

α/α Λνγαξηαζκόο Πεξηγξαθή 2019 2019 2020 2021 2022 2023

Δγθεθξηκέλνο 

Π/Τ
Δθηίκεζε Πξόβιεςε Πξόβιεςε Πξόβιεςε Πξόβιεςε

1 21 Παξνρέο ζε εξγαδνκέλνπο 
1A + 1B + 1Γ + 1Γ 

+ 1Δ
0 0 0 0 0 0

1A 21101 + 21201 + 21301 Σαθηηθέο απνδνρέο

1B 21102 + 21202 + 21302 Πξφζζεηεο απνδνρέο

1Γ 21103 + 21203 + 21303 Απνδνρέο ζε είδνο

1Γ 21304 Παξνρέο θιεξσηψλ

1E 21901 + 21902 + 21903 Δξγνδνηηθέο εηζθνξέο 1E. (1 + 2 + 3) 0 0 0 0 0 0

1E. 1 2190101 + 2190201 + 2190301 ΔΦΚΑ

1E. 2 2190102 + 2190202 + 2190302 ΔΟΠΤΤ

1E. 3 2190103 + 2190203 + 2190303 ινηπά ηακεία

2 22 Κνηλσληθέο Παξνρέο

3 23 Μεηαβηβάζεηο
3A + 3B + 3Γ + 3Γ 

+ 3E + 3Σ
0 0 0 0 0 0

3A 231 Σξέρνπζεο εγρψξηεο κεηαβηβάζεηο
3Α. (1 + 2 + 3 + 4 + 

5 + 6)
0 0 0 0 0 0

3A. 1 23101 Μεηαβηβάζεηο ζηελ Κεληξηθή Γηνίθεζε 3Α. 1α 0 0 0 0 0 0

3A. 1α 2310180 Απνδόζεηο ζηελ Κεληξηθή Δηνίθεζε

3A. 2α 23102 Μεηαβηβάζεηο ζε λνζνθνκεία 3A. (2αα  + 2αβ) 0 0 0 0 0 0

3A. 2αα 2310201+2310204+2310205+2310270
Επηρνξεγήζεηο (πιελ ππεξωξηώλ θαη 

εθεκεξηώλ)

3A. 2αβ 2310202 + 2310203 Επηρνξεγήζεηο ππεξωξηώλ θαη εθεκεξηώλ

3A. 2β 23103

Μεηαβηβάζεηο ζηηο Τγεηνλνκηθέο Πεξηθέξεηεο-

Πξσηνβάζκην Δζληθφ Γίθηπν Τγείαο (ΤΠΔ-

ΠΔΓΤ)
3A. (2βα  + 2ββ) 0 0 0 0 0 0

3A. 2βα 2310301+2310304+2310305+2310370
Επηρνξεγήζεηο (πιελ ππεξωξηώλ θαη 

εθεκεξηώλ)

3A. 2ββ 2310302 + 2310303 Επηρνξεγήζεηο ππεξωξηώλ θαη εθεκεξηώλ

3A. 3 23104
Μεηαβηβάζεηο ζε Οξγαληζκνχο Σνπηθήο 

Απηνδηνίθεζεο (Ο.Σ.Α.) 3A. 3 ( α + β ) 0 0 0 0 0 0

3A. 3α 23104 πιελ 2310480 Επηρνξεγήζεηο ζε ΟΤΑ

3A. 3β 2310480 Απνδόζεηο ζε ΟΤΑ

3A. 4 23105 Μεηαβηβάζεηο ζε ΟΚΑ 3A. 4 ( α + β ) 0 0 0 0 0 0

3A. 4α 23105 πιελ 2310580 Επηρνξεγήζεηο ζε ΟΚΑ

3A. 4β 2310580 Απνδόζεηο ζε OKA

3A. 5 23108 Μεηαβηβάζεηο ζε ινηπά λνκηθά πξφζσπα 3A. 5 ( α + β ) 0 0 0 0 0 0

3A. 5α 23108 πιελ 2310880 Επηρνξεγήζεηο ζε ινηπά λνκηθά πξόζωπα

3A. 5β 2310880
Απνδόζεηο ζε ινηπνύο θνξείο κε λνκηθή 

πξνζωπηθόηεηα

3A. 6 23109 Λνηπέο κεηαβηβάζεηο 3A. 6 ( α + β ) 0 0 0 0 0 0

3A. 6α 23109 πιελ 2310980 Λνηπέο επηρνξεγήζεηο 

3A. 6β 2310980
Απνδόζεηο ζε θπζηθά πξόζωπα θαη θνξείο 

ρωξίο λνκηθή πξνζωπηθόηεηα

3B 232 Σξέρνπζεο κεηαβηβάζεηο πξνο νξγαληζκνχο θαη 

θξάηε-κέιε ηεο Δπξσπατθήο Έλσζεο (Δ.Δ)

3Γ 233
Σξέρνπζεο κεηαβηβάζεηο ζε θνξείο ηνπ 

εμσηεξηθνχ

3Γ 234 Δπηρνξεγήζεηο επελδχζεσλ εζσηεξηθνχ 3Γ (1 + 2) 0 0 0 0 0 0

3Γ. 1 234 πιελ 2340480 Δπηρνξεγήζεηο επελδχζεσλ εζσηεξηθνχ 

3Γ. 2 2340480
Κεληξηθνί Απηνηειείο Πφξνη (Κ.Α.Π.) γηα 

επελδπηηθέο δαπάλεο Γήκσλ

3Δ 236 Δπηρνξεγήζεηο επελδχζεσλ εμσηεξηθνχ

3Σ 239 Λνηπέο θεθαιαηαθέο κεηαβηβάζεηο 3Σ (1 + 2 + 3 + 4) 0 0 0 0 0 0

3Σ. 1 23901 Καηαπηψζεηο εγγπήζεσλ 

3Σ. 2 23902 Αλαιήςεηο ρξεψλ 

3Σ. 3 23905 Απνδεκηψζεηο ιφγσ δηθαζηηθψλ απνθάζεσλ

3Σ. 4 23903 + 23904 + 23909
Κεθαιαηνπρηθέο εληζρχζεηο - Γσξεέο -Λνηπέο 

θεθαιαηαθέο κεηαβηβάζεηο δηάθνξεο

4 24 Αγνξέο αγαζώλ θαη ππεξεζηώλ 4Α + 4Β 0 0 0 0 0 0

4Α 24 πλθν 24302

Αγνξέο αγαζψλ θαη ππεξεζηψλ πιελ 

πξνκεζεηψλ γηα Υξεκαηννηθνλνκηθέο 

ππεξεζίεο

4Β 24302 Πξνκήζεηεο γηα Υξεκαηννηθνλνκηθέο ππεξεζίεο

5 25 Δπηδνηήζεηο

6 26 Σόθνη (ζε αθαζάξηζηε βάζε)

7 27 Λνηπέο Γαπάλεο

8 29 Πηζηώζεηο ππό θαηαλνκή
8Α + 8B + 8Γ + 8Γ 

+ 8Δ + 8Σ
0 0 0 0 0 0

8A 29101 Απνζεκαηηθφ

8B 29102
Πηζηψζεηο ππφ θαηαλνκή γηα δαπάλεο 

πιήξσζεο ζέζεσλ πξνζσπηθνχ

8Γ 29103
Πηζηψζεηο ππφ θαηαλνκή γηα ινηπέο δαπάλεο 

απνδνρψλ 

8Γ 29104

Πηζηψζεηο ππφ θαηαλνκή γηα κεηαβηβάζεηο ζε 

εθηέιεζε θνηλνηηθψλ θαη ινηπψλ 

πξνγξακκάησλ

8Δ 29105 Πηζηψζεηο ππφ θαηαλνκή γηα κεηαβηβάζεηο 

8Σ 29106 Λνηπέο πηζηψζεηο ππφ θαηαλνκή

9 31 Πάγηα πεξηνπζηαθά ζηνηρεία 9Α + 9B 0 0 0 0 0 0

9A 3130101001 + 3130101002
Αγνξέο νπιηθψλ ζπζηεκάησλ απφ 

πξνγξάκκαηα εμνπιηζκνχ

9B 31 πιελ 3130101001, 3130101002 Λνηπά πάγηα πεξηνπζηαθά ζηνηρεία

10 33 Σηκαιθή

Α πλνιηθέο Γαπάλεο

 

1+2+3+4+5+6+7

+8+9+10 0 0 0 0 0 0

Β Πξσηνγελείο Γαπάλεο Α - 6 0 0 0 0 0 0

11 41 Δηδηθά ηξαβεθηηθά δηθαηώκαηα (SDRs)

12 43 Υξεσζηηθνί ηίηινη 

13 44 Γάλεηα

14 45 πκκεηνρηθνί ηίηινη θαη κεξίδηα 

15 49 Πξνθαηαβνιέο θαη ινηπέο απαηηήζεηο

16 51 Δηδηθά ηξαβεθηηθά δηθαηώκαηα (SDRs)

17 52 Τπνρξεώζεηο από Νόκηζκα θαη θαηαζέζεηο 

18 53 Υξεσζηηθνί ηίηινη (ππνρξεώζεηο)

19 54 Γάλεηα 

20 57 Υξεκαηννηθνλνκηθά παξάγσγα 

Γ

χλνιν Γαπαλψλ 

(κε Υξεκαηννηθνλνκηθέο θαη 

Υξεκαηννηθνλνκηθέο)

Α+(11+12+13+1

4+15+16+17+18

+19+20)

0 0 0 0 0 0

Πίλαθαο 3: Γαπάλεο Σαθηηθνύ Πξνϋπνινγηζκνύ θαηά κείδνλα θαηεγνξία (ζε Δπξώ)

Έθζεζε ζε πεξίπησζε απόθιηζεο ησλ εθηηκήζεσλ θάζε έηνπο ζε ζρέζε κε ηηο νξνθέο ηνπ πίλαθα 1

ΑΔΑ: ΩΘΑΤΗ-ΤΥΡ
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ΡΙΝΑΚΑΣ 4 - Ρροβλζψεισ ΡΔΕ

ΥΡΟΥΓΕΙΟ:

ΡΔΕ (ςε ευρϊ)

υγχρθμα

τοδοτοφμ

ενο ΠΔΕ

Εκνικό 

ΠΔΕ

φνολο υγχρθμα

τοδοτοφμ

ενο ΠΔΕ

Εκνικό 

ΠΔΕ

φνολο υγχρθμα

τοδοτοφμ

ενο ΠΔΕ

Εκνικό 

ΠΔΕ

φνολο υγχρθμα

τοδοτοφμ

ενο ΠΔΕ

Εκνικό 

ΠΔΕ

φνολο υγχρθμα

τοδοτοφμ

ενο ΠΔΕ

Εκνικό 

ΠΔΕ

φνολο υγχρθμα

τοδοτοφμ

ενο ΠΔΕ

Εκνικό 

ΠΔΕ

φνολο

Κεντρικι Υπθρεςία 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Νομικά πρόςωπα/ υποτομείσ εντόσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

…… 0 0 0 0 0 0 0 0

…… 0 0 0 0 0 0 0 0

…… 0 0 0 0 0 0 0 0

…… 0 0 0 0 0 0 0 0

…… 0 0 0 0 0 0 0 0

…… 0 0 0 0 0 0 0 0

…… 0 0 0 0 0 0 0 0

…… 0 0 0 0 0 0 0 0

…… 0 0 0 0 0 0 0 0

…… 0 0 0 0 0 0 0 0

…… 0 0 0 0 0 0 0 0

…… 0 0 0 0 0 0 0 0

…… 0 0 0 0 0 0 0 0

…… 0 0 0 0 0 0 0 0

…… 0 0 0 0 0 0 0 0

…… 0 0 0 0 0 0 0 0

…… 0 0 0 0 0 0 0 0

…… 0 0 0 0 0 0 0 0

…… 0 0 0 0 0 0 0 0

…… 0 0 0 0 0 0 0 0

…… 0 0 0 0 0 0 0 0

…… 0 0 0 0 0 0 0 0

…… 0 0 0 0 0 0 0 0

…… 0 0 0 0 0 0 0 0

…… 0 0 0 0 0 0 0 0

…… 0 0 0 0 0 0 0 0

…… 0 0 0 0 0 0 0 0

…… 0 0 0 0 0 0 0 0

…… 0 0 0 0 0 0 0 0

…… 0 0 0 0 0 0 0 0

…… 0 0 0 0 0 0 0 0

…… 0 0 0 0 0 0 0 0

…… 0 0 0 0 0 0 0 0

…… 0 0 0 0 0 0 0 0

…… 0 0 0 0 0 0 0 0

Λοιποί Φορείσ εντόσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ 0 0 0 0 0 0 0 0

Λοιποί Φορείσ εκτόσ Γενικισ Κυβζρνθςθσ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Σφνολο Υπουργείου 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Σφνολο περιόδου 2019 2020 2021 2022 2023

ΑΔΑ: ΩΘΑΤΗ-ΤΥΡ
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ΔΠΩΝΤΜΙΑ ΝΠΓΓ

ΑΦΜ

ΗΛΔΚ/ΚΟ ΣΑΥΤΓΡΟΜEΙΟ

ΣΗΛΔΦΩΝΟ ΔΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

ΔΠΟΠΣΔΤOΝ ΤΠΟΤΡΓΔΙΟ

ΔΟΓΑ* πνζά ζε επξψ (ρσξίο δεθαδηθά)

ΚΧΓΗΚΟ ΠΔΡΗΓΡΑΦΖ
ΑΠΟΛΟΓΗΜΟ 

2017

ΑΠΟΛΟΓΗΜΟ 

2018

ΔΓΚΔΚΡΗΜΔΝΟ 

Π/Τ 2019

ΔΚΣΗΜΖΔΗ 

2019

ΠΡΟΒΛΔΦΔΗ 

2020

ΠΡΟΒΛΔΦΔΗ 

2021

ΠΡΟΒΛΔΦΔΗ 

2022

ΠΡΟΒΛΔΦΔΗ 

2023
0000 ΔΠΗΥΟΡΖΓΖΔΗ

0100 Δπηρνξεγήζεηο απφ ηνλ Σαθηηθφ Κξαηηθφ Πξνυπνινγηζκφ.

1000 ΦΟΡΟΗ – ΣΔΛΖ ΚΑΗ ΓΗΚΑΗΩΜΑΣΑ ΤΠΔΡ Ν.Π.Γ.Γ.

2000 ΑΦΑΛΗΣΗΚΔ ΔΗΦΟΡΔ.

3000 ΔΟΓΑ ΑΠΟ ΣΖΝ ΔΠΗΥΔΗΡΖΜΑΣΗΚΖ ΓΡΑΣΖΡΗΟΣΖΣΑ ΣΟΤ Ν.Π.Γ.Γ.

3510 Σφθνη θεθαιαίσλ

3520 Έσοδα από Πποσόδοςρ Κινητών Αξιών

4000 ΠΡΟΑΤΞΖΔΗ, ΠΡΟΣΗΜΑ, ΥΡΖΜΑΣΗΚΔ ΠΟΗΝΔ ΚΑΗ ΠΑΡΑΒΟΛΑ.

5000 ΛΟΗΠΑ ΔΟΓΑ.

5200  Έζνδα ππέξ Γεκνζίνπ θαη Σξίησλ

6000 ΔΚΣΑΚΣΑ ΔΟΓΑ.

7000 ΔΟΓΑ ΑΠΟ ΓΑΝΔΗΑ. (ΓΔΝ ΤΜΠΛΖΡΩΝΔΣΑΗ)

8000 ΔΟΓΑ ΠΑΡΔΛΘΟΝΣΩΝ ΔΣΩΝ.

8700  Έζνδα απφ δάλεηα (ΓΔΝ ΤΜΠΛΗΡΩΝΔΣΑΙ)

9000 ΔΟΓΑ ΑΠΟ ΔΠΗΥΟΡΖΓΖΔΗ κ.λπ. ΓΗΑ ΔΠΔΝΓΤΔΗ. 0 0 0 0 0 0 0 0
9100+9200 Δπηρνξεγήζεηο απφ ηνλ Σαθηηθφ Πξνυπνινγηζκφ γηα επελδχζεηο.

9300+9400 Δπηρνξεγήζεηο απφ ηνλ Πξνυπνινγηζκφ Γεκνζίσλ Δπελδχζεσλ γηα επελδχζεηο.

9500+9600
Δπηρνξεγήζεηο απφ ηνλ πξνυπνινγηζκφ Ν.Π.Γ.Γ., Οξγαληζκψλ ή Δηδηθψλ Λνγαξηαζκψλ.

Λνηπά έζνδα γηα επελδχζεηο.

ΤΝΟΛΟ ΔΟΓΧΝ (εθηόο Υξεκαηννηθνλνκηθώλ πλαιιαγώλ) 0 0 0 0 0 0 0 0

* Γελ πεξηιακβάλνληαη νη ρξεκαηννηθνλνκηθέο ζπλαιιαγέο, όπσο εηζπξάμεηο από δάλεηα, έζνδα από εθπνίεζε θηλεηώλ αμηώλ θηι.

ΔΞΟΓΑ*

ΚΧΓΗΚΟ ΠΔΡΗΓΡΑΦΖ
ΑΠΟΛΟΓΗΜΟ 

2017

ΑΠΟΛΟΓΗΜΟ 

2018

ΔΓΚΔΚΡΗΜΔΝΟ 

Π/Τ 2019

ΔΚΣΗΜΖΔΗ 

2019

ΠΡΟΒΛΔΦΔΗ 

2020

ΠΡΟΒΛΔΦΔΗ 

2021

ΠΡΟΒΛΔΦΔΗ 

2022

ΠΡΟΒΛΔΦΔΗ 

2023
0000 Πληρωμές για σπηρεσίες. 0 0 0 0 0 0 0 0

0100+0200 Ακνηβέο ππαιιήισλ, εξγαηνηερληθνχ θαη ινηπνχ πξνζσπηθνχ.

0550 Δξγνδνηηθέο εηζθνξέο γηα ηελ θνηλσληθή αζθάιηζε.

Λνηπέο πιεξσκέο ηξίησλ

1000 ΠΛΖΡΩΜΔ ΓΗΑ ΣΖΝ ΠΡΟΜΖΘΔΗΑ ΚΑΣΑΝΑΛΩΣΗΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ.

2000 ΠΛΖΡΩΜΔ ΓΗΑ ΜΔΣΑΒΗΒΑΖ ΔΗΟΓΖΜΑΣΩΝ Δ ΣΡΗΣΟΤ.

3000 ΠΛΖΡΩΜΔ ΑΝΣΗΚΡΗΕΟΜΔΝΔ ΑΠΟ ΠΡΑΓΜΑΣΟΠΟΗΟΤΜΔΝΑ ΔΟΓΑ.

4000 ΓΗΑΦΟΡΔ ΤΝΘΔΣΟΤ ΠΔΡΗΔΥΟΜΔΝΟΤ ΓΑΠΑΝΔ Ν.Π.Γ.Γ. ΠΟΤ ΓΔΝ ΔΥΟΤΝ 

ΔΝΣΑΥΘΔΗ Δ ΚΑΠΟΗΑ ΑΠΟ ΣΗ ΓΔΝΗΚΔ ΚΑΣΖΓΟΡΗΔ ΣΟΤ ΚΩΓΗΚΑ.

6000 ΚΗΝΖΖ ΚΔΦΑΛΑΗΩΝ. 0 0 0 0 0 0 0 0
6110 Σφθνη.

6120 Υξενιχζηα. (ΓΔΝ ΤΜΠΛΗΡΩΝΔΣΑΙ)

6200 Υνξήγεζε δαλείσλ. (ΓΔΝ ΤΜΠΛΗΡΩΝΔΣΑΙ)

7000 ΚΔΦΑΛΑΗΑΚΔ ΓΑΠΑΝΔ.

9000 ΠΛΖΡΩΜΔ ΓΗΑ ΔΠΔΝΓΤΔΗ. 0 0 0 0 0 0 0 0

Πιεξσκέο γηα επελδχζεηο (αλεμάξηεηα ηεο ρξεκαηνδφηεζεο απηψλ)

9850 Αγνξά Αμηψλ. (ΓΔΝ ΤΜΠΛΗΡΩΝΔΣΑΙ)

ΤΝΟΛΟ ΔΞΟΓΧΝ (εθηόο Υξεκαηννηθνλνκηθώλ πλαιιαγώλ) 0 0 0 0 0 0 0 0

ΣΑΜΔΗΑΚΟ ΑΠΟΣΔΛΔΜΑ 0 0 0 0 0 0 0 0

* Γελ πεξηιακβάλνληαη νη ρξεκαηννηθνλνκηθέο ζπλαιιαγέο, όπσο ε ρνξήγεζε δαλείσλ, ε πιεξσκή ρξενιπζίσλ, ε αγνξά αμηώλ θηι.

Απιήξσηεο ππνρξεώζεηο ζε θνξείο εθηόο ηεο Γεληθήο Κπβέξλεζεο

2017 

(Απολογιςμόσ) 2018 (Απολογιςμόσ) 2019 (Ρ/Υ) 2019 (Εκτίμθςθ)

2020 

(Ρρόβλεψθ)

2021 

(Ρρόβλεψθ)

2022 

(Ρρόβλεψθ)

2023 

(Ρρόβλεψθ)
1. Ύςνο Απιήξσησλ ππνρξεψζεσλ ζε θνξείο εθηφο Γεληθήο Κπβέξλεζεο 31/12 ηνπ πξνεγνχκελνπ έηνπο

2. Ύςνο Απιήξσησλ ππνρξεψζεσλ ζε θνξείο εθηφο Γεληθήο Κπβέξλεζεο ζην ηέινο ηνπ έηνπο

3. Μεηαβνιή Απιήξσησλ ππνρξεψζεσλ ζε θνξείο εθηφο Γεληθήο Κπβέξλεζεο (2-1) 0 0 0 0 0 0 0 0

ΑΠΟΣΔΛΔΜΑ ΚΑΣA ESΑ 0 0 0 0 0 0 0 0

ΠΗΝΑΚΑ ΤΜΦΧΝΗΑ γηα ΝΠΓΓ (Γελ ζπκπιεξψλεηαη. Τπνινγίδεηαη απηφκαηα)
ΔΟΓΑ - ΔΞΟΓΑ (εθηόο Υξεκαηννηθνλνκηθώλ πλαιιαγώλ)

ΠΔΡΗΓΡΑΦΖ
ΑΠΟΛΟΓΗΜΟ 

2017

ΑΠΟΛΟΓΗΜΟ 

2018

ΔΓΚΔΚΡΗΜΔΝΟ 

Π/Τ 2019

ΔΚΣΗΜΖΔΗ 

2019

ΠΡΟΒΛΔΦΔΗ 

2020

ΠΡΟΒΛΔΦΔΗ 

2021

ΠΡΟΒΛΔΦΔΗ 

2022

ΠΡΟΒΛΔΦΔΗ 

2023

ΕΟΔΑ 0 0 0 0 0 0 0 0

Ζςοδα υπζρ τρίτων 0 0 0 0 0 0 0 0

Τόκοι 0 0 0 0 0 0 0 0

Επιχορηγήςεισ από Τακτ. Προχπ/ςμό 0 0 0 0 0 0 0 0

Επιχορηγήςεισ από ΠΔΕ 0 0 0 0 0 0 0 0

Λοιπά ζςοδα 0 0 0 0 0 0 0 0

ΕΞΟΔΑ 0 0 0 0 0 0 0 0

Αμοιβζσ προςωπικοφ 0 0 0 0 0 0 0 0

Αποδόςεισ εςόδων υπζρ τρίτων 0 0 0 0 0 0 0 0

Λοιπζσ μεταβιβάςεισ 0 0 0 0 0 0 0 0

Τόκοι 0 0 0 0 0 0 0 0

Δαπάνεσ για επενδφςεισ 0 0 0 0 0 0 0 0

Λοιπά ζξοδα 0 0 0 0 0 0 0 0

ΑΠΟΣΕΛΕΜΑ ΧΡΗΗ ζλλειμμα (-) πλεόναςμα (+) 0 0 0 0 0 0 0 0

Μεηαβνιή απιήξσησλ ππνρξεψζεσλ ζε θνξείο εθηφο Γεληθήο Κπβέξλεζεο 0 0 0 0 0 0 0 0

ΑΠΟΣΔΛΔΜΑ ΚΑΣA ESΑ 0 0 0 0 0 0 0 0

ΠΗΝΑΚΑ 5 Έζνδα-Έμνδα ΝΠΓΓ θαη Δηδηθψλ Λνγαξηαζκψλ πνπ εθαξκφδνπλ ηελ θσδηθή θαηάηαμε εζφδσλ-εμφδσλ ΝΠΓΓ

Έθζεζε ζε πεξίπησζε απόθιηζεο (άλσ ηνπ 5%) ησλ εθηηκήζεσλ ησλ ζπλνιηθώλ εζόδσλ ή εμόδσλ θάζε έηνπο ζε ζρέζε κε ην πξνεγνύκελν έηνο

ΑΔΑ: ΩΘΑΤΗ-ΤΥΡ
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ΕΠΩΝΤΜΙΑ ΝΠΙΔ

ΑΦΜ

ΗΛΕΚ/ΚΟ ΣΑΧΤΔΡΟΜΕΙΟ

ΣΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

ΕΠΟΠΣΕΤΟΝ ΤΠΟΤΡΓΕΙΟ

πνζά ζε επξψ (ρσξίο δεθαδηθά)

ΒΑΣΙΚΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΜΕΓΕΘΘ

EΝΔΕΙΚΤΙΚΘ ΣΥΣΧΕΤΙΣΘ 

ΜΕ ΛΟΓΑΙΑΣΜΟΥΣ 

ΕΓΛΣ

ΑΠΟΛΟΓΗΜΟ 2017 ΑΠΟΛΟΓΗΜΟ 2018
ΔΓΚΔΚΡΗΜΔΝΟ Π/Τ 

2019
ΔΚΣΗΜΖΔΗ 2019 ΠΡΟΒΛΔΦΔΗ 2020 ΠΡΟΒΛΔΦΔΗ 2021 ΠΡΟΒΛΔΦΔΗ 2022 ΠΡΟΒΛΔΦΔΗ 2023

Ι.ΕΣΟΔΑ (=1+2+3+4+5+6+7) 0 0 0 0 0 0 0 0

1. Ρωλιςεισ (=α+β) 0 0 0 0 0 0 0 0

α) Πωλιςεισ εμπορευμάτων Προϊόντων, λοιπϊν 

αποκεμάτων και άχρθςτου υλικοφ 
70+71+72

β) Πωλιςεισ υπθρεςιϊν 73

2. Επιχορθγιςεισ (=γ+δ+ε+ςτ) 74 0 0 0 0 0 0 0 0

γ) Σακτικοφ Προχπολογιςμοφ 74.96

δ) Εγκεκριμζνοι Πόροι ΠΔΕ (βάςει ιδθ υπογεγραμμζνων 

ΑΕ)
43.00+41.10

ε) Ε.Ε. 43.04 ι 74.08

ςτ) Λοιπζσ
ΛΟΙΠΑ 74 ΚΑΙ 

ΠΛΗΡΩΜΕ ΑΠO ΣΟ 

3. Ζςοδα παρεπόμενων αςχολιϊν 75

4. Ζςοδα Κεφαλαίων  (Τόκοι Ριςτωτικοί) 76 ΡΛΘΝ 76.04

5. Ιδιοπαραγωγι παγίων 78 ΡΛΘΝ 78.05

6. Λοιπά Ζςοδα

82.01 ΚΑΙ ΛΟΙΡΑ 

ΕΣΟΔΑ ΡΟΥ ΔΕΝ 

ΤΑΞΙΝΟΜΟΥΝΤΑΙ ΣΤΙΣ 

ΑΛΛΕΣ ΚΑΤΘΓΟΙΕΣ

7. Ζκτακτα και Ανόργανα Ζςοδα
81.01 (ΡΛΘΝ 81.01.04 

ΚΑΙ 81.01.05)

ΙΙ.ΕΞΟΔΑ (=8+9+10+11+12+13+14+15+16) 0 0 0 0 0 0 0 0

8. Αμοιβζσ και Ζξοδα Ρροςωπικοφ (=ςτ+η+θ) 60 ΡΛΘΝ 60.05 0 0 0 0 0 0 0 0

ςτ) Αμοιβζσ ζμμιςκου και θμερομίςκιου προςωπικοφ 60.00 ΕΩ 60.01

η) Εργοδοτικζσ ειςφορζσ και επιβαρφνςεισ ζμμιςκου και 

θμερομίςκιου προςωπικοφ
60.03 ΕΩ 60.04

θ) Παρεπόμενεσ παροχζσ και ζξοδα προςωπικοφ 60.02

9. Αμοιβζσ και Ζξοδα Τρίτων 61

10. Ραροχζσ Τρίτων 62

Εκ των οποίων Ηλεκτρικό Ρεφμα -φωταζριο -Υδρευςθ-

Σθλεπικοινωνίεσ
62.00 ΕΩ 62.03 

 Εκ των οποίων Ενοίκια 62.04

Εκ των οποίων  Αςφάλιςτρα 62.05

Εκ των οποίων Επιςκευζσ και υντθριςεισ 62.07

11. Φόροι (ςυμπεριλαμβανομζνου και φόρου 

ειςοδιματοσ χριςθσ)
63+88.08+88.09

Εκ των οποίων Φόροσ Ειςοδιματοσ Χριςθσ 88.08+88.09

12. Διάφορα Ζξοδα 

60.05+*64 ΠΛΗΝ 64.11 

ΚΑΙ 

64.12]+82.00+88.06+

+ΠΛΗΡΩΜΕ 

ΠΡΟΒΛΕΨΕΩΝ *44 

χρζωςθ (ΠΛΗΝ 44.14 
Εκ των οποίων Μεταβιβάςεισ Ειςοδθμάτων ςε Σρίτουσ 

(δωρεζσ, επιχορθγιςεισ)
64.06 και 67

13. Τόκοι και ςυναφι ζξοδα 65 ΚΑΙ 16.18

Εκ των οποίων δαπάνεσ προμθκειϊν πλθρωτζεσ ςτο 

κράτοσ επί των δανείων που ζχουν λθφκεί με τθν εγγφθςθ 

του Ελλθνικοφ Δθμοςίου

14. Ζκτακτα και Ανόργανα Ζξοδα 81.00 ΠΛΗΝ 81.00.03 

ΚΑΙ 81.00.04
15. Κακαρι Κτιςθ Ραγίων (ομάδα 1). Θ διαφορά μεταξφ 

αγορϊν και πωλθκζντων παγίων κατά τθ χριςθ.

*10-16+ (ΑΓΟΡΕ-

ΠΩΛΗΕΙ) ΠΛΗΝ 16.18

Εκ των οποίων ζπιπλα και λοιπόσ εξοπλιςμόσ [14] 

16. Αγορζσ χριςθσ (ομάδα 2). Θ ομάδα 2 εξοδοποιείται 

με βάςθ τισ αγορζσ και όχι τθν αρχι ςυςχζτιςθσ εςόδου-

εξόδου ι τθσ ανάλωςθσ των αποκεμάτων.

[20-28]

ΙΣΟΗΥΓΙΟ (=Ι-ΙΙ) 0 0 0 0 0 0 0 0

ΣΟΗΥΔΗΑ ΗΟΛΟΓΗΜΟΤ

31/12/2017 31/12/2018
31/12/2019 

(εθηίκεζε)

1 Γηαζέζηκα (α+β+γ) 0 0 0
α) Τακείν (κεηξεηά θαη 

επηηαγέο)
0 0 0

     Από πόξνπο ηνπ ΠΔΕ

     Από ινηπνύο πόξνπο 

β) Καηαζέζεηο ζηε Τξάπεδα 

ηεο Ειιάδνο
0 0 0

     Από πόξνπο ηνπ ΠΔΕ

     Από ινηπνύο πόξνπο 

γ) Καηαζέζεηο ζηηο ινηπέο 

ηξάπεδεο
0 0 0

      Από πόξνπο ηνπ ΠΔΕ

     Από ινηπνύο πόξνπο 

2 Υξεφγξαθα (α+β+γ) 0 0 0
α) Τίηινη Ειιεληθνύ 

Δεκνζίνπ (έληνθα γξακκάηηα 
β) Λνηπά νκόινγα (νκόινγα 

εηαηξεηώλ, ηξαπεδώλ, θιπ)
γ) Μεηνρέο - ινηπέο 

ζπκκεηνρέο - κεξίδηα 

3 Γάλεηα πξνο ηξίηνπο 

4
Γάλεηα απφ πηζησηηθά 

ηδξχκαηα θαη Οξγαληζκνχο
0 0 0

α) Δάλεηα εζωηεξηθνύ

β) Δάλεηα εμωηεξηθνύ

ΠΗΝΑΚΑ ΤΜΦΧΝΗΑ (Γελ ζπκπιεξψλεηαη. Τπνινγίδεηαη απηφκαηα)
ΔΟΓΑ - ΔΞΟΓΑ (εθηόο Υξεκαηννηθνλνκηθώλ πλαιιαγώλ)

ΠΔΡΗΓΡΑΦΖ ΑΠΟΛΟΓΗΜΟ 2017 ΑΠΟΛΟΓΗΜΟ 2018
ΔΓΚΔΚΡΗΜΔΝΟ Π/Τ 

2019
ΔΚΣΗΜΖΔΗ 2019 ΠΡΟΒΛΔΦΔΗ 2020 ΠΡΟΒΛΔΦΔΗ 2021 ΠΡΟΒΛΔΦΔΗ 2022 ΠΡΟΒΛΔΦΔΗ 2023

ΕΟΔΑ
0 0 0 0 0 0 0 0

Ζςοδα υπζρ τρίτων

Τόκοι
0 0 0 0 0 0 0 0

Επιχορηγήςεισ από Τακτ. 

Προχπ/ςμό

0 0 0 0 0 0 0 0

Επιχορηγήςεισ από ΠΔΕ
0 0 0 0 0 0 0 0

Λοιπά ζςοδα
0 0 0 0 0 0 0 0

ΕΞΟΔΑ
0 0 0 0 0 0 0 0

Αμοιβζσ προςωπικοφ
0 0 0 0 0 0 0 0

Αποδόςεισ εςόδων υπζρ 

τρίτων

Λοιπζσ μεταβιβάςεισ
0 0 0 0 0 0 0 0

Τόκοι
0 0 0 0 0 0 0 0

Δαπάνεσ για επενδφςεισ
0 0 0 0 0 0 0 0

Λοιπά ζξοδα
0 0 0 0 0 0 0 0

ΑΠΟΣΕΛΕΜΑ ΧΡΗΗ 

ζλλειμμα (-) πλεόναςμα (+)

0 0 0 0 0 0 0 0

ΠΗΝΑΚΑ 6  Έζνδα-Έμνδα ΓΔΚΟ, ΝΠΙΓ θαη Δηδηθψλ Λνγαξηαζκψλ πνπ εθαξκφδνπλ ην Διιεληθφ Λνγηζηηθφ ρέδην θαζψο θαη φζσλ εθαξκφδνπλ θιαδηθφ ινγηζηηθφ ζρέδην

Έθζεζε ζε πεξίπησζε απόθιηζεο (άλσ ηνπ 5%) ησλ εθηηκήζεσλ ησλ ζπλνιηθώλ εζόδσλ ή εμόδσλ θάζε έηνπο ζε ζρέζε κε ην πξνεγνύκελν έηνο

ΑΔΑ: ΩΘΑΤΗ-ΤΥΡ
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Πίλαθαο 7 : ΜΠΓ ΦΟΡΔΧΝ ΤΠΟΣΟΜΔΑ ΟΣΑ

ΑΦΜ: ………………

……………….Όλνκα Τπεπζχλνπ ………………

……………….Ηιεθξνληθφ Σαρπδξνκείν ………………

……………….Σειέθσλν Δπηθνηλσλίαο ………………

……………….
   ζε επξώ

2017 2018
Εγκεκριμζνοσ Ρ/Υ 

2019
Εκτιμιςεισ 2019 2020 2021 2022 2023

ΔΟΓΑ (1+2+3+4+5+6+7) 0 0 0 0 0 0 0 0

1 Δπηρνξεγήζεηο απφ Σαθηηθφ Πξνυπνινγηζκφ

2 Δπηρνξεγήζεηο απφ ΠΓΔ (πεξηιακβαλνκέλσλ ησλ εζφδσλ απφ ΔΠΑ)

3 Σφθνη

4 Έζνδα απφ πξνγξάκκαηα ηεο Δ.Δ.

5 Λνηπά Έζνδα 0 0 0 0 0 0 0 0

α) Έζνδα απφ αληαπνδνηηθά ηέιε θαη δηθαηψκαηα

β) Έζνδα απφ θφξνπο, ινηπά ηέιε, δηθαηψκαηα, παξνρή ππεξεζηψλ

γ) Λνηπά ίδηα έζνδα Γήκσλ( Λνηπά έζνδα γηα Πεξηθέξεηεο) θαη επηζηξνθέο ρξεκάησλ

δ) Έζνδα ΠΟΔ

6 Δηζπξάμεηο ππέξ δεκνζίνπ θαη ηξίησλ 

7 Έζνδν απφ επηρνξήγεζε γηα πιεξσκή ιεμηπξφζεζκσλ

ΔΞΟΓΑ (1+2+3+4+5+6+7) 0 0 0 0 0 0 0 0

1 Ακνηβέο πξνζσπηθνχ (πεξηιακβάλνληαη νη δαπάλεο αηξεηψλ )

2 Κνηλσληθέο Παξνρέο

3 Σφθνη

4 Γαπάλεο γηα επελδχζεηο πξν απνζβέζεσλ

5 Λνηπέο δαπάλεο 0 0 0 0 0 0 0 0

α) Πιεξσκέο ΠΟΔ

β) Μεηαβηβάζεηο ζε ηξίηνπο

γ) Λνηπέο ιεηηνπξγηθέο δαπάλεο 0 0 0 0 0 0 0 0

Ακνηβέο ηξίησλ

Παξoρέο ηξίησλ

Φφξνη-Σέιε

Λνηπά γεληθά έμνδα

Γαπάλεο πξνκήζεηαο αλαισζίκσλ

Λνηπά έμνδα

6 Απνδφζεηο εζφδσλ ππέξ Γεκνζίνπ θαη ηξίησλ

7 Γαπάλε γηα πιεξσκή ιεμηπξφζεζκσλ ζηα πιαίζηα ηνπ πξνγξάκκαηνο

Έιιεηκκα(-)/Πιεόλαζκα(+) (Α-Β) 0 0 0 0 0 0 0 0

Απιήξσηεο ππνρξεώζεηο ζε θνξείο εθηόο ηεο Γεληθήο Κπβέξλεζεο * 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023

1. Ύςνο Απιήξσησλ ππνρξεψζεσλ ζε θνξείο εθηφο Γεληθήο Κπβέξλεζεο ζηελ αξρή ηνπ έηνπο** 0 0 0 0 0

2. Ύςνο Απιήξσησλ ππνρξεψζεσλ ζε θνξείο εθηφο Γεληθήο Κπβέξλεζεο ζην ηέινο ηνπ έηνπο

3. Μεηαβνιή Απιήξσησλ ππνρξεψζεσλ ζε θνξείο εθηόο Γεληθήο Κπβέξλεζεο (2-1) 0 0 0 0 0 0 0

* Σα ΝΠΙΓ πνπ θαηαξηίδνπλ θαη εθηεινχλ πξνυπνινγηζκφ ζε δεδνπιεπκέλε βάζε ΓΔΝ ζπκπιεξψλνπλ ηα ζηνηρεία γηα ηηο Απιήξσηεο 

Τπνρξεψζεηο

** Είλαη ην ππόινηπν ηωλ απιήξωηωλ ππνρξεώζεωλ ζε θνξείο εθηόο Γελ. Κπβέξλεζεο ηελ 31-12 ηνπ πξνεγνύκελνπ έηνπο

Καηαπηώζεηο εγγπήζεσλ γηα δάλεηα ησλ θνξέσλ ή Αλαιήςεηο ππνρξεώζεσλ από ην Δ.Γ.

ΑΠΟΣΔΛΔΜΑ ΚΑΣA ESA 0 0 0 0 0 0 0

ΣΟΗΥΔΗΑ ΗΟΛΟΓΗΜΟΤ

31/12/2017 31/12/2018 31/12/2019 31/12/2020 31/12/2021 31/12/2022 31/12/2023

1. Γηαζέζηκα (α+β+γ) 0 0 0 0 0 0 0

α) Τακείν (κεηξεηά θαη επηηαγέο)

β) Καηαζέζεηο ζηε Τξάπεδα ηεο Ειιάδνο

γ) Καηαζέζεηο ζηηο ινηπέο ηξάπεδεο

Γιαθέσιμα ποσ προέρτονται από ανεκτέλεστα έργα ΠΓΔ (πληρουοριακό στοιτείο
Δελ 

ζπκπιεξώλεηαη

Δελ 

ζπκπιεξώλεηαη

Δελ 

ζπκπιεξώλεηαη

Δελ 

ζπκπιεξώλεηαη

Δελ 

ζπκπιεξώλεηαη

2. Υξεφγξαθα (α+β+γ) 0 0 0 0 0 0 0

α) Τίηινη Ειιεληθνύ Δεκνζίνπ (έληνθα γξακκάηηα θαη νκόινγα)

β) Λνηπά νκόινγα (νκόινγα εηαηξεηώλ, ηξαπεδώλ, θιπ)

γ) Μεηνρέο - ινηπέο ζπκκεηνρέο - κεξίδηα ακνηβαίωλ θεθαιαίωλ

3. Γάλεηα πξνο ηξίηνπο 

4. Γάλεηα απφ πηζησηηθά ηδξχκαηα θαη Οξγαληζκνχο 0 0 0 0 0 0 0

α) Δάλεηα εζωηεξηθνύ

β) Δάλεηα εμωηεξηθνύ

ΑΔΑ: ΩΘΑΤΗ-ΤΥΡ
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ΔΠΩΝΤΜΙΑ ΝΠΓΓ

ΑΦΜ

ΗΛΔΚ/ΚΟ ΣΑΥΤΓΡΟΜEΙΟ

ΣΗΛΔΦΩΝΟ ΔΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

ΔΠΟΠΣΔΤOΝ ΤΠΟΤΡΓΔΙΟ

ΔΟΓΑ πνζά ζε επξψ (ρσξίο δεθαδηθά)

ΚΧΓΗΚΟ ΠΔΡΗΓΡΑΦΖ
ΑΠΟΛΟΓΗΜΟ 

2017

ΑΠΟΛΟΓΗΜΟ 

2018

ΔΓΚΔΚΡΗΜΔΝΟ 

Π/Τ 2019

ΔΚΣΗΜΖΔΗ 

2019

ΠΡΟΒΛΔΦΔΗ 

2020

ΠΡΟΒΛΔΦΔΗ 

2021

ΠΡΟΒΛΔΦΔΗ 

2022

ΠΡΟΒΛΔΦΔΗ 

2023
0000 ΔΠΗΥΟΡΖΓΖΔΗ

0100 Δπηρνξεγήζεηο από ηνλ Σαθηηθό Κξαηηθό Πξνϋπνινγηζκό.

1000 ΦΟΡΟΗ – ΣΔΛΖ ΚΑΗ ΓΗΚΑΗΩΜΑΣΑ ΤΠΔΡ Ν.Π.Γ.Γ.

1100 Φόξνη

2000 ΑΦΑΛΗΣΗΚΔ ΔΗΦΟΡΔ.

3000 ΔΟΓΑ ΑΠΟ ΣΖΝ ΔΠΗΥΔΗΡΖΜΑΣΗΚΖ ΓΡΑΣΖΡΗΟΣΖΣΑ ΣΟΤ Ν.Π.Γ.Γ.

3350 Έζνδα απφ εθπνίεζε θ.ιπ. θηλεηψλ αμηψλ.

Εθ ηωλ νπνίωλ Έζνδα από εθπνίεζε ηίηιωλ ειιελ.δεκνζίνπ (έληνθα γξακκάηηα θαη 

νκόινγα)

Έζνδα από εθπνίεζε κεηνρώλ, ινηπώλ ζπκκεηνρώλ θαη ακνηβαίωλ θεθαιαίωλ

Έζνδα από εθπνίεζε ινηπώλ θηλεηώλ αμηώλ (νκόινγα εηαηξεηώλ, ηξαπεδώλ θιπ)

3394 Έζνδα ππέξ ΟΑΠ/ΔΕΗ

3510 Σφθνη θεθαιαίσλ

3520 Έσοδα από Πποσόδοςρ Κινητών Αξιών

4000 ΠΡΟΑΤΞΖΔΗ, ΠΡΟΣΗΜΑ, ΥΡΖΜΑΣΗΚΔ ΠΟΗΝΔ ΚΑΗ ΠΑΡΑΒΟΛΑ.

5000 ΛΟΗΠΑ ΔΟΓΑ.

5200  Έζνδα ππέξ Γεκνζίνπ θαη Σξίησλ

6000 ΔΚΣΑΚΣΑ ΔΟΓΑ.

6100 Δπηρνξεγήζεηο.

6110 Δπηρνξεγήζεηο απφ ηνλ Σαθηηθφ Κξαηηθφ Πξνυπνινγηζκφ.

6118 Έθηαθηε επηρνξήγεζε γηα ηελ εμφθιεζε ησλ ιεμηπξφζεζκσλ ππνρξεψζεσλ ηεο 

Τπνπαξαγξάθνπ Γ2 ηνπ άξζξνπ Πξψηνπ ηνπ Νφκνπ 4093/12

6435 Έζνδα από εθπνίεζε θηλεηώλ αμηώλ.

Εθ ηωλ νπνίωλ Έζνδα από εθπνίεζε ηίηιωλ ειιελ.δεκνζίνπ (έληνθα γξακκάηηα θαη 

νκόινγα)

Έζνδα από εθπνίεζε κεηνρώλ, ινηπώλ ζπκκεηνρώλ θαη ακνηβαίωλ θεθαιαίωλ

Έζνδα από εθπνίεζε ινηπώλ θηλεηώλ αμηώλ (νκόινγα εηαηξεηώλ, ηξαπεδώλ θιπ)

6451 Τόθνη θεθαιαίωλ

7000 ΔΟΓΑ ΑΠΟ ΓΑΝΔΗΑ.

7100 Έζνδα πξνεξρόκελα από ζπλαθζέληα δάλεηα

7200 Έζνδα πξνεξρόκελα από ηελ επηζηξνθή δαλείσλ πνπ ρνξεγήζεθαλ

8000 ΔΟΓΑ ΠΑΡΔΛΘΟΝΣΩΝ ΔΣΩΝ.

8100 Δπηρνξεγήζεηο.

8110 Δπηρνξεγήζεηο απφ ηνλ Σαθηηθφ Κξαηηθφ Πξνυπνινγηζκφ.

8435 Έζνδα από εθπνίεζε θηλεηώλ αμηώλ.

Εθ ηωλ νπνίωλ Έζνδα από εθπνίεζε ηίηιωλ ειιελ.δεκνζίνπ (έληνθα γξακκάηηα θαη 

νκόινγα)

Έζνδα από εθπνίεζε κεηνρώλ, ινηπώλ ζπκκεηνρώλ θαη ακνηβαίωλ θεθαιαίωλ

Έζνδα από εθπνίεζε ινηπώλ θηλεηώλ αμηώλ (νκόινγα εηαηξεηώλ, ηξαπεδώλ θιπ)

8451 Τόθνη θεθαιαίωλ

8700 Έζνδα από δάλεηα.

8710 Έζνδα πξνεξρφκελα απφ ζπλαθζέληα δάλεηα

8720 Έζνδα πξνεξρφκελα απφ επηζηξνθή ρνξεγεζέλησλ δαλείσλ

9000 ΔΟΓΑ ΑΠΟ ΔΠΗΥΟΡΖΓΖΔΗ κ.λπ. ΓΗΑ ΔΠΔΝΓΤΔΗ.

9100+9200 Δπηρνξεγήζεηο από ηνλ Σαθηηθό Πξνϋπνινγηζκό γηα επελδύζεηο.

9300+9400
Δπηρνξεγήζεηο από ηνλ Πξνϋπνινγηζκό Γεκνζίσλ Δπελδύζεσλ γηα επελδύζεηο.

9500+9600 Δπηρνξεγήζεηο από ηνλ πξνϋπνινγηζκό Ν.Π.Γ.Γ., Οξγαληζκώλ ή Δηδηθώλ 

Λνγαξηαζκώλ.

9700 Έζνδα από δάλεηα πνπ ρνξεγήζεθαλ γηα επελδύζεηο. (Παζεηηθό)

9900 Λνηπά έζνδα γηα επελδύζεηο.

ΔΟΓΑ ΤΝΟΛΟ ΔΟΓΧΝ           (0000+1000+2000+3000+4000+5000+6000+7000+8000+9000) 0 0 0 0 0 0 0 0

ΔΞΟΓΑ

ΚΧΓΗΚΟ ΠΔΡΗΓΡΑΦΖ
ΑΠΟΛΟΓΗΜΟ 

2017

ΑΠΟΛΟΓΗΜΟ 

2018

ΔΓΚΔΚΡΗΜΔΝΟ 

Π/Τ 2019

ΔΚΣΗΜΖΔΗ 

2019

ΠΡΟΒΛΔΦΔΗ 

2020

ΠΡΟΒΛΔΦΔΗ 

2021

ΠΡΟΒΛΔΦΔΗ 

2022

ΠΡΟΒΛΔΦΔΗ 

2023
0000 Πληρωμές για σπηρεσίες.

0100+0200 Ακνηβέο ππαιιήισλ, εξγαηνηερληθνύ θαη ινηπνύ πξνζσπηθνύ.

0210 Βαζηθφο κηζζφο.

0260 Πξφζζεηεο παξνρέο ππαιιήισλ.

0560 Δξγνδνηηθέο εηζθνξέο γηα ηελ θνηλσληθή αζθάιηζε.

0600 Αζθαιηζηηθέο παξνρέο.

0610 Παξνρέο θχξηαο αζθάιηζεο

0620 Παξνρέο επηθνπξηθήο αζθάιηζεο

0670 Παξνρέο αζζέλεηαο ζε είδνο

0680 Παξνρέο αζζέλεηαο ζε ρξήκα

0400 Ακνηβέο όζσλ εθηεινύλ εηδηθέο ππεξεζίεο.

0700 Πιεξσκέο γηα κεηαθίλεζε ππαιιήισλ ή κε.

0800 Πιεξσκέο γηα κε πξνζσπηθέο ππεξεζίεο.

0850 Γεκφζηεο ζρέζεηο.

0880+0870+0880 πληήξεζε θαη επηζθεπή κνλίκσλ εγθαηαζηάζεσλ, κεραληθνχ θαη ινηπνχ εμνπιηζκνχ.

1000 ΠΛΖΡΩΜΔ ΓΗΑ ΣΖΝ ΠΡΟΜΖΘΔΗΑ ΚΑΣΑΝΑΛΩΣΗΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ.

2000 ΠΛΖΡΩΜΔ ΓΗΑ ΜΔΣΑΒΗΒΑΖ ΔΗΟΓΖΜΑΣΩΝ Δ ΣΡΗΣΟΤ.

3000 ΠΛΖΡΩΜΔ ΑΝΣΗΚΡΗΕΟΜΔΝΔ ΑΠΟ ΠΡΑΓΜΑΣΟΠΟΗΟΤΜΔΝΑ ΔΟΓΑ.

4000 ΓΗΑΦΟΡΔ ΤΝΘΔΣΟΤ ΠΔΡΗΔΥΟΜΔΝΟΤ ΓΑΠΑΝΔ Ν.Π.Γ.Γ. ΠΟΤ ΓΔΝ ΔΥΟΤΝ 

ΔΝΣΑΥΘΔΗ Δ ΚΑΠΟΗΑ ΑΠΟ ΣΗ ΓΔΝΗΚΔ ΚΑΣΖΓΟΡΗΔ ΣΟΤ ΚΩΓΗΚΑ.

6000 ΚΗΝΖΖ ΚΔΦΑΛΑΗΩΝ.

6100 Σόθνη – Υξενιύζηα.

6110 Σφθνη.

6120 Υξενιχζηα.

6200 Υνξήγεζε δαλείσλ.

7000 ΚΔΦΑΛΑΗΑΚΔ ΓΑΠΑΝΔ.

9000 ΠΛΖΡΩΜΔ ΓΗΑ ΔΠΔΝΓΤΔΗ.

9100+9200 Δπελδύζεηο εθηεινύκελεο κέζσ ηνπ Σαθηηθνύ Κξαηηθνύ Πξνϋπνινγηζκνύ.

9140+9150
Πξνκήζεηα κεραληθνχ θαη ινηπνχ θεθαιαηνπρηθνχ εμνπιηζκνχ θαη κεηαθνξηθψλ κέζσλ

9210+9220 Γαπάλεο δηνίθεζεο θαη ιεηηνπξγίαο.

9300+9400 Δπελδύζεηο εθηεινύκελεο κέζσ ηνπ Πξνϋπνινγηζκνύ Γεκνζίσλ Δπελδύζεσλ.

9410+9420 Γαπάλεο δηνίθεζεο θαη ιεηηνπξγίαο.

9340+9350 Πξνκήζεηα κεραληθνχ θαη ινηπνχ θεθαιαηνπρηθνχ εμνπιηζκνχ θαη κεηαθνξηθψλ κέζσλ

9500+9600+9700+9800 Δπελδύζεηο εθηεινύκελεο κέζσ ηνπ Π/Τ άιισλ ΝΠΓΓ ή κέζσ ηδίσλ εζόδσλ

9610+9620+9810+9820 Γαπάλεο δηνίθεζεο θαη ιεηηνπξγίαο.

9540+9550+9740+9750
Πξνκήζεηα κεραληθνχ θαη ινηπνχ θεθαιαηνπρηθνχ εμνπιηζκνχ θαη κεηαθνξηθψλ κέζσλ

9850 Αγνξά Αμηψλ.

Εθ ηωλ νπνίωλ ηίηινη ειιελ.δεκνζίνπ (έληνθα γξακκάηηα θαη νκόινγα)

κεηνρέο, ινηπέο ζπκκεηνρέο θαη ακνηβαία θεθάιαηα

ινηπέο θηλεηέο αμίεο (νκόινγα εηαηξεηώλ, ηξαπεδώλ θιπ)

9900 Λνηπέο επελδύζεηο.

ΑΠΟΘΔΜΑΣΗΚΟ 

ΔΞΟΓΑ ΤΝΟΛΟ ΔΞΟΓΧΝ (0000+1000+2000+3000+4000+6000+7000+9000+ΑΠΟΘΔΜΑΣΙΚΟ) 0 0 0 0 0 0 0 0

ΗΟΕΤΓΗΟ ΔΟΓΧΝ - ΔΞΟΓΧΝ (εθηόο Υξεκαηννηθνλνκηθώλ πλαιιαγώλ)* 0 0 0 0 0 0 0 0

* ΤΝΟΛΟ ΔΟΓΩΝ εθηφο 3350,6435, 7000, 8435, 8700, 9700 ΜΔΗΟΝ ΤΝΟΛΟ ΔΞΟΓΩΝ εθηφο 6120,6200, 9850            

Πιεξνθνξηαθό ζηνηρείν

Απιήξσηεο ππνρξεώζεηο ζε θνξείο εθηόο ηεο Γεληθήο Κπβέξλεζεο 2017 (Απολογιςμόσ) 2018 (Απολογιςμόσ) 2019 (Ρ/Υ) 2019 (Εκτίμθςθ) 2020 (Ρρόβλεψθ)2021 (Ρρόβλεψθ)2022 (Ρρόβλεψθ)2023 (Ρρόβλεψθ)
1. Ύςνο Απιήξσησλ ππνρξεψζεσλ ζε θνξείο εθηφο Γεληθήο Κπβέξλεζεο ζηελ αξρή ηνπ έηνπο*

2. Ύςνο Απιήξσησλ ππνρξεψζεσλ ζε θνξείο εθηφο Γεληθήο Κπβέξλεζεο ζην ηέινο ηνπ έηνπο

3. Μεηαβνιή Απιήξσησλ ππνρξεψζεσλ ζε θνξείο εθηφο Γεληθήο Κπβέξλεζεο (2-1) 0 0 0 0 0 0 0 0

* Δίλαη ην ππφινηπν ησλ απιήξσησλ ππνρξεψζεσλ ζε θνξείο εθηφο Γελ. Κπβέξλεζεο ηελ 31-12 ηνπ πξνεγνχκελνπ έηνπο

ΚΑΣΑΠΣΧΔΗ ΔΓΓΤΖΔΧΝ 

ΑΠΟΣΔΛΔΜΑ ΚΑΣA ESΑ 0 0 0 0 0 0 0 0

ΠΗΝΑΚΑ 8 Έζνδα-Έμνδα Αζθαιηζηηθψλ Σακείσλ πνπ εθαξκφδνπλ ηελ θσδηθή θαηάηαμε εζφδσλ-εμφδσλ ΝΠΓΓ

Δμφθιεζε ιεμηπξφζεζκσλ νθεηιψλ απφ ηελ εηδηθή επηρνξήγεζε γηα ηελ εμφθιεζε ησλ ιεμηπξφζεζκσλ 

ππνρξεψζεσλ ηεο Τπνπαξαγξάθνπ Γ2 ηνπ άξζξνπ Πξψηνπ ηνπ Νφκνπ 4093/12

ΑΔΑ: ΩΘΑΤΗ-ΤΥΡ
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ΣΟΗΥΔΗΑ ΗΟΛΟΓΗΜΟΤ

31/12/2017 31/12/2018
31/12/2019 

(εθηίκεζε)

1 Γηαζέζηκα (α+β+γ) 0 0 0

α) Τακείν (κεηξεηά θαη επηηαγέο) 0 0 0

         Από πόξνπο ηνπ ΠΔΕ

         Από ινηπνύο πόξνπο

β) Καηαζέζεηο ζηε Τξάπεδα ηεο Ειιάδνο 0 0 0

         Από πόξνπο ηνπ ΠΔΕ

         Από ινηπνύο πόξνπο

γ) Καηαζέζεηο ζηηο ινηπέο ηξάπεδεο 0 0 0

         Από πόξνπο ηνπ ΠΔΕ

         Από ινηπνύο πόξνπο

2 Υξεφγξαθα (α+β+γ) 0 0 0

α) Τίηινη Ειιεληθνύ Δεκνζίνπ (έληνθα γξακκάηηα θαη νκόινγα)

β) Λνηπά νκόινγα (νκόινγα εηαηξεηώλ, ηξαπεδώλ, θιπ)

γ) Μεηνρέο - ινηπέο ζπκκεηνρέο - κεξίδηα ακνηβαίωλ θεθαιαίωλ

3 Γάλεηα πξνο ηξίηνπο 

4 Γάλεηα απφ πηζησηηθά ηδξχκαηα θαη Οξγαληζκνχο 0 0 0

α) Δάλεηα εζωηεξηθνύ

β) Δάλεηα εμωηεξηθνύ

ΠΗΝΑΚΑ ΤΜΦΧΝΗΑ γηα ΝΠΓΓ (Γελ ζπκπιεξψλεηαη. Τπνινγίδεηαη απηφκαηα)
ΔΟΓΑ - ΔΞΟΓΑ (εθηόο Υξεκαηννηθνλνκηθώλ πλαιιαγώλ) 0 0 0 0 0 0 0

ΠΔΡΗΓΡΑΦΖ
ΑΠΟΛΟΓΗΜΟ 

2017

ΑΠΟΛΟΓΗΜΟ 

2018

ΔΓΚΔΚΡΗΜΔΝΟ 

Π/Τ 2019

ΔΚΣΗΜΖΔΗ 

2019

ΠΡΟΒΛΔΦΔΗ 

2020

ΠΡΟΒΛΔΦΔΗ 

2021

ΠΡΟΒΛΔΦΔΗ 

2022

ΠΡΟΒΛΔΦΔΗ 

2023

ΕΟΔΑ 0 0 0 0 0 0 0 0

Ζςοδα υπζρ τρίτων 0 0 0 0 0 0 0 0

Τόκοι 0 0 0 0 0 0 0 0

Επιχορηγήςεισ από Τακτ. Προχπ/ςμό 0 0 0 0 0 0 0 0

Επιχορηγήςεισ από ΠΔΕ 0 0 0 0 0 0 0 0

Λοιπά ζςοδα 0 0 0 0 0 0 0 0

ΕΞΟΔΑ 0 0 0 0 0 0 0 0

Αμοιβζσ προςωπικοφ 0 0 0 0 0 0 0 0

Αποδόςεισ εςόδων υπζρ τρίτων 0 0 0 0 0 0 0 0

Λοιπζσ μεταβιβάςεισ 0 0 0 0 0 0 0 0

Τόκοι 0 0 0 0 0 0 0 0

Δαπάνεσ για επενδφςεισ 0 0 0 0 0 0 0 0

Λοιπά ζξοδα 0 0 0 0 0 0 0 0

ΑΠΟΣΕΛΕΜΑ ΧΡΗΗ ζλλειμμα (-) πλεόναςμα (+) 0 0 0 0 0 0 0 0

Μεηαβνιή Απιήξσησλ ππνρξεψζεσλ ζε θνξείο εθηφο Γεληθήο Κπβέξλεζεο (2-1) 0 0 0 0 0 0 0 0

ΚΑΣΑΠΣΧΔΗ ΔΓΓΤΖΔΧΝ 0 0 0 0 0 0 0 0

ΑΠΟΣΔΛΔΜΑ ΚΑΣA ESA 0 0 0 0 0 0 0 0

ΠΗΝΑΚΑ ΤΜΦΧΝΗΑ γηα Οξγαληζκνύο Κνηλσληθήο Αζθάιηζεο (ΟΚΑ) (Γελ ζπκπιεξψλεηαη. Τπνινγίδεηαη απηφκαηα)
ΔΟΓΑ - ΔΞΟΓΑ (εθηόο Υξεκαηννηθνλνκηθώλ πλαιιαγώλ)

ΠΔΡΗΓΡΑΦΖ
ΑΠΟΛΟΓΗΜΟ 

2017

ΑΠΟΛΟΓΗΜΟ 

2018

ΔΓΚΔΚΡΗΜΔΝΟ 

Π/Τ 2015

ΔΚΣΗΜΖΔΗ 

2019

ΠΡΟΒΛΔΦΔΗ 

2020

ΠΡΟΒΛΔΦΔΗ 

2021

ΠΡΟΒΛΔΦΔΗ 

2022

ΠΡΟΒΛΔΦΔΗ 

2023

ΕΟΔΑ 0 0 0 0 0 0 0 0

Αςφαλιςτικζσ Ειςφορζσ 0 0 0 0 0 0 0 0

Τόκοι 0 0 0 0 0 0 0 0

Επιχορηγήςεισ από Τακτ. Προχπ/ςμό 0 0 0 0 0 0 0 0

Επιχορηγήςεισ από ΠΔΕ 0 0 0 0 0 0 0 0

Λοιπά ζςοδα 0 0 0 0 0 0 0 0

ΕΞΟΔΑ 0 0 0 0 0 0 0 0

Αμοιβζσ προςωπικοφ 0 0 0 0 0 0 0 0

Συντάξεισ 0 0 0 0 0 0 0 0

Λοιπζσ μεταβιβάςεισ 0 0 0 0 0 0 0 0

Τόκοι 0 0 0 0 0 0 0 0

Δαπάνεσ για επενδφςεισ 0 0 0 0 0 0 0 0

Λοιπά ζξοδα 0 0 0 0 0 0 0 0

ΑΠΟΣΕΛΕΜΑ ΧΡΗΗ ζλλειμμα (-) πλεόναςμα (+) 0 0 0 0 0 0 0 0

Μεηαβνιή Απιήξσησλ ππνρξεψζεσλ ζε θνξείο εθηφο Γεληθήο Κπβέξλεζεο (2-1) 0 0 0 0 0 0 0 0

ΚΑΣΑΠΣΧΔΗ ΔΓΓΤΖΔΧΝ 0 0 0 0 0 0 0 0

ΑΠΟΣΔΛΔΜΑ ΚΑΣA ESA 0 0 0 0 0 0 0 0

ΑΔΑ: ΩΘΑΤΗ-ΤΥΡ
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2017 2018
Εγκεκριμζνοσ Ρ/Υ 

2019
Εκτίμθςθ 2019 2020 2021 2022 2023

Α. Ειςπράξεισ 0 0 0 0 0 0 0 0

1. Γηζθνξέο 0 0 0 0 0 0 0 0

1α. ΕΦΚΑ

1β.ΕΤΕΑΠ - ΕΤΕΑΕΠ

1γ. Λνηπνί ΟΚΑ

2. Ρπζκίζεηο Οθεηιώλ

3. Μεηαβηβάζεηο από Σαθηηθό Πξνϋπνινγηζκό

4. Μεηαβηβάζεηο από ην πξόγξακκα απνπιεξσκήο ιεμηπξνζέζκσλ

5. Μεηαβηβάζεηο από ην ΠΔΓ

6. Μεηαβηβάζεηο από ΑΚΑΓΓ

7. Απνδόζεηο πεξηνπζίαο

εθ ησλ νπνίσλ ΟΑΠ-ΔΕΗ

8. Έζνδα ππέξ ηξίησλ 0 0 0 0 0 0 0 0

8α. Έζνδα ππέξ ΕΟΠΥΥ

8β. Έζνδα ππέξ ΟΑΕΔ

8γ. Έζνδα ππέξ ΑΚΑΓΕ

8δ. Έζνδα ππέξ Δεκνζίνπ

8ε. Λνηπά έζνδα ππέξ ηξίηωλ

9. Κνηλσληθνί πόξνη

εθ ησλ νπνίσλ ΟΑΕΔ

εθ ησλ νπνίσλ νξγαληζκνί Υπ. Ακύλεο

9. Λνηπά έζνδα

Β. Ρλθρωμζσ 0 0 0 0 0 0 0 0

1. Κνηλσληθέο Παξνρέο 0 0 0 0 0 0 0 0

1α. Κύξηεο Σπληάμεηο (πιελ ΕΚΑΣ)

1β. Επηθνπξηθέο Σπληάμεηο

1γ. Εθάπαμ 

1δ. Λνηπέο παξνρέο ζε ρξήκα (αζζέλεηαο, επηκόξθωζεο, θιπ)

1ε. ΕΚΑΣ

1ζη. Κνηλωληθέο Παξνρέο ζε είδνο

1δ. Πιεξωκέο Κνηλωληθώλ Παξνρώλ από ην πξόγξακκα απνπιεξωκήο 

ιεμηπξνζέζκωλ
1ε. Έθηαθηεο θνηλωληθέο παξνρέο (θνηλωληθό κέξηζκα)

2. Σόθνη έμνδα

3. Ακνηβέο Πξνζσπηθνύ 0 0 0 0 0 0 0 0

3α. Μηζζνί θαη εκεξνκίζζηα

3β. Εξγνδνηηθέο Εηζθνξέο

3γ. Λνηπέο Παξνρέο

4. Λεηηνπξγηθέο Δαπάλεο 0 0 0 0 0 0 0 0

εθ ησλ νπνίσλ επηρνξεγήζεηο θνξέσλ

5. Απνδόζεηο ππέξ ηξίησλ 0 0 0 0 0 0 0 0

5α. Απνδόζεηο ππέξ ΕΟΠΥΥ

5β. Απνδόζεηο ππέξ ΟΑΕΔ

5γ. Απνδόζεηο ππέξ ΑΚΑΓΕ

5δ. Απνδόζεηο ππέξ Δεκνζίνπ

5ε. Λνηπέο απνδόζεηο ππέξ ηξίηωλ

6. Γπελδπηηθέο Δαπάλεο

7. Λνηπέο κεηαβηβάζεηο 

Σακεηαθό Έιιεηκκα(-)/Πιεόλαζκα(+) (Α-Β) 0 0 0 0 0 0 0 0

Απιήξσηεο ππνρξεώζεηο ζε θνξείο εθηόο ηεο Γεληθήο Κπβέξλεζεο 2017 2018 Δθηίκεζε 2019 2020 2021 2022 2023

1. Ύςνο Απιήξσησλ ππνρξεψζεσλ ζε θνξείο εθηφο Γεληθήο Κπβέξλεζεο ζηελ 

αξρή ηνπ έηνπο* 0 0 0 0 0 0

2. Ύςνο Απιήξσησλ ππνρξεψζεσλ ζε θνξείο εθηφο Γεληθήο Κπβέξλεζεο ζην 

ηέινο ηνπ έηνπο

3. Μεηαβνιή Απιήξσησλ ππνρξεψζεσλ ζε θνξείο εθηφο Γεληθήο Κπβέξλεζεο 

(2-1) 0 0 0 0 0 0 0

* Είλαη ην ππόινηπν ηωλ απιήξωηωλ ππνρξεώζεωλ ζε θνξείο εθηόο Γελ. 

Κπβέξλεζεο ηελ 31-12 ηνπ πξνεγνύκελνπ έηνπο

ΚΑΣΑΠΣΧΔΗ ΔΓΓΤΖΔΧΝ 

ΑΠΟΣΔΛΔΜΑ ΚΑΣA ESA 0 0 0 0 0 0 0

ΣΟΗΥΔΗΑ ΗΟΛΟΓΗΜΟΤ

31/12/2017 31/12/2018 31/12/2019 31/12/2020 31/12/2021 31/12/2022 31/12/2023

1 Γηαζέζηκα (α+β+γ) 0 0 0 0 0 0 0

α) Τακείν (κεηξεηά θαη επηηαγέο)

β) Καηαζέζεηο ζηε Τξάπεδα ηεο Ειιάδνο

γ) Καηαζέζεηο ζηηο ινηπέο ηξάπεδεο

Πληρουοριακό 

τοιτείο
Γιαθέσιμα ποσ προέρτονται από ανεκτέλεστα έργα ΠΓΔ

Δελ 

ζπκπιεξώλεηαη

Δελ 

ζπκπιεξώλεηαη

Δελ 

ζπκπιεξώλεηαη

Δελ 

ζπκπιεξώλεηαη

Δελ 

ζπκπιεξώλεηαη

2 Υξεφγξαθα (α+β+γ) 0 0 0 0 0 0 0

α) Τίηινη Ειιεληθνύ Δεκνζίνπ (έληνθα γξακκάηηα θαη νκόινγα)

β) Λνηπά νκόινγα (νκόινγα εηαηξεηώλ, ηξαπεδώλ, θιπ)

γ) Μεηνρέο - ινηπέο ζπκκεηνρέο - κεξίδηα ακνηβαίωλ θεθαιαίωλ

3 Γάλεηα πξνο ηξίηνπο 

4 Γάλεηα απφ πηζησηηθά ηδξχκαηα θαη Οξγαληζκνχο 0 0 0 0 0 0 0

α) Δάλεηα εζωηεξηθνύ

β) Δάλεηα εμωηεξηθνύ

Πίλαθαο 9: ΜΠΓ ΑΦΑΛΗΣΗΚΧΝ ΣΑΜΔΗΧΝ
ςε ευρϊ

ΑΔΑ: ΩΘΑΤΗ-ΤΥΡ
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2017 2018
Εγκεκριμζνοσ Ρ/Υ 

2019
Εκτίμθςθ 2019 2020 2021 2022 2023

Α. Ειςπράξεισ 0 0 0 0 0 0 0 0

1. Γηζθνξέο

2. Ρπζκίζεηο Οθεηιώλ

3. Μεηαβηβάζεηο από Σαθηηθό Πξνϋπνινγηζκό

4. Μεηαβηβάζεηο από ην πξόγξακκα απνπιεξσκήο ιεμηπξνζέζκσλ

5. Μεηαβηβάζεηο από ΠΔΓ

6. Απνδόζεηο πεξηνπζίαο

7. Έζνδα ππέξ ηξίησλ

8. Σόθνη - Έζνδα

9. Λνηπά έζνδα

Β. Ρλθρωμζσ 0 0 0 0 0 0 0 0

1. Κνηλσληθέο Παξνρέο 0 0 0 0 0 0 0 0

1α. ΟΑΓΔ 0 0 0 0 0 0 0 0

i.Πξνγξάκκαηα αλεξγίαο θαη άιιεο θνηλωληθέο παξνρέο

ii.Πξνγξάκκαηα απαζρόιεζεο

iii.Μεηαβηβάζεηο ζην ΙΚΑ (θνηλωληθνί πόξνη)

iv.Λνηπέο κεηαβηβάζεηο

1β. ΟΓΚ 0 0 0 0 0 0 0 0

i. Επηδνηήζεηο ελνηθίνπ  θαη επηηνθίνπ

ii.Μεηαβηβάζεηο ζην ΙΚΑ  (θνηλωληθνί πόξνη)

iii. Λνηπέο κεηαβηβάζεηο

1γ. ΟΓΓ 0 0 0 0 0 0 0 0

i. Κνηλωληθέο Παξνρέο

ii.Μεηαβηβάζεηο ζην ΙΚΑ  (θνηλωληθνί πόξνη)

iii. Λνηπέο κεηαβηβάζεηο

2. Απνδόζεηο ππέξ ηξίησλ

3. Ακνηβέο Πξνζσπηθνύ 0 0 0 0 0 0 0 0

3α. Μηζζνί θαη εκεξνκίζζηα

3β. Εξγνδνηηθέο Εηζθνξέο

3γ. Λνηπέο Παξνρέο

4. Σόθνη Έμνδα

5. Λεηηνπξγηθέο Δαπάλεο

6. Γπελδπηηθέο δαπάλεο

7. Πιεξσκέο από ην πξόγξακκα απνπιεξσκήο ιεμηπξνζέζκσλ

Σακεηαθό Έιιεηκκα(-)/Πιεόλαζκα(+) (Α-Β) 0 0 0 0 0 0 0 0

Απιήξσηεο ππνρξεώζεηο ζε θνξείο εθηόο ηεο Γεληθήο Κπβέξλεζεο 2017 2018 Εκτίμθςθ 2019 2020 2021 2022 2023

1. Ύςνο Απιήξσησλ ππνρξεψζεσλ ζε θνξείο εθηφο Γεληθήο Κπβέξλεζεο ζηελ αξρή ηνπ έηνπο* 0 0 0 0 0 0

2. Ύςνο Απιήξσησλ ππνρξεψζεσλ ζε θνξείο εθηφο Γεληθήο Κπβέξλεζεο ζην ηέινο ηνπ έηνπο

3. Μεηαβνιή Απιήξσησλ ππνρξεψζεσλ ζε θνξείο εθηφο Γεληθήο Κπβέξλεζεο (2-1) 0 0 0 0 0 0 0

* Είλαη ην ππόινηπν ηωλ απιήξωηωλ ππνρξεώζεωλ ζε θνξείο εθηόο Γελ. Κπβέξλεζεο ηελ 31-12 ηνπ πξνεγνύκελνπ έηνπο

ΚΑΣΑΠΣΧΔΗ ΔΓΓΤΖΔΧΝ 

ΑΠΟΣΔΛΔΜΑ ΚΑΣA ESA 0 0 0 0 0 0 0

ΣΟΗΥΔΗΑ ΗΟΛΟΓΗΜΟΤ

31/12/2017 31/12/2018 31/12/2019 31/12/2020 31/12/2021 31/12/2022 31/12/2023

1 Γηαζέζηκα (α+β+γ) 0 0 0 0 0 0 0

α) Τακείν (κεηξεηά θαη επηηαγέο)

β) Καηαζέζεηο ζηε Τξάπεδα ηεο Ειιάδνο

γ) Καηαζέζεηο ζηηο ινηπέο ηξάπεδεο

Πληρουοριακό 

τοιτείο
Γιαθέσιμα ποσ προέρτονται από ανεκτέλεστα έργα ΠΓΔ

Δελ 

ζπκπιεξώλεηαη

Δελ 

ζπκπιεξώλεηαη

Δελ 

ζπκπιεξώλεηαη

Δελ 

ζπκπιεξώλεηαη

Δελ 

ζπκπιεξώλεηαη

2 Υξεφγξαθα (α+β+γ) 0 0 0 0 0 0 0

α) Τίηινη Ειιεληθνύ Δεκνζίνπ (έληνθα γξακκάηηα θαη νκόινγα)

β) Λνηπά νκόινγα (νκόινγα εηαηξεηώλ, ηξαπεδώλ, θιπ)

γ) Μεηνρέο - ινηπέο ζπκκεηνρέο - κεξίδηα ακνηβαίωλ θεθαιαίωλ

3 Γάλεηα πξνο ηξίηνπο 

4 Γάλεηα απφ πηζησηηθά ηδξχκαηα θαη Οξγαληζκνχο 0 0 0 0 0 0 0

α) Δάλεηα εζωηεξηθνύ

β) Δάλεηα εμωηεξηθνύ

ςε ευρϊ

Πίλαθαο 10:  ΜΠΓ Ο.Α.Δ.Γ.

ΑΔΑ: ΩΘΑΤΗ-ΤΥΡ
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2017 2018
Εγκεκριμζνοσ 

Ρ/Υ 2019

Εκτίμθςθ 

2019
2020 2021 2022 2023

Α. ΓΟΔΑ 0 0 0 0 0 0 0 0

Μεηαβηβάζεηο από θνξείο θνηλωληθήο αζθάιηζεο

Μεηαβηβάζεηο από ηνλ Ταθηηθό Πξνϋπνινγηζκό

Μεηαβηβάζεηο από ην ΠΔΕ

Έθηαθηε επηρνξήγεζε γηα ηελ εθθαζάξηζε ιεμηπξόζεζκωλ ππνρξεώζεωλ

Ίδηα έζνδα

Έζνδα Clawback & Rebate

Β. ΔΑΠΑΝΓ 0 0 0 0 0 0 0 0

Φαξκαθεπηηθή δαπάλε (κεηθηή)

Δαπάλε γηα πγεηνλνκηθό πιηθό

Δαπάλε γηα νξζνπεδηθό πιηθό

Δαπάλε γηα αληηδξαζηήξηα

Δαπάλε γηα ινηπέο θαηεγνξίεο

Δαπάλεο πξνζωπηθνύ

Υπεξεζίεο 

Δαπάλεο γηα επελδύζεηο 

Έιιεηκκα(-)/Πιεόλαζκα(+) (Α-Β) 0 0 0 0 0 0 0 0

Απιήξσηεο ππνρξεώζεηο ζε θνξείο εθηόο ηεο Γεληθήο Κπβέξλεζεο 2017 2018
1. Ύςνο Απιήξσησλ ππνρξεψζεσλ ζε θνξείο εθηφο Γεληθήο Κπβέξλεζεο ζηελ αξρή ηνπ 

έηνπο* 0

2. Ύςνο Απιήξσησλ ππνρξεψζεσλ ζε θνξείο εθηφο Γεληθήο Κπβέξλεζεο ζην ηέινο ηνπ 

έηνπο

3. Μεηαβνιή Απιήξσησλ ππνρξεψζεσλ ζε θνξείο εθηφο Γεληθήο Κπβέξλεζεο (2-1) 0 0
* Είλαη ην ππόινηπν ηωλ απιήξωηωλ ππνρξεώζεωλ ζε θνξείο εθηόο Γελ. Κπβέξλεζεο ηελ 31-12 ηνπ 

πξνεγνύκελνπ έηνπο

ΚΑΣΑΠΣΧΔΗ ΔΓΓΤΖΔΧΝ 

ΣΟΗΥΔΗΑ ΗΟΛΟΓΗΜΟΤ

31/12/2017 31/12/2018

1 Γηαζέζηκα (α+β+γ) 0 0

α) Τακείν (κεηξεηά θαη επηηαγέο)

β) Καηαζέζεηο ζηε Τξάπεδα ηεο Ειιάδνο

γ) Καηαζέζεηο ζηηο ινηπέο ηξάπεδεο

Πληρουο

ριακό 

τοιτείο

Γιαθέσιμα ποσ προέρτονται από ανεκτέλεστα έργα ΠΓΔ

2 Υξεφγξαθα (α+β+γ) 0 0

α) Τίηινη Ειιεληθνύ Δεκνζίνπ (έληνθα γξακκάηηα θαη νκόινγα)

β) Λνηπά νκόινγα (νκόινγα εηαηξεηώλ, ηξαπεδώλ, θιπ)

γ) Μεηνρέο - ινηπέο ζπκκεηνρέο - κεξίδηα ακνηβαίωλ θεθαιαίωλ

3 Γάλεηα πξνο ηξίηνπο 

4 Γάλεηα απφ πηζησηηθά ηδξχκαηα θαη Οξγαληζκνχο 0 0

α) Δάλεηα εζωηεξηθνύ

β) Δάλεηα εμωηεξηθνύ

Πίλαθαο 11:  ΜΠΓ ΝΟΟΚΟΜΔΗΧΝ (κε Χλάζεην θαη Παπαγεσξγίνπ)

ΑΔΑ: ΩΘΑΤΗ-ΤΥΡ
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2017 2018
Εγκεκριμζνοσ 

Ρ/Υ 2019

Εκτίμθςθ 

2019
2020 2021 2022 2023

Α. ΓΟΔΑ 0 0 0 0 0 0 0 0

Μεηαβηβάζεηο από θνξείο θνηλωληθήο αζθάιηζεο

Μεηαβηβάζεηο από ηνλ Ταθηηθό Πξνϋπνινγηζκό

Μεηαβηβάζεηο από ην ΠΔΕ

Έθηαθηε επηρνξήγεζε γηα ηελ εθθαζάξηζε ιεμηπξόζεζκωλ ππνρξεώζεωλ

Ίδηα έζνδα

Έζνδα Clawback & Rebate

Β. ΔΑΠΑΝΓ 0 0 0 0 0 0 0 0

Φαξκαθεπηηθή δαπάλε

Δαπάλε γηα πγεηνλνκηθό πιηθό

Δαπάλε γηα νξζνπεδηθό πιηθό

Δαπάλε γηα αληηδξαζηήξηα

Δαπάλε γηα ινηπέο θαηεγνξίεο

Δαπάλεο πξνζωπηθνύ

Υπεξεζίεο 

Δαπάλεο γηα επελδύζεηο 

Έιιεηκκα(-)/Πιεόλαζκα(+) (Α-Β) 0 0 0 0 0 0 0 0

Απιήξσηεο ππνρξεώζεηο ζε θνξείο εθηόο ηεο Γεληθήο Κπβέξλεζεο 2017 2018
1. Ύςνο Απιήξσησλ ππνρξεψζεσλ ζε θνξείο εθηφο Γεληθήο Κπβέξλεζεο ζηελ αξρή ηνπ 

έηνπο* 0

2. Ύςνο Απιήξσησλ ππνρξεψζεσλ ζε θνξείο εθηφο Γεληθήο Κπβέξλεζεο ζην ηέινο ηνπ 

έηνπο

3. Μεηαβνιή Απιήξσησλ ππνρξεψζεσλ ζε θνξείο εθηφο Γεληθήο Κπβέξλεζεο (2-1) 0 0
* Είλαη ην ππόινηπν ηωλ απιήξωηωλ ππνρξεώζεωλ ζε θνξείο εθηόο Γελ. Κπβέξλεζεο ηελ 31-12 ηνπ 

πξνεγνύκελνπ έηνπο

ΚΑΣΑΠΣΧΔΗ ΔΓΓΤΖΔΧΝ 

ΣΟΗΥΔΗΑ ΗΟΛΟΓΗΜΟΤ

31/12/2017 31/12/2018

1 Γηαζέζηκα (α+β+γ) 0 0

α) Τακείν (κεηξεηά θαη επηηαγέο)

β) Καηαζέζεηο ζηε Τξάπεδα ηεο Ειιάδνο

γ) Καηαζέζεηο ζηηο ινηπέο ηξάπεδεο

Πληρουο

ριακό 

τοιτείο

Γιαθέσιμα ποσ προέρτονται από ανεκτέλεστα έργα ΠΓΔ

2 Υξεφγξαθα (α+β+γ) 0 0

α) Τίηινη Ειιεληθνύ Δεκνζίνπ (έληνθα γξακκάηηα θαη νκόινγα)

β) Λνηπά νκόινγα (νκόινγα εηαηξεηώλ, ηξαπεδώλ, θιπ)

γ) Μεηνρέο - ινηπέο ζπκκεηνρέο - κεξίδηα ακνηβαίωλ θεθαιαίωλ

3 Γάλεηα πξνο ηξίηνπο 

4 Γάλεηα απφ πηζησηηθά ηδξχκαηα θαη Οξγαληζκνχο 0 0

α) Δάλεηα εζωηεξηθνύ

β) Δάλεηα εμωηεξηθνύ

Πίλαθαο 12:  ΜΠΓ ΤΠΔ - ΠΔΓΤ

ΑΔΑ: ΩΘΑΤΗ-ΤΥΡ
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2017 2018
Εγκεκριμζνοσ 

Ρ/Υ 2019
Εκτίμθςθ 2019 2020 2021 2022 2023

Α. ΓΟΔΑ 0 0 0 0 0 0 0 0

Αζθαιηζηηθέο εηζθνξέο

Ρύζκηζε νθεηιώλ 

Κνηλωληθνί πόξνη

Μεηαβηβάζεηο από ηαθηηθό πξνϋπνινγηζκό

Μεηαβηβάζεηο από ΠΔΕ

Απόδνζε πεξηνπζίαο

Εηζπξάμεηο ππέξ Δεκνζίνπ θαη ηξίηωλ 

Λνηπά έζνδα

Έθηαθηε επηρνξήγεζε γηα εθθαζάξηζε ιεμηπξόζεζκωλ νθεηιώλ

Εζνδα από Claw back & Rebate

Β. ΔΑΠΑΝΓ 0 0 0 0 0 0 0 0

Φαξκαθεπηηθή δαπάλε (κεηθηή)

Λνηπέο παξνρέο αζζελείαο

Αληηθξηδόκελεο δαπάλεο

Απόδνζε εηζπξάμεωλ ηξίηωλ

Λνηπέο δαπάλεο

Δαπάλεο πξνζωπηθνύ

Δηνηθεηηθέο δαπάλεο

Επελδπηηθέο δαπάλεο

Μεηαβηβάζεηο πξνο λνζνθνκεία εληόο Γεληθήο Κπβέξλεζεο

Μεηαβηβάζεηο πξνο λνζνθνκεία εθηόο Γεληθήο Κπβέξλεζεο

Εθθαζάξηζε ιεμηπξόζεζκωλ ππνρξεώζεωλ από ηελ εηδηθή πίζηωζε

Έιιεηκκα(-)/Πιεόλαζκα(+) (Α-Β) 0 0 0 0 0 0 0 0

Απιήξσηεο ππνρξεώζεηο ζε θνξείο εθηόο ηεο Γεληθήο Κπβέξλεζεο 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023
1. Ύςνο Απιήξσησλ ππνρξεψζεσλ ζε θνξείο εθηφο Γεληθήο Κπβέξλεζεο ζηελ αξρή ηνπ 

έηνπο* 0

2. Ύςνο Απιήξσησλ ππνρξεψζεσλ ζε θνξείο εθηφο Γεληθήο Κπβέξλεζεο ζην ηέινο ηνπ 

έηνπο

3. Μεηαβνιή Απιήξσησλ ππνρξεψζεσλ ζε θνξείο εθηφο Γεληθήο Κπβέξλεζεο (2-1) 0 0
* Είλαη ην ππόινηπν ηωλ απιήξωηωλ ππνρξεώζεωλ ζε θνξείο εθηόο Γελ. Κπβέξλεζεο ηελ 31-12 ηνπ 

πξνεγνύκελνπ έηνπο

ΚΑΣΑΠΣΧΔΗ ΔΓΓΤΖΔΧΝ 

ΑΠΟΣΔΛΔΜΑ ΚΑΣA ESA 0 0 0 0 0 0 0 0

ΣΟΗΥΔΗΑ ΗΟΛΟΓΗΜΟΤ

31/12/2017 31/12/2018

1 Γηαζέζηκα (α+β+γ) 0 0

α) Τακείν (κεηξεηά θαη επηηαγέο)

β) Καηαζέζεηο ζηε Τξάπεδα ηεο Ειιάδνο

γ) Καηαζέζεηο ζηηο ινηπέο ηξάπεδεο

Πληρουο

ριακό 

τοιτείο

Γιαθέσιμα ποσ προέρτονται από ανεκτέλεστα έργα ΠΓΔ

2 Υξεφγξαθα (α+β+γ) 0 0

α) Τίηινη Ειιεληθνύ Δεκνζίνπ (έληνθα γξακκάηηα θαη νκόινγα)

β) Λνηπά νκόινγα (νκόινγα εηαηξεηώλ, ηξαπεδώλ, θιπ)

γ) Μεηνρέο - ινηπέο ζπκκεηνρέο - κεξίδηα ακνηβαίωλ θεθαιαίωλ

3 Γάλεηα πξνο ηξίηνπο 

4 Γάλεηα απφ πηζησηηθά ηδξχκαηα θαη Οξγαληζκνχο 0 0

α) Δάλεηα εζωηεξηθνύ

β) Δάλεηα εμωηεξηθνύ

Πίλαθαο 13:  ΜΠΓ ΔΟΠΤΤ

ΑΔΑ: ΩΘΑΤΗ-ΤΥΡ
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2017 2018

Αρικμόσ Αρικμόσ

1.Ρροςωπικό ςτθν αρχι του ζτουσ (τθν 1/1)

2. Αποχωριςεισ προςωπικοφ 0 0

       2.α  Συνταξιοδοτήςεισ

       2.β  Μετατάξεισ ςε φορείσ εντόσ Γενικήσ Κυβζρνηςησ

       2.γ  Μετατάξεισ ςε φορείσ εκτόσ Γενικήσ Κυβζρνηςησ

       2.δ  Λοιπζσ αποχωρήςεισ (θάνατοι κλπ)

3. Ειςροζσ προςωπικοφ 0 0

      3.α  Υποχρεωτικζσ προςλήψεισ  

      3.β  Νζεσ προςλήψεισ 

      3.γ  Μετατάξεισ από φορείσ εντόσ Γενικήσ Κυβζρνηςησ

      3.δ  Μετατάξεισ από φορείσ εκτόσ Γενικήσ Κυβζρνηςησ

4. Ρροςωπικό ςτο τζλοσ του ζτουσ  (τθν 31/12) 0 0

Σθμείωςθ: 

Θα ςυμπλθρωκεί μόνο το προςωπικό που βαρφνει τισ πιςτϊςεισ των ΚΑΕ μιςκοδοςίασ.

Αρικμόσ Μινεσ απαςχόλ. Αρικμόσ Μινεσ απαςχόλ. 

 ΙΔΟΧ των οποίων θ μιςκοδοςία 

καλφπτεται από 

ςυγχρθματοδοτοφμενα προγράμματα

Λοιποί ΙΔΟΧ 

0 0

ΡΙΝΑΚΑΣ 14 : Εξζλιξθ προςωπικοφ (ςυμπλθρϊνεται μόνο από ΝΡΙΔ & Α.Ε.)

ΜΟΝΙΜΟΙ και ΙΔΑΧ

ΗΛΕΚ/ΚΟ ΣΑΧΤΔΡΟΜEΙΟ

ΣΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

ΕΠΟΠΣΕΤOΝ ΤΠΟΤΡΓΕΙΟ

ΕΠΩΝΤΜΙΑ ΦΟΡΕΑ

ΑΦΜ

ΟΝΟΜΑΣΕΠΩΝΤΜΟ ΤΠΕΤΘΤΝΟΤ

ΤΝΟΛΟ

2017 2018

ΕΞΕΛΙΞΘ ΡΟΣΩΡΙΚΟΥ ΟΙΣΜΕΝΟΥ ΧΟΝΟΥ  (ΙΔΟΧ) ΦΟΕΩΝ ΓΕΝΙΚΘΣ ΚΥΒΕΝΘΣΘΣ

ΑΔΑ: ΩΘΑΤΗ-ΤΥΡ
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2017 2018
Εγκεκριμζνοσ Ρ/Υ 

2019
Εκτίμθςθ 2019 2020 2021 2022 2023

Α. Ειςπράξεισ 0 0 0 0 0 0 0 0

1. Γηζθνξέο 0 0 0 0 0 0 0 0

2. Ρπζκίζεηο Οθεηιώλ 0 0 0 0 0 0 0 0

3. Μεηαβηβάζεηο από Σαθηηθό Πξνϋπνινγηζκό 0 0 0 0 0 0 0 0

4. Μεηαβηβάζεηο από ην πξόγξακκα απνπιεξσκήο ιεμηπξνζέζκσλ 0 0 0 0 0 0 0 0

5. Μεηαβηβάζεηο από ΠΔΓ 0 0 0 0 0 0 0 0

6. Απνδόζεηο πεξηνπζίαο 0 0 0 0 0 0 0 0

7. Έζνδα ππέξ ηξίησλ 0 0 0 0 0 0 0 0

8. Σόθνη - Έζνδα 0 0 0 0 0 0 0 0

9. Λνηπά έζνδα 0 0 0 0 0 0 0 0

Β. Ρλθρωμζσ 0 0 0 0 0 0 0 0

1. Κνηλσληθέο Παξνρέο 0 0 0 0 0 0 0 0

1α.Παξνρεο ζε αλαζθάιηζηνπο ππεξήιηθεο 0 0 0 0 0 0 0 0

1β. Οηθνγελεηαθά επηδόκαηα 0 0 0 0 0 0 0 0

1γ. Κνηλωληθό εηζόδεκα αιιειεγγύεο 0 0 0 0 0 0 0 0

1δ. Επηδόκαηα ΑκΕΑ 0 0 0 0 0 0 0 0

1ε. Σηεγαζηηθό επίδνκα 0 0 0 0 0 0 0 0

1ζη. Λνηπά πξνγξάκκαηα 0 0 0 0 0 0 0 0

2. Απνδόζεηο ππέξ ηξίησλ 0 0 0 0 0 0 0 0

3. Ακνηβέο Πξνζσπηθνύ 0 0 0 0 0 0 0 0

4. Σόθνη Έμνδα 0 0 0 0 0 0 0 0

5. Λεηηνπξγηθέο Δαπάλεο 0 0 0 0 0 0 0 0

6. Γπελδπηηθέο δαπάλεο 0 0 0 0 0 0 0 0

7. Πιεξσκέο από ην πξόγξακκα απνπιεξσκήο ιεμηπξνζέζκσλ 0 0 0 0 0 0 0 0

Σακεηαθό Έιιεηκκα(-)/Πιεόλαζκα(+) (Α-Β) 0 0 0 0 0 0 0 0

Απιήξσηεο ππνρξεώζεηο ζε θνξείο εθηόο ηεο Γεληθήο Κπβέξλεζεο 2017 2018 Εκτίμθςθ 2019 2020 2021 2022 2023

1. Ύςνο Απιήξσησλ ππνρξεψζεσλ ζε θνξείο εθηφο Γεληθήο Κπβέξλεζεο ζηελ αξρή ηνπ έηνπο* 0 0 0 0 0 0

2. Ύςνο Απιήξσησλ ππνρξεψζεσλ ζε θνξείο εθηφο Γεληθήο Κπβέξλεζεο ζην ηέινο ηνπ έηνπο

3. Μεηαβνιή Απιήξσησλ ππνρξεψζεσλ ζε θνξείο εθηφο Γεληθήο Κπβέξλεζεο (2-1) 0 0 0 0 0 0 0
* Είλαη ην ππόινηπν ηωλ απιήξωηωλ ππνρξεώζεωλ ζε θνξείο εθηόο Γελ. Κπβέξλεζεο ηελ 31-12 ηνπ 

πξνεγνύκελνπ έηνπο

ΚΑΣΑΠΣΧΔΗ ΔΓΓΤΖΔΧΝ 

ΑΠΟΣΔΛΔΜΑ ΚΑΣA ESA 0 0 0 0 0 0 0

ΣΟΗΥΔΗΑ ΗΟΛΟΓΗΜΟΤ

31/12/2017 31/12/2018 31/12/2019 31/12/2020 31/12/2021 31/12/2022 31/12/2023

1 Γηαζέζηκα (α+β+γ) 0 0 0 0 0 0 0

α) Τακείν (κεηξεηά θαη επηηαγέο)

β) Καηαζέζεηο ζηε Τξάπεδα ηεο Ειιάδνο

γ) Καηαζέζεηο ζηηο ινηπέο ηξάπεδεο

Πληρουοριακό 

τοιτείο
Γιαθέσιμα ποσ προέρτονται από ανεκτέλεστα έργα ΠΓΔ

Δελ 

ζπκπιεξώλεηαη

Δελ 

ζπκπιεξώλεηαη

Δελ 

ζπκπιεξώλεηαη

Δελ 

ζπκπιεξώλεηαη

Δελ 

ζπκπιεξώλεηαη

2 Υξεφγξαθα (α+β+γ) 0 0 0 0 0 0 0

α) Τίηινη Ειιεληθνύ Δεκνζίνπ (έληνθα γξακκάηηα θαη νκόινγα)

β) Λνηπά νκόινγα (νκόινγα εηαηξεηώλ, ηξαπεδώλ, θιπ)

γ) Μεηνρέο - ινηπέο ζπκκεηνρέο - κεξίδηα ακνηβαίωλ θεθαιαίωλ

3 Γάλεηα πξνο ηξίηνπο 

4 Γάλεηα απφ πηζησηηθά ηδξχκαηα θαη Οξγαληζκνχο 0 0 0 0 0 0 0

α) Δάλεηα εζωηεξηθνύ

β) Δάλεηα εμωηεξηθνύ

Πίλαθαο 15 :  ΜΠΓ ΟΠΔΚΑ
ςε ευρϊ

ΑΔΑ: ΩΘΑΤΗ-ΤΥΡ




